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ΕΝΤΟΝΗ ΠλΡΕΜΒλΙΗ ΧΘΕΣ ΤΗΣ ΝΟΜΑΡΧΟΥ

Υπο φρούρηση
το Βενιζελειο;

ΚΑΤΑΔΙΚΑΖΕΙ ΤΟΝ ΞΥΛΟΔΑΡΜΟ 0 ΙΑΤΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ
Πρωτοβουλία με στόχο την κηηκού Διευθυντή του Βενιςε-

επίλυση του αιτήματος που έθε λείου, 
σαν οι γιατροί του Νοσοκομει
ου 
φυλ

ια την δημιουργία θέσεων
ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ ΤΟΥ
ΙΑΤΡΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥιν στο Βενιζέλειο άνέλα
Τέλος για .TG επεισόδιο που onβε χθες η Νομάρχης Ηρακλείου 

Η κ. Αθανασακη κατανοώντας 
το αίτημα των γιατρών και α 
ναγνωριζοντας Την σοβαρότη 
τα του θέματος μετά μάλιστα

μιουργήθήκε σε βάρος του για 
τρόύ κ. Σανίδα ασχολήθηκε 
χθες το· Διοικητικό Συμβούλιο 
Τού Ιατρικού Συλλόγου Ηρα 
κλείου, το . οποίο σε σχετικήτα δυο περιστατικά που συνέ- 

βησαν στον χοίρο του Νοσοκο του ανακοίνωση αναφέρει, 
ιιείου. ώίτπσε σύμφωνα υε πλη Το Διοικητικό Συμβούλιομείου, ζήτησε σύμφωνα με πλή"

Ο

Μια από τις μαζικότερες κι­
νητοποιήσεις που έχουν γίνει 
ποτέ στο Ηράκλειο, αναμένεται 
να πραγματοποιηθεί σήμερα με 
αίτημα την ίδρυση μεταβατι­
κής έδρας του Εφετείου Κρή­
της στο Ηράκλειο. Το αίτημα 
αυτό αγκαλιάζεται απ’ όλους 
ανεξαίρετα τους Ηρακλειώτες 
και Λασιθιώτες και δεν είναι 
ένα απλό συντεχνιακό αίτημα 
των δικηγόρων των δύο νομών. 
Αυτό φαίνεται από τις αποφά­
σεις που έχουν ήδη πάρει οι 
μαζικοί φορείς για συμμετοχή 
στην σημερινή συγκέντρωση, 
που θα γίνει στις 11 π.μ. στα 
Λιοντάρια. Συγκεκριμένα με α­
πόφαση του Εργατικού Κέντρου 
θα πραγματοποιηθεί σήμερα 
2ωρη στάση εργασίας των ερ-

γαζομένων αϊτό τις ΙΟιτ.μ. —— 
12, ενώ ο Εμπορικός Σύλλογος

Την μαχητική συμπόρευση όλων 
των τάξεων νια την ικανοποίηση 
του αιτήματος, θα ζητήσει σήμε­
ρα ο Πρόεδρος του Δικηγορι­

κού Συλλόγου κ. Φαρσάρης.

αποφάσισε να παραμείνουν σή­
μερα κλειστά όλα τα καταστή­
ματα της " πόλης. Κλειστά θα 
παραμείνουν και τα φαρμακεία. 
Η Ομοσπονδία Αγροτικών Συλ­
λόγων, εξάλλου, καλει ολους 
τους αγρότες να πάρουν μέρος 
στην κινητοποίηση, ενώ η Ο­
μοσπονδία Επαγγελματιων και 
Βιοτεχνών καλεί τα μέλη 
της να μην εργαστούν σήμερα 
παίρνοντας μέρος στη συγκέν­
τρωση. Ανάλογες αποφάσεις ε- 
χει πάρει το σύνολο των μαζι­
κών φορέων της πόλης.

Η ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ 
ΤΗΣ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑΣ 

ΕΙΚΟΣΑΕΤΙΑΣ
Αρκετά αισιόδοξος ο πρόε­

δρος του Δικηγορικού Συλλό­
γου Ηρακλείου, κ. Μιχ. Φαρσά-

ΜΕΤΑ ΤΗΝ «ΙΟΞΑ» ΒΟΥΛΟΝΤΑΙ ΕΛΠΙΔΕΣ

Στα κρατπτηρια τώρα 
οι αγύρτες με το Καβροζούμι

ΑΓΑΝΑΚΤΗΜΕΝΗ Η ΚΟΙΝΗ ΓΝΩΜΗ

ρης, τόνισε χθες, στη διάρκεια 
συνέντευξης Τύπου, ότι τα μη­
νύματα δείχνουν ότι σήμερα θα 
γίνει «η μεγαλύτερη συγκέντρω 
ση της τελευταίας εικοσαετίας 
στο Ηράκλειο». Ο κ. Φαρσάρης 
ζήτησε άμεση αποκατάσταση 
της αδικίας και από την Πολι­
τεία ν’ αναλάδει τις ευθύνες 
της, αφού μάλιστα αναγνωρί­
ζει ότι το συγκεκριμένο αίτημα 
είναι δίκαιο. Ο πρόεδρος του 
Δικηγορικού Συλλόγου Ηρα­
κλείου σε άλλο σημείο της ο­
μιλίας του, είπε: «Θα πρέπει 
να γίνει κατανοητό ότι η ίδρυ­
ση μεταβατικής έδρας Εφετεί- 
όυ στο Ηράκλειο δεν είναι θέ­
μα μόνο των δικηγόρων αλλά 
όλων των κατοίκων της Ανατο­
λικής Κρήτης. Με την ίδρυση 
μεταβατικής έδρας στο Ηρά­
κλειο οι δικηγόροι θα πηγαί­
νουν πάλι στα Χανιά για να 
καταθέτουν τις προτάσεις τους. 
Όμως δεν θα παίρνουν εκτός 
έδρας και οδοιπορικά. Επίσης 
η δαπάνη για το κράτος δεν θα 
είναι μεγάλη, γιατί θα πληρώ­
νει μόνο τα εκτός έδρας των 
Εφετών που θα έρχονται για 
την εκδίκαση υποθέσεων στο 
Ηράκλειο. Υπολογίζουμε ότι το 
χρόνο θα γίνονται 100 περί­
που συνεδριάσεις».

Καταλήγοντας ο κ. Φαρσά-

Σκεπτικισμό προκαλεϊ η αδιαλλα­
ξία στην ικανοποίηση του ιαιτή-Ι 
ματος που δείχνει ο υπουργός 
Δικαιοσύνης κ. ιΚουτσόγιωργας. I 
Και αυτό όταν ο ίδιος ο κ. Κου- 
τσόγιωργας έχει αναγνωρίσει το 
δίκαιο ταυ αιτήματος, αλλά και 
έχει ομολογήσει, ότι στον πρά­
σινο Νομό χρωστάμε πολλά, για­
τί παραμένει κάστρο της Δημο­

κρατίας.

ροφοριες την άμεση ευαίσθητο 
ποίηση τσυ υπουργείου Δημόσι ■ 
ας Τάξης

Αν και δεν έγιναν γνωστές 
χθεςί περισσότερες λεπτοτέρειες 
για το θέμα το Πιθανότερο εί " 
ναι ότι την προσωπική φρού 
ρηση του Νοσοκομείου θα ανα 
λάβει σε 24ωρη βάση η Αστυ < 
νομική Διεύθυνση Ηρακλείου.

Αξίζει πάντως να αναφερθεί | 
ότι η παρέμβαση της Νομάρχου' 
υπήρξε άμεση παρά τις δυσκο 
λιες που αντιμετωπίζει η ορισ 
τική λύση του προβλήματος με 
την προκήρυξη ειδικών θέσεων 
φυλάκων του ■ Νοσοκομείου.

Στο μεταξύ όπως ‘-έγινε χθες' 
γνωστό ο γιατρός κ. Ηλ. Σανί 
δάς που κτυπηθηκε προχθές το 
βράδυ από συνοδούς αρρωστού 
απέσυρε την .;ιήννση που είχε υ 
ποβάλει αρχικά σε βάρος τού. 
Προέδρου του ΔΣ και του Διοι!

ρης υπογράμμισε: «Δεν αντι­
δικούμε με τα Χανιά και ούτε 
θέλουμε να τους πάρουμε τίπο­
τα. Η έδρα του Εφετείου πα­
ραμένει στα Χανιά. Εμείς α­
πλά ζητάμε οι υποθέσεις Ηρα-

• ΣΥΝΕΧΕΙΑ στη σελίδα 3

ΕΝΙΣΧΥΣΕΙΣ

ΑΠΟ TON EOT

του Ιατρικού Συλλόγου Ηρα 
κλείου αποφάσισε να διαμαρτυ 
ρηθεί δημοσία και έντονα για 
το απαράδεκτο γεγονός του ξυ 
λοδαρμού συναδέλφου κατά

την εκτέλεση του καθήκοντος 
του στο Βενιζέλειο Γενικό Νο 
σρκομειο Ηρακλείου.

Οπως κατά επανάληψη έχομε 
δηλώσει δημόσια και στο πάρε 
λθον, παρόμοια θλιβερά γεγονό 
τα είναι δυνατόν να δηλητήρια 
ζουν επικίνδυνα τις σχέσεις γι 
ατρόύ — ασθενούς που οι βαθύ 
τερες αίτιες τους βέβαια θα πρέ 
πει να αναζητηθούν στις απαρά 
δέκτες συνθήκες εργασίας που 
επικρατούν στο Νοσοκομείο 
και τον αντιιατρικό άνεμο που 
πνέει με τις, ευλογίες αρμοδίων 
και μη, και που φαλκιδεύουν α 
,νεπΐτρεπτα την αποδοση του ι 
ατρικού έργου.
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Θα τιμωρηθούν οι υπαίηοι

ΠΡΟΘΙΠΟΙΡΓΟ! ΛΥΠΑΙΒ
ΓΙΑ ΤΑ ΕΠΕΙΣΟΔΙΑ ΠΟΥ ΕΓΙΝΑΝ

Ο Κυβερνητικός εκπρόσωπος 
κ. I Ρουμπάτης εξέφρασε την 
λύπη του Πρωθυπουργού κ. Α. 
Παπγνδρέου. πρασθέτοντας και 
την δική του για την κακοποι 
ηση δημοσιογράφων και φωτο 
ρεπόρτερ ’στα προχθεσινά επει 
σόδια. Επίσης εξέφρασε' την λυ 
πη του Πρωθυπουργού γι·α το 
γεγονός ότι 28 αστυνομικοί 
τραυματίσθηκαν καθώς και για 
τον·τραυματισμό' πολιτών. 
Ι-λ.ν.,·^. ,,·· ·:'

Ο Κυβερνητικός εκπρόσωπος
πρόσθεσε ότι γίνεται κάθε προ 

■ απάθεια ώστε αυτοί που κακό

ΣΕ ΚΡΗΤΙΚΟΥΣ ΦΟΡΕΙΣ

Με ιαΠόφαση τον Γ .Γ. ταυ Ε. 
Ο.Τ. κ. Σκούρα χρηματοδοτούν 
ται ικοιινό'τητες και φορείς της 
Κρήτης για την οργάνωση πολι 
πιιιστικών εκδηλώσεων. Ευγκεκριι-

ποιησαν δημοσιογράφους και 
φωτορεπόρτερ να βρεθούν ώστε 
νά μάθουμε . γιατί το έκαναν 
και τι έκαναν για να αποδθ 
θο.ύν ευθύνες. Είδα στις εφημερι 
δες — συνέχισε ο εκπρόσωπος 
— ότι υπάρχουν επωνυχ.ες κα 
ταγγελιες που βεβαίως θα ληφ

Ενώσεις δημοσιογράφων

■
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Στον Αντεισαγγελέα Ηρακλεί­
ου κ. Βρακατσέλη οδηγήθηκαν 
χθες τα μεσημέρι οι «κ Πανασ- 
σού εγκέφαιλοΐΓ της «επιχείρησης 
Καιβροζούμι» Πέτρος Χουστου- 
λάκης 63 χρονών και ο γιος του1 
Μιχάλης 39 χρονών.

Οι δυο όπως είναι γνωστό συ

νελήφθησαν από άνδρές του Τμή 
ματος Ασφαλείας την περασμένη 
Δεύτερα μετά από επώνυμη κα­
ταγγελία που έγινε σε βάρος 
τους από συγγενή αρρώστου α­
πό τιον οποίο είχαν πάρει 60.000 
δρχ. για την «θαυματουιργό δό­
ση».

ιΕναντίον ταυ Πέτρου Χου- 
•στουλάκη ο κ. Βρόκατσέλης α- 
mάγγειλε τις κατηγορίες:

— Απάτη κατ' εξακολούθηση
και ιΚατ' επάνγ®λ<μα που τελέσθηι'

Πατέρας και γιος μετά την σύλληψή τους από αστυνομικούς της 
Ασφάλειας.

(Φωτορ.: Νικ. Μαλτεζάκης, τηλ. 281379)

κε από άτομο ιδιαίτερα επιιΚ'ίΥδυ 
νο.

— Αντιποίηση· ΐίατριιικού επαιγ 
γέλιματος κατ’ εξακολούθηση.

— Παράνομη κατοχή όπλου 
Εναντίον ταυ Μιιχώλη. Χουστου

Χ9ές στο ΤΕΕ)ΤΑΚ

ΣΥΣΚΕΨΗ ΓΙΑ ΜΕΘΟΔΕΥΣΗ 
ΤΩΝ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΩΝ 
ΤΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ - ΣΠΟΥΔΑΣΤΩΝ

λάΚη απαγγέλθηκε ς κατηγορία Πανεκπαιδευτική σύσκεψη με 
της απλής συνεργείιας κατ εξακο στ^, τον κο1χύτερο συντονισμό 
λούθηιση στην απάτη και αντί'
ποίηση ιατρικού επαγγέλματος, ι 

Οι Πέτρος και Μίιχάλης Χαυ- 
'σταυλάκης ζήτησαν στη συνέ- 
χει<α και πήραν 3ήμ'ερη προθε­
σμία! για να απολογηθούν. Στο 
ιμεταξύ όμως με ομόφωνη απόφα
ση Εισαγγελέα και 
προκρυλαικίστη'κ'αν.

Ανακμιτού,

ΑΓΑΝΑΚΤΗΣΗ
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΓΥΡΤΕΣ 
ΠΟΥ ΠΟΥΛΟΥΣΑΝ 
ΕΛΠΙΔΕΣ ΖΩΗΣ

των κινητοποιήσεων που γίνον­
ται τον τελτυταϊο καιρό στο 
χώρο της Παιδείας, πραγματο­
ποιήθηκε χθες το βράδυ στην 
αίθουσα συσκέψεων του ΤΕΕ - 
ΤΑΚ. Η σύσκεψη άρχισε στις 
8.15 μ.μ. και είχε θέμα την 
καλύτερη οργάνωση της κινη­
τοποίησης που θα γίνει στις 
25 Νοεμβρίου στο Ηράκλειο. 
Συμμετείχαν σ’ αυτήν οι φοι­
τητικό ίκαι σπουδαστικοί και
σττουδαστικοί σύλλογοι, η ΕΑΣτο μεταξύ η παραπανω εξελι _ .

, Η Λ, ΜΕ, το ΕΚΗ, ο Διδασκαλικόςξη της υπόθεσης που ξεκίνησε Σύλλογος, Σύλλογοι Γονέων και<πρ:ιν από ένα περίπου χρόνο με ,
.μονόπλευρη μάλιστα προβόλή Μαθητικές Κοινότητες, Σήμερα
Η r 1 r . . . /ττ,η Α ι· ιι Αγυ vivrt στα AlO-στις 6 μ.ιμ. θα γίνει στα Αιο-της ·από την τηλεόραση έχει προ ,
καλέσει ευα.σθητοποίηση στην ; νταρια συγκέντρωση διαμαρτυ- 
κοινή γνώμη. ενανγα, στον αυταρχισμο,

Η «Π» χθες δέχθηκε δεκάδες' στπν οποία έχουν δηλώσει συμ­
μετοχή οι φοιτητικοί και σπου-

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΟΝ ΤΟΠΙΚΟ ΤΥΠΟ

Οι Συντάκτες, και το Τεχνικό Προσωπικό του Τοπικού 
Τύπου, κρίνοντας ότι έίνα·ι απολύτως αναγκαία η αυοιανή. 
έκδοση των .τοπικών εφημερίδων, πρσκειμένου να καλυ­
φθεί δημοσιογραφικά η σημερινή πανηρακλειώτικη απερ­
γία, αποφάσισαν να συμμ'ετσσχουν στην κινητοποίηση με 
2ωρη στάση εργασίας. Κατόπιν τούτου, οι τοπικές εφημε­
ρίδες θα εκδσθούν αύρτο κανονικά.

SIEMENS
ΙΟήμερο γνωριμίας από 17)11)87 — 26)11)87 

νέων συσκευών SIEMENS (.)
Σε νέες συμφέρουσες τιμές!!!

Γνωρίστε από κοντά την υψηλή τεχνολογία των 
συσκευών SIEMENS, και αρπάξτε
να τις κάνετε δικές σας, τώρα, οε 
τιμές.

την ευκαιρία, 
συμφέρουσες

•μένα το1 καλλιτεχνικό σωματείο ; 
της Αθήνας «Κρητική Μούσα» 
χρημστσδοτείτατ με T50.O0O

θουν υπόψη Ακόμη είπε ότι νο

νικών Υπολογιστών, ενώ η Γε­
νική Συνέλευση του Ιατρικού 
Τμήματος αποφάσισε χθες να 
ενταθούν οι κινητοποιήσεις και

τηλεφωνήματα αναγνωστών οι 
•οποίοι εξέφρασαν την αγανόκτη 
σή τους γιο την «ανοχή» που1 ε- 
πιδείχθηκε ιμέχρϋ τώρα στους 
επίδοξους σωτήρες, επιοημαίνον j 
τας παράλληλα ότι είναι ανάγκη ·

δαστικοί σύλλογοι και αρκετές 
Μαθητικές Κοινότητες. Μετά τη 
συγκέντρωση θα γίνει τορεία 
στους κεντρικούς δρόμους του 
Ηρακλείου.

Στο μεταξύ συνεχίζονται οι 
καταλήψεις των σχολών Φυσι-

να παρθούνιμέτρα από το κράτος ι 
για την έξόλιειψη ανάλογων φαι ι .. 
νομένων στο μέλλον. | «ού, Μαθηματικού και Ηλεκτρο
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ΗΑΕΚΤΡΟΓΕΝΙΚΗ ΕΛΛΑΕ
Για όλη την Ελλάδα

Αντιπρόσωπος των θερμοπομπών Νορβηγίας 

EL - NOR ζητεί Συνεργάτη - Αντιπρόσωπο 

για τον Νομό Ηρακλείου.

Πληροφορίες: Ερμου 51 θεσ)νίκη

Τηλ.: 031)265697 — 031)260706

TELEX 412084 CHR GR
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Ε.ΑΡ ΗΡΑΙΚΛΕΙΟΥ οργανώνει ομιλία - συζήτηση για 

την οικονομική πολιτική του Κόμματος και την κατάσταση 
τη·ς Ελληνικής Οικόνομίσς, εν όψ®ι του 1992

Σήμερα Πέμπτη 19-11-87 και ώρα 8 μ.μ.
Ομιλητής ο Καθηγητής της Παντείου και μέλος της Κ.Ε. 
Αιμίλιος Ζαχαρίας. Αίθουσα «θεοτοκόπουλος» της Βικε- 
λαίας Δημοτικής Βιβλιοθήκης.

Ειδική παρουσίαση, και κλήρωση Δώρου 
Πέμπτη 26)11)87 στις 6,30 μ.μ. 

ΣΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ
ΡΑΔΙΟ ΜΑΚΡΑΚΗ Α.Ε.

Έβανς 59 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

*»■**<. ■♦««ν»·’·»·»»·»"··*·"

ΑΜΠΕΛΟΥΡΓΟΙ
Όσοι έχετΕ άδεια αναμπέλωσης από την Διεύ­

θυνση Γεωργίας, μπορούμε να σας προμηθεύσου 
με αμερικάνικα υποκείμενα για τα καινούργια σας 
ΑΜΠΕΛΙΑ, ΚΛΗΜΑΤΑ ΣΕΡΤΙΦΙΕ. Αυτό σημαίνει 
υγιή φυτά απηλλαγμένα από ιώσεις.

Τα φυτά μας είναι εισαγωγής από την ΓΑΛΛΙΑ.
Υπεύθυνος για πληροφορίες και παραγγελίες:

Κ. ΣΠΥΡΙΔΑΚΗΣ

in

δρχ. για να οργανώσει μουσικά 
‘φ,ιλολσγΓκές ‘εκδηλώσεις. Η κοινό 
τητα Δαφνών παί,ρνει: Τ00.000 
δρχ. και ο πολιτιστικός και εξω 
ιρ'α’ψ’οτψκός (τύΆλίογος των κοινο 
τήτων Περβολακίων και Εφακο 
πηγαδιού Χανιών παίρνει 88.000 
δρχ.

μίζει πως όλοι συμφωνούν ότι 
δεν υπάρχει αμφιβολία πως α 
ρχισαν τα επεισόδια.

Απαντώντας σε σχετικές ε- 
ρωτήσεις ο επροσωπος είπε ότι 
θα συζητήσει με τις αρμόδιες

φωτορεπορτερς ώστε ζα βρεθεί 
συγκεκριμένος τρόπος για να α 
ποφευχθούν στο μέλλον αυτά 
τα πραγματα. Τούτο πρόσδεσε 
Θα γίνει το ταχύτερο δυνατό, 
6α κάνουμε το κάθε τι ώστε οι 
δημοσιογράφοι να μπορούν να 
κάνουν την δουλειά τους χωρίς 
εμπόδια.

ΣΥΣΚΕΨΗ ΓΙΑ ΤΟ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ

ΤΡΙΗΜΕΡΗ κατάληψη των 
σχολών τους — η οποία : 
αρχίζει σήμερα — απο­
φάσισαν να κάνουν, στα 
πλαίσια των κινητοποιή- 
σεών τους, οι σπουδαστι- 
κοί σύλλογοι των Σχολών 
ΣΔΟ και ΣΤΕΓ του Τ,Ε.Ι. 
της πόλης μας μετά από 
τις χθεσινές τους γενικές 
συνελεύσεις.

να γίνει ττλατειά ενημέρωση του 
κόσμου με εξορμήσεις στους 
χώρους δουλειάς και στις κοι­
νότητες.

1
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e■ ΓΕΩΠΟΝΟΣ, Έβανς 19 — Τηλ. 224751. J

ΣΤΙΣ 25 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ

Σύσκεψη, γνα το Πσν)ιμιο Κρή­
της θα πραγματοποιηθεί την Τε­
τάρτη 25 Νοέμβρη στις ΤΙ π.υ. 
ιατην αίθουσα «Ελευθ. Βεννζέ- 
λου» τού Δήμου Ηρακλείου, προ 
■κειμένου να συζητηθούν τα παρα 
κάΤω θέματα:

‘Φοιτητική μέριμνα χρηματοδό 
τηση (συνεχιζόμενα έργα κια-ι θέ 
σεις προσώπικού) εκκρεμότητες 
παν)μιακιού νοσοκομείου, δημι- 
ουργϊα ερευνητικής και εκπαιδευ 
τικής ‘υποδομής υδατικών χώ- 
ιρων. Τη σύσκεψη οργανώνει η 
ιεπιτροπή για το Πανίιμιο, Νο­
μού Ηρακλείου.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Όλοι οι Συμβολαιογράφοι Νομού Ηρακλείου 

απέχουμε από τα καθήκοντά μας σήμερα 19-11- 
1987, συμμετέχοντες στον δίκαιο αγώνα του λα­
ού των Νομών Ηρακλείου και Λασιθίου για τη 
δημιουργία μεταβατικής έδρας Εφετείου στο Η­
ράκλειο.

Στο Λιμάνι του ΗρακΑείου

Οι Συμβολαιογράφοι Ηρακλείου

...Τώρα στο «ΡΟΔΙ»...

και ΑΞΕΣΟΥΑΡ

BENETTON

«ΡΟΔΙ»...
Ζωγράφου 2 — Ηράκλειο

ΤΑΒΕΡΝΑ «ΤΟ ΛΟΥΞ»
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΜΑΥΡΑΚΗΣ

Αμμουδάρα-Γάζι

Τηλ. 250539 — 251820

Το Κατάστημα θα είναι ανοικτό 

όλο το χειμώνα.

Ανοίγουμε το Σάββατο 21 Νοέμβρη.

ι

Πρωτοτυπία στα ΔΩΡΑ

Χειροποίητα Κεραμικά, πάσης χρήσεως 

(Ρακού - Καλλιτεχνικά, σκεύη οικιακής χρήσεως) 
Κοσμήματα (Ασήμι, Μπρούντζο, Ασήμι Μπρού- 
τζο Φίλντισι).

Υαλικά Φυσικό - χειροποίητο.

Λασιθίου 4 (Πλατ. Κορνάρου)

ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ ίΡΓΩΝ
ΑΠΟ ΚΛΙΜΛΚΙΟ ΤΗΣ ΕΟΚ

Ελεγχο ιπραγματοποιησε προ 
χθες κλιμάκιο της ΕΟΚ σε δυο 
έργα που εκτελουνται στο λιμα 
νι του Ηρακλείου και τα οποία 
^χρηματοδοτούνται από το Ει 
δικό Ταμείο Περιφεριακής ανά

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

—Ο Σύνδεσμος Πτυχιουχων 
Εργοληπτών Δημ. Εργων Ηρακ 

, λείου κατέθεσε στα . γραφεία 
ί μας.δρχ 101000 στη μνήμη του 

σϋναδέίλρ.ου·' των Χαριλάου Τυλ 
; λιανακη για το κέντρο Ειδικών 
■ Παιδιών ο Αγιος Σπυρίδων

— Ό κ. Νίκος και Χρυσού, 
λα Πάπαδάκη κατέθεσαν στα 
γραφεία μας δρχ 5000 στη μνή 
•μη του αγαπημένου των συμπε 
θέρου Γεωργίου Ορφανουδάκη 

। για. το Φιλανθρ. σύλλογο Αγι 
— ος Ιωάννης ο Ελεήμων

πτύξης της κοινότητας. Τα έρ­
γα αυτά είναι η δημιουργία μ:: 
γάλης αποθήκης στον προβλή 
τα Νο 3 και η λειτουργία των 
μεγάλων γερανών. Το κλιμάκιο 
αποτελούσαν δυο Ολλανδοί και 
•μια Ελληνιδα .υπάλληλος της 
ΕΟΚ. Οπως,ιμας είπε ο πράε 
δρος του Λιμενικού Ταμείου Η 
ρακλείου κ. Μανόλης Βασιλά 
κης το κλιμάκιο της Ευρωπαϊ­
κής Κοινότητας, έφυγε ικανο­
ποιημένο από την πορεία των 
εργασιών και αναμένεται τώρα 
να συνταξει την έκθεση του το 
ταμείο περιφεριακής ανάπτυξης 
Να σημειώσουμε τέλος ότι η α 
ποθηκη πού κατασκευάζεται θα 
χρησιμοποιηθεί! για τις ανάγκες 
του Τελωνείου Ηρακλείου, ενώ 
Οι γερανοί τους οποίους προμη 
βεύτηκε το ΑΤΗ από την Ανα 
τόλική Γερμανία, λειτουργούν 
κανονικά.

80 cl$n 
AAAavtixib

251.628

Σήμερα 
κυκλοφορούν 
στο κέντρο τα

Μονά
(1,3,5,7,9)
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ΧΚΛΙΑΑ I ’

κοινωνικά I

Pî ΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σήμφωνα με 

το άρθρο 1369 του αατιεού κώ 
δικά ότι:

Ο Γκεντζογλάκης Βασίλειος 
του Εμμςτν. και της Μαρίας τά 
γένος Κάρσσβα που γεννηθηίε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Κτιστάκη Αννα του Κων)νου 
και της Αικατερίνης τα γένος 
Μπελιμπασάκη ηρυ γενγήθηχς 
στη Ρογδιά και κατοικεί crro Η- 
ρσκλειο πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίγει στη 
Ρογδιά.

Ο ΜωραΤτάκης Μιχαήλ του 
Κων)νου και της Δέσποινας το 
γένος Βακονάκη που γεννήθηκε 
στην Λιγόρτυνο και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η Μακαρώνα 
Ευαγγελία του Ιωάννου και της 
Ειρήνης το γένος Κεφαλούκου 
που γεννήθηκε κοι κατοικεί στο 
Ηράκλειο πρόκειται να παντρευ 
τούν και ο γάμος θα γίνει στη 
Λιγόρτυνο.

Ο Τορνςσάχης Ιμάννης του fe 
ωργΐου και της Αναστασίας το 
γένος Βαυμβοαλάκη ηομ γεγγήθη 
κε στο Ηράκλειο και κατοικεί arg 
Μάλια και η Κλργάκη Δήμητρα 
του -εναφώντη κοι της Ελένης 
το γένος Καμπέλη που γεννήθηκε 
στο Ηράκλειο και κατοικεί στο 
Μάλια πρόκειται ,να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Ηρα 
κλειο.

Ο Τζανής Βασίλειος του Σταύ 
ρου και της Κυριακής το γένος 
Βεληιβασάκη που γεννήθηκε και
κατοικεί ιστό Ηράικιλειο και η; 
Τσουρακάκη Αντιόπη του θωμά [ 
και της Ειρήνης το γένης Σαμό 
λη που γεννήθηκε και κατοικεί,| 
στο ΗοάκΑειιπ πηΛ»™,στο Ηρήκλεψρ πρήικριφαι να ngy 
τρευτούν wi ρ γάμος θα γίνει
στο Ηράκλειο.

S

5

ί

ΝΤΙΝΑ ΓΕΩΡΓΑΤΟΥ 
- καρτςακη 

Ειδικός 
Ενδοκρινολόγος

Σμύρνης 28, 2ος όροφος 
(απέναντι ρηό τη Β' 
Εφορία) Ηράκλειο.

Τηλ. 285-110
Δέχεται καθημερινά: 
08.30—10,30 το πρωί 

και 6—8 το απόγευμα 
εκτός Τετάρτης.

1—25

Ο Χειρουργός 
Ορθοπεδικός 
ΓΙΑΝΝΙΚΟΣ 

ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ
Εγκαταστάθηκε στο Ηρά 
κλειο και δέχεται στο ΙΑ 
ΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ (Μέγαρο 
ΗΛΕΚΤΡΑΣ) από Δευτέρα 
έως Παρασκευή και ώρες: 
8.30 π.μ. — 1.30 μ.μ, xgi 
6 μ.μ. — 8 μ.μ. Τηλ. 229 
612. Οικίας: 225958.

1—15

GUIMTAO
«STUDIO»
Προέλαση πλανητών
•ΟΡΦΕΑΧ»
Ερωτική έξαρση
«ΑΣΤΟΡΙΑ*
Οι μάγισσες του Ηστγουικ 
ΟΛΥΜΠΙΑ
Ο λόγος του μπάτσου
«ΚΡΟΝΟΣ» (χειμερινός)
Η κρύκλα
ΑΠΟΛΛΩΝ
Ο ασυγκράτητος

• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
—Μαριςήκη - Δοκανάλη, οδός 

1866 (κεντρική αγορά).

• ΑΠΟ 08.00—24.00:
— Τ?αγκρρόκης Γ., Λεωφ. 

ρου, Πόρος.
Ικά-

• ΑΠΟ Q8.0O—22.00:
— Γαλανάκη Χαρά, Ζωγράφου 

14.

• ΑΠΟ 080.00—20.30:
— Ηετράκη Μαρίνα, Αγίου Μη­

νά 18.

— Μαρτιμανιάκη Έλλη, Καλο- 
ριναύ '126.

ΚΑ» AlANVk’TFPrv^MTF
' Κ Λ

—Βενιζέλειο
— Βενιζέλειο
— Βενιζέλειο
— Βενιζέλειο
— Βενιζέλειο
— Αγ. Χαράλαμπος 
— Αγ. Ιωρνγης

• ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

Παθ)κά 
Χειρ)ικά 
Ορθ)κά 

Καρδ)κά
Ουρ)κά 

Νευρ)κά 
Οφθ)κά·

— Τρφυλινός Γ., Λ. 62 Μσρ 
τύρων.

— Βορεάδης Κων., Λ. Ικάρου.
— Τσαγκαράκπς, Λ. Κνωσού.

• ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

— Κάργατζης, Λ. Κνωσού 131 
— Κουκουνάράς, τέρμα Χρίστο.

Ηΐχβλή Ευλρύρη.

• ΗΛΕΚΤΡΟΑΟΓΙΚΑ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

— Βασιλάκος Νικ., Λεωφ. 
ρου 68.

Ικά-

— Γιαννακάκης Ιωάν., Α. Κνω­
σού 13.

Ο ΧίίρούρΥρς 
Ωτορινολαρυγγολόγος 

κ. ΙΩΑΝΝΗΣ ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
θα απουσιάσει την Παρα 
σκευή και Σάββατα 20 
και 21 Νοεμβρίου 1987. 
Δέχεται 'κανονικά από την 
Δευτέρα 23-11-87 στο Ι­
ατρείο, Αγ. Μηνά 15 (Δί 
πλα στο ΓΚΑ) Ιος όρο^
φος, τηλ. 289703.

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΣΕΣ ΕΚΔΟΣΕΙΣ
ί ΕκδόθηκΓ και κυκλοφορεί σε πολυτελή έκδοση με 650 σε- 
I λίδες ένρ σπρυδαιο βιβλίο θρησκευτικού περιε^ρμέγομ, ηρ 
I λυτψο Vig κάθε άγθρώπρ με τον τίτλο: «Η ΚΑΤΑ ΠΝΕΥ- 
£ ΜΆ ΘΕΟΥ ΕΡΜΗΝΕΙΑ ΤΗΣ ΑΠΑΣ ΓΒΑφΗΣικ
f Το μοναδικό αυτά ^ιβίλίο, μέρα στα 10 κεφάλαφ του πα 
ι ρουσιαζει ανάγλυφα κηι στις πραγματικές του διαστάσεις 
' ολα τα θέματα της Αγίας Γραφής (Παλαιός γηι Κφγής Αιο-
[ θήκης). Και καθώς είνσι απαλλσγμέγρ από κάθε θρησκευ-
: τικ'Ί προκατάληψη γρ, φονρτίσμρ, πάραυσιρζει με πηρρη- 
' σια την καθαρή ^ήβΕΙΜ και χωρίς να λαμβάνεται από τον 

συγγραφέα υπόψη ρι οπάίερδήποτε και' οπρθενδήπρτε 
'προερχόμενες εριικ,ρίρεις.

Ο συγγραφέας, με αίσθημα ευθύνης μετά από μια 40εγή 
μελετη και ερευνά της Αγίας Γρηψής, παρουσιάζει τις ση­
μαντικότερες πλάνες κρι παρερμηνείες τωγ διαφόρων εκκλη 
σιων, που επιχείρησαν από τον 2ο αιώνα και μετά, με την ' 
παράδοση, τις διδασκαλίες και τα εντάλματα των ανθρώ- ' 
πων να αλλριώσουν το καθαρό wfy'pg της διδασκαλίας ταυ i 
Κυρίου ημών Ιησού Χριστού ικαι των Αποστόλων. J

Τα θέματα που περιλαμβάνονται στο βιβλίο αυτό είναι: ί 
I. Το ανεκτίμητο βιβλίο της Αγίας Γραφής. !
Η. Η Αγία Γραφή πάνω από την Επιστήμη. I
III. Ποιος είναι ο αληθινός θεός.
IV· Ποιά η προσωπικότητα του Ιησού Χριστού. J 
V. Το πολυσυζητημένο θέμα της Β' Παρουσίας του Χρι- 

στσύ.
VI, Ο θεός είναι Τρισδικός;
VII. Υπάρχει διάβολος ως οντότητα πνευματική;
VIII. Η Ανάσταση του Χριστού, αυτά τα θαύμα των 

θαυμάτων.
IX. Πώς έχει το ζήτημα του νόθου βιβλίου της Αποκά- | 

λυψης του Iwgvypu.
χ. ο αγιασμός ααγ απαραίτητο γνώρισμα τρυ αληθινού j 

Χριστιανού.
Το βιβλίο πωλείται σε όλα τα κεντρικά βιβλιοπωλεία της 1 

Αθήνας καΊ στα βιβλιοπωλεία HpgKAriqy: Αστρρκιανάκη, ϊ 
Δοκιμακη, Κουβίδη - Μσ/ρυρά, Χσλκιαδάκη, Μουδατσά- j 
κη kqi Κυριάκη,

τ «STUDIO»
Εναρξη 6 — 8,20 — 10,40 μ.μ.

Εβδομάδα σύγχρονου Σοβιετικού Κιν)φου με την ταινία
ΠΑΡΕΛΑΣΗ ΠΛΑΝΗΤΩΝ

Σκηνοθεσία: Βαγτίμ Αμττροσίντο

«ΟΡΦΕΑΣ»
EPRTIKH ΕΞΑΡΣΗ

«ΑΣΤΟΡΙΑ
ΟΙ ΜΑΓΙΣΣΕΣ ΤΟΥ ΗΣΤΓΟΥΙΚ 

Με τον Τζακ Νίκολσον

ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Η ΚΟΥΚΛΑ

Η κωμωδίη που έσπασε τα ταμεία στην Αμερική με τον 
Αντριου Μακήρθυ και Κιμ Κατραλ

Όρως τα βλέπω

0 ΪΥΝΚΡΗΙΗΜΟΣ ΠΡΡΕΧΗ ΙΟΝ ΣιΜΦΕΡΟΝΓΟΝ

Πέμπτη 19 Νάίμβάίου 1987
ΕΤ 1

10.30 Στροσμφ
11.00 Εκπαιδευτική
12·§9 Τηλέγραφος
3 00 Τρβις στον αέρα
4.05 Ομρηνισ τόξο
5.30 Εκπαιδευτική
β·30 Ειδήσεις
6.45 Τέχνη και πολιτισμός
7.35 Κέιτ κοι Αλι
8 .05 Ντοκιμαντέρ
9 .QQ Ειδήσεις
9.55 Ελληγική ταιγία

11.25 Συναυλία
12.Q0 Ειδήσεις

ΕΤ 2
5.00 Κινούμενα σχεδία
5.30 Φραγκολ ρακ
6.00 Ειδήσεις
6.15 Ενημέρωση αγροτών
6.45 Αλφ ο εξωγήινος
7.15 Κύπρος
7.50 Ο ελληνισμός στρν κόσμο
8.35 Το Ε ΓΤΖ και πώς να το 

αντιμετωπίσετε
9.30 Ειδήσεις

10.15 Σας ερωτώ κ. υπουργέ
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Πέμπτη 19-11-87

05.55 Δίκτυο
08.00 Ειδήσεις
08.15 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.50 Δίκτυο
09.45 Πόλεις και χωριά 

της Κρήτης
11.00 Δίκτυο
11.10 Κρητικές αΌιβοΑές
11.30 Κρητικά τραγούδια
12.Q0 Δίκτυο
12.10 Ραδι άχρονο γράφημα
12.30 Η ώρα του αγρότη
13.00 Δίκτυο
13.05 ίσως σας ενδιαφέρουν
13.30 Δίκτυο
14.30 Ειδήσεις
14.45 Νησιώτίικρ τραγθμδιρ
15.10 Διακοπή
15.30 ΑΜίΤΡό
20.30 Τα νησιά μας
21.Q0 Δίκτυο

ΕΦΗΜΕΡΙΕ «ΠΑΤΡΙΕ» 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ - ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

αλεξ. μυκωνιατης 
ΛΑΠΑ 7

ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟΥ 

EMAL ΜΑΓΡΙΠΛΗΣ 
Ηψαίσιρυ 18

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

Μ.ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ 
- ΠΑΠΠΑ

Ιατρός Κυτταρολόγος 
Δέχεται με ραντεβού: 9 
—1.30 π.<μ. καθημειρινά. 
6—8 μ.μ. Δευτέρα κρι 
Πέμπτη. Διεύθυνση: Μαυ 
ρολένης 20, ηλ. Kopygpou 
(ΒαλιδέΤζαμί) Τηλ.: 288 
095.

ΠΑΡΟΥΣΙΑΖΕΤΑΙ ΣΤΟ “ΑΤΛΑΝΤΙΣ..

Η έκθεση ζωγραφικής 
της Ανδριανής Ανδριανάκη

ΔΥΟ ΚΡΙΤΙΚΕΣ ΓΙΑ TO ΕΡΓΟ ΤΗΣ
Δύο χαρακτηριστικές κριτι­

κές για το έργο της ζωγράφου 
Ανδριανής Ανδριανάκη (τα έρ­
γα της παρουσιάζονται στο ξε­
νοδοχείο «Ατλαντίς») δημοσιεύ 
Ρυμε σήμερα. Είναι των Σταύ­
ρου Σπυρηγλρυ και Κώστα Αρ- 
δανιτάκη.

Ο Σ. ΣΠΥΡΟΓΛΟΥ
ΓΙΑ ΤΗΝ Α. ΑΝΔΡΙΑΝΑΚΗ

Στο ολιγοήμερο ταξίδι μρυ 
στο Ηράμλειο Κρήτης με αφορ­
μή την Εκθεση Γραμματοσή­
μου, μου δόθηκε η ευκαιρία να 
επισκεφβώ γην έκθίρη ξ^νμα- 
4>ικής της αντρξίδβκτης-φιλο. 
λαγρυ - Ασιανής Ανδριανάκη, 
που εκβέτει στο ξενρδοχείρ «Α- 
ΤΛΑΝΤΙΣ». Η μάλλιτέχνης πα- 
ρομσίάζει 55 έργα σε λάδιρ 
και ακουαρέλλίς. Είναι μια α- 
ξιοπρόσεΐίτη ζωγράφος, πρμ εν­
τυπωσιάζει με την πρλυπλεμ- 
ρικότητίχ και Την ειλικρίνειά 
τηξ, τις έντονες ανησυχίες και 
δημιρυργικές ικανήγητές της.

Αμβήρμητη μ’ αίσθημα αγνό, 
πλούσια χρ^ματηςή παλέττα 
και σχεδιαστική ικανότητα, 
εκρηκτική κα; γοητεύει τις αι­
σθήσεις. Σχεδιάζει με δομή ή

«Αρμενική Εισβολή», όπως σω­
στά χαρακτηρίστηκε, καθώς ε­
πίσης και με την από βορά 
παρουσία καλλιτέχνη με τα ί­
δια αξιόλογα προσόντα, σημεί­
ωσα με ιδιαίτερη ευχαρίστηση 
την έκθεση ζωγραφικής της κ. 
Ανδριανάκη Ανδριανής, φιλόλο­
γου καθηγήτριας, από την Κα- 
σταμονίτσα Πεδιάδας, που εκ- 
θετει με επιτυχία στους χώ­
ρους υποδοχής του ξενοδοχείου 
«Ατλαντίς».

Είναι η πρώτη παρουσία της 
στην πόλη μας, ήττου και εργά­
ζεται σαν εκπαιβευτιιιός, κα[ 
πηρά το ότι δηλώνει πως δεγ 
ζωγραφίζει ρε βάση μια οποι- 
ανζήποτε τεχνική, αυτή ακρμ 
5ως η «χωρίς τ^γιχή» γ^η 
τη$ ΗΓ ίΚΤΥπωσίασε ιδιαίτερα 
αφού μέρα ρΤα θέματά της και 
στους συνδυασμούς των χρωμά­
των της βρήκα ένρτ σοβαρό ποι­
ητικό συσχετισμό χρωστήρρ και 
πένας.

Οι μωβ χρωματισμοί της α- 
κουαρέλλας στις αφαιρετικές 
εκφράσεις της/ πάνω σε ένα 
μύλο ή ένα στάχυ, είναι συνδυα 
σμοί μιας φύσης με υποσχέ­
σεις που μεταβάλλεται μέσα 
από την ίζια τη ζωή και τον 
έρωτα, ηολλές φορές αγκαλιά 
με τον θάνατο και την πολύ­
χρωμη μοναξιά όπως αυτή στην 
«Ερημιά των Πέντε» (17).

Μια αληθινά ρομαντική ή 
ποιητική, αν θέλετε, αναζήτη­
ση μορφών και θεμάτων από τη 
ζωγράφο σε όλο το βάθος της 
ευαισθησίας της και το πλά­
τος της «Παλάμης» (7). Η Φύ- 
ση, ό(τι ονομάζομε ύπαιθρο, f- 
νης συγκερασμός πλάτους και 
βάθρμς Της εικόνςς με λίγο 
θάλασσμ και βράχους, βίνρμν 

χρωματική μουσική παρου- 
ήΐά Τρμ ποικιλόμορφου, του 
στεγνού, του ποτισμένου με αί­
μα κρπ ιδρώτα, αιώνιου Κρητι­
κού τοπίου.

Του
Το θέμα μου σήμερα που είνπι 

για τη μεταβατική έδρα τρυ Εφε 
τείου Κρήτης στο Ηράκλειο, θα 
διασκεδάσω με λίγη ποίηση σε 
ρίμα Κρητική. Δυστυχώς πάλι αρ 
Χ'ζΗ vg χλωνίζετηι η ιδέρ του 
συγκρητισμού — συμφέροντα 
δικηγορικά, υπολογισμοί λανθα­
σμένοι, προσπαθούν να δημιουρ 
γήσουν προβλήματα και να διχά 
σηυν το Κρητικό Λαό.

Εγώ θα γράφω μαντινάδες για 
να μείνουν και να μάθουν οι συμ 
φερο υ παλογιστές, πως η Κρήτη 
έχΓΐ στο κέντρο της τρν Ψηλορεί 
τη, που τον στηρίζουν από τη 
μι·α σι ΧόνιώτΜσς Μαδάρες και α
πό την άλλη τα Λασιθιώτικα 
ρη. Αυτή είναι η Κρήτη και 
μείνει πάντα ενωμένη. 
Το θέμα είναι σοβαρό 
μα και πολύ αστείο 
Π Κρήτη γα τσακώνεται 
γιη ένα Εφετείο.
Η έδρα Μόνοι στα Χανιά 
ιεμείς ήντα ζητούμε

θα

Κώστα Πετρόπουλου
ένα Εφέτη Δικαστή 
στο Κάστρο να θωραύμς. 
Που θα τραβήξει βρε παιδιά 
αυτή η αδικία 
και να πηγαίνει στα Χανιά 
ακόμη η Σητςία.
Ο κάθε ένας μας Νομός 
έχςι Δ'καιοσύνη 
και πρέπει μόνο εις 
και πάντα ν’ απρμείνει. 
Ηντα θα πει μονομελές 

και τριμελές και άλλα 
όλα vqi Δικαστήρια 
μικρά, μα και μεγήλα. 
Να έρχάγται οι Δικαστές 
μη φείδονται των κόπων 
για να γλιτώσουν κάποτε 
σι τσέπες των ανθρώπων. 
Οι Δικηγόροι των Χανιών 
καλά να μελετήσουν 
το θέμα που ηροέκυΐΚ 
προτού μετογρήαουν. 
Κι αντί γιη Μεταβατικά 
vg γίνει έγα άλλα 
στο Κάστρο ιδιαίτερο, 
μα και πολύ μεγάλο.

. ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 22 Νοεμβρίου και ώρα 9 π.,μ. στον 

'• Τ Αν. N-XTgp^y Μοιρών ετήσιρ μγημρσμνο ygjp oyg- 
παμρεως της ψμχής της αγαπημένης ,μ^ μηΓέραζ κα| για.

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΑΕΛΑΝΙΔΟΥ
και παρηκαλοήμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
IQ ποδιά: Αντώνηε - Ελερνα Φρα/κάκη.
C: εγγονρί.

και αυθορμητισμό λαϊκού ζω­
γράφου, άλλοτε τάλι με εντμ- 
πωσιακή φαντασία και τολμηρή 
αφαίρεση για να δώσει διέξοδο 
στους στοχασμούς της για να 
εκφράσει τον εσωτερικό της κό­
σμο. Qi εντυπώσεις της με τα 
βιωματικά της στοιχείρ απο­
δίδεται με ττλαστικό λυρισμό 
και ποιητική διάθεση στα έρ­
γα της. Βουνά, φαράγγια, δά­
ση, κάστρα, ανεμόμυλοι, ερη- 
μοκκλήσια και βάρκες με τα 
διάφορα πλεούμενα και τους 
ποιητικρμς τίτλους, αποδοσμέ­
να σ’ άλες τις ώρες της ημέ­
ρας και νύκτας, συνθέτουν σφαι 
ρικά την ζωή και την ατμό­
σφαιρα της υπαίθρου της Κρή­
της. Δεν θα σταθώ ιδιαίτερα 
στο κάθε έργο. Νομίζω το καθέ­
να χωριστά και όλα μαζί με 
την ενότητά τους εκφράζουν το 
πολύμορφο ταλέντο της καλλι- 
τέχνιδος.

Η Ανδριανή Ανδριανάκη εί­
ναι μια ευαίσθητη και αισθα- 
ντική φύση με πλούσιο εσωτε» 
ρικό θησαύρισμα γνώσεων και 
έφεση στη ζωγραφική, που της 
υπόσχονται ευοίωνο μέλλον.

Καστρα της Κρήτης, ρν^μό- 
μυλαι και εξωκκλήσιρ σε ρλήν- 
θιστρι λειβάδια, πλαισιωμένο α­
πό όγκρυς άδεντρων, στεγνών 
Κρητικών βουνών, μια απόλυ­
τη αντίθεση γνήσιου τοπίρμ 
της Κρήτης. Σχισμές βράχων 
με λίγο μπλε, ένα κομμάτι θά­
λασσα, ένα ελπιδοφόρο άνριγ- 
μα στο μέλλον, όμως με ένα 
μπλε που χαρακτηρίζει ?κείγρ 
το μέλλον της ανεμελιάς και 
του ατελείωτου ταξιδιού.

Χαρακτηρίζω την κ. Ανδρια- 
νάκη έναν εκΊτρόσωττο της νέθ{ς 
γενιάς των καλλιτεχνών της κα­
θαρής Κρητικής Φύσης, της μο­
ναδικής φύσης που είναι μαθη­
μένη να γεννά ελιτιδοφόρους 
καλλιτέχνες. Είναι αλήθεια τρως 
το μαβί και το πράσινο στους 
πίνακες της ζωγράφου υπόσχο­
νται πολλά. Μια εξέλιξη που 
την περιμένουμε με ιδιαίτερο 
ενδιαφέρον στις επόμενες πα­
ρουσίες της.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 22 kg< βριου και ώρα 8.30 π.μ. με την 

ύ,- Α',ρ^ρη. 4Q . από το θάνατο ταυ αγαπημένου 
ΠΠς συζύγαυ, πηγερα. γιαμ, αδελφού και ανηψιού

Q Κ· αρβανιτακης 
ΓΙΑ ΤΗΝ Α, ΑΝΑΡΙΑΝΑΚΗ

Στη δυναμική παρουσία της 
ζωγραφικής τέχνης στην πάλη 
μ«ς με γην κ^' όλα αξιόλογη

ΣΠΟΥΔΕΣ <
ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 14 ’ 

σε 2 μήνες 
διδασκόμενα μαθήματα

• ΧΕΙΡΙΣΜΟΣ COMPUTER
• WORE) PROCESSING J

(ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΚΕΙΜΕΝΟΥ) ’
• ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ (τυφλό σύστημα) 3
• ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ
• TELEX -t

pOPHrgITAI ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ^

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ

ΟΔΟΣ 1821 ΑΡ 82 ΤΗΛ 220 637

ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΟΝ ΣβΟΥΑΟΝ

AVIS ΕΜΠΟΡΙΑ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

SUZUKI SS 40 F
NISSAN CHERRY και SUNNY
RENAULT FARMA
Εκπληκτική ποικιλία αυτοκινήτων
Πολύ καλές τιμές
Ευκολίες πληρωμής

Εθνικής Αντιστάσεως 117, Τηλ. 229-402 
Ηράκλειο Κρήτης

0ΜΗΡ0ΔΗΣ

..<00.*·^ Ζ

.. και διάδες άλλα gidii ut; 6 ορόφους»
ΟΜΗΡΟΛΗΣ. Έβαν( 66 — Τηλ. 287206 - 283506

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΓΙΑΝΝΑΔΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνα στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε­
κροταφείο). Καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παρα- 
σ τούν. r
Η σύζυγος: Αικατερίνη Γιανναδάκη.
Τα ποδιά: Γιάννης και Μαρία Γιανναδάκη, Μαρία και Μιι- 
Χ'άλης Ζουιμής.
Ο πατέρας: Ιωάννης ΓΓανναδάικης.
Τα αδέλφια: Γεωργία χα .Ιωάννου Ελευθεράκη, Μανώλης 
και Αννα Γιανναδάκη, Μαρία χα Ιωάν. Στοματάκη, Σοφία 
χα Νικ. Μυλωνάκη. Ηλίας και Κατίνα Μυλωνάκη 
Η θεία: Αθανασία Γιανναδάκη. Ο: λοιποί συγγενείς 
Σημ..· Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα εντός του Νε- 
κρΌταφείου.

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Με την συμπλήρωση ενός χρόνου απουσίας από τη ζωή 

του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού 
και Θέιου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Κ. ΣΧΙΖΑΚΗ 
Ανωτ. Γενικού Αρχιάτρου 

τελούμε την Παρασκευή και ώρα 8,30 π.μ. 
του Αγ. Κων)νρυ λειτουργία στην'μνήμη του. 
Η σύζυγος: Κωνστάντζα Σχιζάκη.
Τα παιδιά: Κοίτη ικρι Ανδρέας Τσατσάς, Κώστας 
νη Σχιζάκη.
Τα αδέλφια: Μαρία Ροβίθη. Ζαμπία Σχιζάκη. 
Τα εγγόνια και οι συγγενείς.

ατργ Ι,Ν.

κρΊ Ειρή

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σαββατρ 21 Νοεμβρίου στις 9 π.μ. στην Παναγία 

«ν Σταυροφόρων 6g τελεθούμε 40θήμερο μνημόσυνο για 
την αναπαυση της ψυχής του αξέχαστου συζύγου μας. πα 
τέρα, παππού, αδελφού και θείου

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗ ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗ
Η γυναίκα του: Μαρίκα.
Τα παιδιά: Βαγγελίώ - Αυγέρης Αναγνωστόπουλος 
Ταεγγον.α: Ηρώ - Αρης., ο, λοιπο1

,. .... 1||[l . 

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
ην υριακη 22 Νοεμβρίου κοί ώρα 8.30 π.μ. τελούμε 

ετήσιο μνηοοσυνο στον Ί'Ν Αν Κι ι»ωη /μ η
ν κων)νου (Νεκροταφείο)
για την αναπαυση της ψυχής του w
YOU, πατέρα, αδελφού, παππού και

γαπημένρυ μας συζύ- 
θείαυ

Για ένα καλό δείπνο. Σπιτική ατμόσφαιρα και

ΠΙΑΝΟ, θα βρείτε μόνο στο TIFFANY'S

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ - ΜΠΑΡ

θεοτοκόπουλου 1

TIFFaWY’S

Τώρσ πια μπορείτε και σεις vq μάθατε 

ΑΓΓΛΙΚΑ 
με το δικό σας VIDEO 

VIDEOSYSTEM
NEW CAMBRIDGE ENGLISH 

Τμήμα παραγγελιών: MAP. ΚΑΡΑΒΙΩΤΗ 

ΔΟΥΚ. ΠΛΑΚΕΝΤΙΑΣ ?1 - ΧΑΛΑΝΔΡΙ

TJ. 15234 ΑΘΗΝΑ ΤΗΛ. (01) 6846438

ΒΙΟΧΗΜΙΚΗ a

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ Αή. ΛΙΟΥΔΑΚΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παροστούν. 
Η σύζυγος: Μηριά Λιουδόκη.
Tq πσ.διά: Αλέκος και Μαρία Λιουδάκη, Ελένη και Δημή- 
τρ,ος Καντάρας, Μανούσος και Νίκη Τσιριγωτάκη, Εμμα­
νουήλ και Ζαφείρω Λιουδάκη, Τάκης και Ροδούλα Μανωλά 
κη, Κατίνα και Γιάννης Γιατζιτζιάν, Ζαφείρα και Μιχάλης 
Παπαδάκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Καφές Θα προσφερθεί στο Ζαχ)στείο Μαθιουδάκπ, 
έναντι Νεκροταφείου.

• ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ
Βελτιώσεις στις υπάρχουσες μονάδες

• ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΣ SHARP, 

• ΠΙΣΙΝΕΣ

• ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΝΕΡΟΥ, 

• ΑΠΟΛΥΜΑΝΣΕΙΣ

Διπλωματ. Μηχανικοί 

Πείρα - Εγγύηση 

Μαυσώλου 140 (Αλικαρνασσός 

έξοδος ΒΙ.ΠΕ.)

Τηλ. 280696 — 242225

ΚΟΣΜΙΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ

«Ο ΓΡΗΓΟΡΗΣ»
ΣΤΗΝ ΠΡΑΣΣΑ

Ανοίξαμε.

Κάθε Παρασκευή. Σάββατο, Κυριακή κατ αργίες.

Πλούσιο Κσλλιτεχντκό πρόγραμμα.

Εκλεκτή κουζίνα. Τιμές προσιτές.

Αίθουσα εντελώς Δνρνεώΐμςγη,.

Σας περιμέγριιμε

ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΜΠΙΡΑΚΗΣ
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UAIAA 3

ΑΠΕΡΓΟΥΝ Ο απόηχος του Παγκρήτιου Ιατρικού Συνεδρίου

Να. jxnv κοπάσει 01 ΓΕΩΠΟΝΟΙ

ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ TD ΜΕΑΚΟΝ ΤΗΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΗΣ
24 ΚΑΙ 25

ο γιοι το Ε<ρετειο ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ ΠΕΡΙΟΑΛΨΗΣ ΣΤΟ ΗΡΑΚΑΕΙΟ
TOV ΔΙΚΗΓΟΡΟΥ « ΑΝΤΩΝΗ ΓΡΗΓΟΡΑΚΗ

Πάνε αρκετές μέρεε που άρχισε να κλιμακώνεται και πάλι ο 
αγώνας για την ίδρυση μεταβατικής έδρας Εφετείου στο

Ο αγώνας δεν είναι καινούργιος. ’ Εχει ξεκινήσει πριν από πολλά 

ΧΡΤωρα όμως μπαίνει στην τελική του μορφή. Ενα από τα πιο δίκαια 
αιτήματα που έχουν προβληθεί ποτέ, συναντά γρανιτενια αντίσταση 
είτε από μικροαυμφέροντα λίγων είτε από μια ανόητη εγωιστική 
διάθεση να μην αλλάξει το κατεστημένο, να μη θίγουν «οι θεσμοί» 
χρόνων. Αλήθεια κρίμα που οι συντοπίτες μας οι Χανιωτες καλα 
εκείνοι βολεμένοι στηνπεριοχή τους, δεν μπορούν να καταλαβουν τη 
θέση μας και τα προβλήματα που μας δημιουργουνται. Φαντάζομαι 
βέβαια πόσο θα ξεσήκωναν τα πάντα αν το εφετείο ήταν στη Σητεια η 
την Ιεράπετρα και θα έπρεπε εκείνοι να δαπανήσουν και να 
ταλαιπωρηθούν, αναζητώντας τη δικαιοσύνη.

Αυτό που προέχει όμως δεν είναι το τι ζητούμε και ποια η 
αντίδρααη, αλλά η βούληση της Πολιτείας. Κατοχυρωμένη συνταγ 
ματικά και απορέουσα μέσα από τις δημοκρατικές διαδικασίες, η 
κρατική εξουσία είναι αυτή που δίνει τις λύσεις ειδικά όταν υπάρχουν 
αντιμαχόμενες θέσεις και απόψεις. Βλέπει που είναι το σωστό, το τίμιο 
και αποφασίζει via το ποακτέο

Στην περίπτωση τη δική μας είναι ολοφάνερο. Το δίκαιο είναι με το 
μέρος μας. Το 65% περίπου των υποθέσεων πολίτικων και ποινικών 
που δικάζονται στο εφετείο προέρχονται απο τα ανατολικά 
διαμερίσματα της Κρήτης, δηλ. τους νομούς Ηράκλειου κυρίως και 
Λασιθίου. Το εφετείο Κρήτης δικάζει σχεδόν καθημερινό μαζί με την 
Εισαγγελεία Εφετών, που δικάζει διάφορες υποθέσεις ασφαλιστικών 
μέτρων. Τα πινάκια των πολιτικών υποθέσεων έχουν σε κάθε 
δικάσιμο 70 με 80 υποθέσεις και των ποινικών γύρω στις 25.
Αν αναλογισθεί κανείς τώρα ότι σε κάθε υπόθεση, ειδικά στις ποινικές 
μετακινούνται περίπου15με20 άνθρωποι (δικηγόροι,, διαοικοι, 
μάρτυρες, συγγενείς κ.λ.π.) και χρειάζεται να διανυσουν μια 
απόσταση για να πάνε και να γυρίσουν 300 χιλιόμετρα ο πιο κοντινός 
στο εφετείο Ηρακλειώτης και 700 χιλιόμετρα ο Σητειακος, θα 
καταλάβει το μέγεθος της ταλαιπωρίας και των δαπανών καθώς και 
τη ζημιά θετική και αποθετική της εθνικής οικονομίας. Και δεν 
φθάνουν μόνο αυτά, αλλά δυστυχώς ειδικά στις ποινικές υποθέσεις 
είναι συνηθέστατο το φαινόμενο της αναβολής, χεκινουν ολοι οι 
παραπάνω, διανύουν τις αποστάσεις, πολλές φορές διανυκτερευουν 
στα Χανιά.

αντικείμενο της διαφοράς είναι 20.000 δρχ., είναι απο απαράδεκτη 
έωε αστεία Ο κ. Πρόεδρος του Δ.Σ· Χανίων σαν νομικος πρεπει να 
γνωρίζει ότι υποθέσεις αξίας άνω των 300 000 δρχ. κατα ελσχιστο οριο 
είναι αρμοδιότητας εφετείου, όταν είναι πιο κάτω δικάζονται εοω και 
στους δύο βαθμούς. Επίσης ότι από την πρακτική οι υποθέσεις που 
φθάνουν στο εφετείο είναι συνήθως πολλών εκατομμυρίων, και 
πολλές φορές είναι αρμοδιότητας μόνο του εφετείου και στους ουο 
^Μεθπς ποινικές υποθέσεις τι έχει να πει; Μήπως πρέπει να κάθονται 
στη φυλακή οι Ηρακλειώτες όταν πιστεύουν ότι έχουν καταδικαστεί 
εσφαλμένα και να μήν ασκούν το ένδικο μέσο της εφεαής;
Αυτή είναι η λογική του παραλόγου που ακολουθούν αυτοί οι 
Χανιώτες, που δεν θέλουν την ίδρυση εφετείου στο Ηράκλειο. Οταν 
μάλιστα εμείς δεν θέλουμε να πάρουμε την έδρα απο τα Χανια.

Εκείνο όμως που έχει σημασία είναι να αντιληφθούν όλοι οι φορείς, 
νομικά πρόσωπα, εταιρείες και ιδιώτες ότι το πρόβλημα ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ 
ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΔΙΚΗΓΟΡΟΥΣ. Είναι περισσότερο πρόβλημα 
δικό τους. Οι δικηγόροι σε τελευταία ανάλυση πληρώνονται για τη 
μετάβαση εκτός έδρας. Είναι μια νόμιμη αμοιβή που προβλέπεται από 
τον Κώδικα Δικηγόρων. Η δαπάνη, η ταλαιπωρία, η αγωνία 
βαρύνουν περισσότερο τους διαδίκους, τουρ μάρτυρες, τους 
συγγενείς και φίλους των. Αυτοί πρέπει να ξεσηκωθούν περισσότερο 
ΤΩΡΑ. Αυτοί που τροφοδοτούν το 65% των υποθέσεων του εφετείου 
πρέπει να δείξουν ότι είναι δύναμη, ότι αποτελεί τραγική ειρωνία, 
ψάχνοντας για την αλήθεια να αδικούνται τόσο πολύ. Χρειάζεται 
αγώνας για την αποκατάσταση της αδικίας αυτής. Οι δικηγόροι θα 
είναι μπροστάρηδες στον αγώνα αυτά. Προσωπική μου άποψη είναι 
ότι η αποχή μας πρέπει να συνεχιστεί για όσο καιρό χρειασθεί, 
βδομάδες, μήνες, μέχρι και οριστικό κλείσιμο των γραφείων μας, 
μέχρις που κάπου να πονέσουν οι αρμόδιοι, όσο και να είναι το κοστος 
μας. Παράλληλα όμως πρέπει να ακολουθήσουν και όλες οι τάξεις και 
των δύο νομών. Αγώνας μέχρι τέλους. Σε τελευταία ανάλυση 
αποτελούμε την πλειοψηφία του νησιού μας που δεν μπορεί να 
αδικείται και να περιφρονείται επ’ άπειρον, επειδή οι φίλοι μας οι

Σε 48ωρη οπ&ργία κατεβαί­
νουν στις 24 και 25 Νοεμβρίου 
οι Γεωπόνοι που εργάζονται σε 
δημόσιες υπηρεσίες ζητώντας τη 
λύση αιτημάτων τους, όπως η 
νομοθετική κατοχύρωση των με' 
ταθέσεων με βάση τα μόρια, η 
αύξηση της χιλιομετρικής εκτός 
έδρας αποζημίωσης και η σύντα 
ξη ολοκληρωμένου οργανισμού 
κεντρικών και περιφερειακών υπη 
ρεσιών. Σε ανακοίνωση της ΠΕΓ 
ΔΥ ανσφέρετσι ότι ον δεν ικανό 
ποιηθούν τα αιτήματα θα αρχί । 
σουν τετραήμερες επαναλαμβανό 
ιμενες απεργίες από τις 30 Νοεμ 
βρίου.

ΕΚΛΕΨΑΝ ΤΣΑΝΤΑ

ΠΟΥ ΔΕΝ ΕΙΧΕ

ΧΡΗΜΑΤΑ

Το δέμα σε ανοικτή συζήτηση γιατρών

Το 4ο Παγκρήτιο Ιατρικό 
Συνέδριο, που οργάνωσαν στο 
Ρέθυμνο οι Ιατρικές Εταιρείες 
Κρήτης, τελείωσε αφήνοντας πί- 
σω του τις καλλίτερες εντυπώ­
σεις. Κύρια χαρακτηριστικά 
του:
• η άρτια οργάνωση
* το πλήθος των ανακοινώ­

σεων και επιστημονικών συζη­
τήσεων υψηλού επιπέδου.
• Π μεγάλη συμμετοχή για­

τρών απ’ όλη την Ελλάδα.

Την τσάντα της Αννας Μολιω 
τάκη του Μιχ. 19 χρονών. που 
πφΐάχε tqv αστυνομική της mou
τότητα και διάφορα προσωπικά■ VIU[IU AWH νΐντψΜίμΜ I II·"-*
αντικείμενα έκλεψε άγνωστος που

ΑΝΑΛΥΣΗ ΕΙΔΙΚΟΥ 
ΣΥΝΕΡΓΑΤΗ ΤΗΣ «Π»

Το συνέδριο αυτό, που κα­
λύπτει όλο το φάσμα της Ια­
τρικής, γίνεται κάθε δύο χρό­
νια στο Ρέθυμνο την τελευταία 
δετία. ‘Εχει μάλιστα αποδει­
χτεί ότι καθιερώθηκε σαν θε-

επέβαινε σε μοτοποδήλατο. Η ε-| 
πιθεση κατά της Μάλιωτάκη έγι. 
νε προχθές στις 10.15 μ.μ. στην, 
οδό Μίνωος τομ Ηρακλείου.

σμής στη συνείδηση του 
κού Κόσμου της χώρας.

Όμως το συνέδριο 
ευκαιρία συζήτησης —

Ιατρι-

Φθάνουν την ημέρα της δίκης και 12 η ώρα και μίαμετάτα μεσάνυχτα, 
για να ακούσουν: «Σύμφωνα με το άρθρο 349 Κ.Π.Δ. αναβαλλεται η 
συζήτηση της υπόθεσης». Η σκηνήαυτή στην ίδια υπόθεση μπορεί να 
επαναληφθεί και τέσσερις και πέντε φορές. Υπάρχει ποινική υπόθεση 
που έχει αναβληθεί και δέκα φορές. Αυτό πλέον είναι μαρτύριο και οχι 
απονομή δικαιοσύνης. Μια ταλαιπωρία που όταν μπορεί να 
αποφευχθεί και δεν γίνεται φθάνει τα όρια του σαδισμου.

Η δικαιολογία του Προέδρου του Δικηγορικού Συλλόγου Χανιών, 
που άκουσα προχθές στο ραδιοφωνικό σταθμό Ηρακλείου: ότι οι 
Ηρακλειώτες ασκούν με το παραμικρό εφέσεις και όταν το

Χαυιώτες θα επικαλούνται, .ιστορικούς λόγους, τη στιγμή μάλιστα ! 
που εμείς δεν τους θίγουμε τα δικαιώματά τους. Αλλά μόνο 
ιστορικούς λόγους μπορεί να βρει κανείς, επειδή η καυτή σημερινή 
πραγματικότητα, η αλήθεια της καθημερινότητας επιτάσσουν ότι το 
εφετείο ολόκληρο έπρεπε να είναι στο Ηράκλειο και όχι να μας 
αρνούνται τη μεταβατική έδρα που ζητούμε.

Ο αγώνας πρέπει μέρα με τη μέρα να εντείνεται μέ)(ρι την επίτευξη 
του τελικού σκοπού, καμιά υπαναχώρηση, καμία ταλάντευσή. 
Μεθόδευσή και στρατηγική από κάθε τάξη, κλείσιμο καταστημάτων, 
κλείσιμο γραφείων, ομιλίες, διαλέξεις και ανοικτές συγκεντρώσεις. 
Σε καμιά περίπτωση δεν πρέπει να πούμε: «ας σταματήσουμε και 
συνεχίζομε άλλη φορά». Όχι διότι τότε κι ο αγώνας που θα έχομε 
κάνει θα πάει χαμένος, όπως έχει γίνει άλλες φορές.

’ Ολοι λοιπόν μπροστά στον δίκαιο αυτό αγώνα με μοναδικό 
σύνθημα «ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΗ ΕΔΡΑ ΕΦΕΤΕΙΟΥ ΤΩΡΑ ΣΤΟ ΗΡΑ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΣΎΝΤΑΞΗ ΠΡΑΞΗΣ

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΜΟΥ 
Με την υπ αριθμ. 3652) 

■11—11987 πράξη μας που
17
εκ

ΚΛΕΙΟ».
ΑΝΤΩΝΗΣ Γ. ΓΡΗΓΟΡΑΚΗΣ 

ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ

ΕΣΗΚΩΜΟΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΦΕΤΕ10
Συνέχεια »«ό την 1η ητκλίάα 

κλείου και Λασιθίου να εκδικά- 
ζονται στην πόλη μας, προκει- 
μένου να αποφεύγονται περιττά 
έξοδα και να γίνεται καλύτερη 
απονομή της δικαιοσύνης, επει­
δή αρκετοί σκεφτόμενοι τα τε­
ράστια έξοδα του πήγαινε - έλα 
στα Χανιά, δεν προσφεύγουν 
στο Εφετείο».

ποία αφού θα εκτιμήσει την 
μέχρι τώρα πορεία του αγώνα, 
θ’ αποφασίσει την παραπέρα 
μεθόδευσή του. Η σκέψη που υ­
πάρχει είναι να δοβεί συνέντευ­
ξη στην Αθήνα στα γραφεία 
της ΕΣΗΕΑ από εκπροσώπους 
της συντονιστικής επιτροπής 
αγώνα.

ΤΟ ΕΡΓΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

ΣΥΝΤΡΙΠΤΙΚΟΙ 
ΑΡΙΘΜΟΙ

Σύμφωνα με στοιχεία που δό­
θηκαν χθες στη δημοσιότητα, 
το 1985 πραγματοποιήθηκαν 
85 δίκες στο Πενταμελές Εφε­
τείο Χανίων. Απ’ αυτές οι 7 
ήταν από τα Χανια και το Ρέ­
θυμνο, οι 3 από το Λασίθι και 
οι υπόλοιπες 75 από το Ηρά­
κλειο.

Στο μεταξύ ο Δήμος Ηρα­
κλείου προσφέρει δωρεάν για 
στέγαση της μεταβατικής έδρας 
τον πρώτο όροφο του μεγάρου 
της πλατείας Δασκαλογιάννη, 
όπου στεγαζόταν η Α' Εφορία 
(χώρο 180 τετραγωνικών μέ­
τρων).

Αμέσως μετά την σημερινή 
συγκέντρωση και πορεία θα γί­
νει έκτακτη Γενική Συνέλευση 
του Δικηγορικού Συλλόγου Η­
ρακλείου, προκειιμένου ν’ απο­
φασίσει την παραπέρα στάση 
του. Επίσης μέσα στην εβδο­
μάδα θα συνεδριάσει η συντο­
νιστική επιτροπή αγώνα, η ο-

Στο μεταξύ προχθές το βρά­
δυ η διοίκηση του Ε.Κ.Η. απο­
φάσισε τη συμμετοχή του στην 
κινητοποίηση με την πραγμα-
τοποίηση δίωρης στάσης 
γασίας από 10-12 π.μ. 
καλεί τους εργαζόμενους 
πάρουν μαζικά μέρος στη
μερινή 
ρεία.

συγκέντρωση και

ερ- 
και
να 

ση- 
π ο­

Ο πρόεδρος του Ε.Κ.Η.,
κ. Γιάννης Κουράκης, που πα­
ραβρέθηκε στ ηχθεσινή συνέν­
τευξη, είπε πως διαπαραταξια- 
κή επιτροπή του Ε.Κ.Η. επι- 
σκέφθηκε υπηρεσίες και χώρους 
δουλειάς της πόλης, καλώντας 
τους εργαζόμενους στη σημε­
ρινή κινητοποίηση.

πέρ του συνόλου των κατοίκων 
του Νομού Ηρακλείου, δεν α­
πούσιασαν οι έμποροι της πό­
λης μας. Θα ήταν λοιπόν φυ­
γομαχία, για να μη δώσω άλλο 
χαρακτηρισμό, η απουσία του 
Εμπορικού Συλλόγου Ηρακλείου 
από τον σημερινό αγώνα. Αγώ­
να, που δεν έχει να στερήσει 
απολύτως τίποτε από κανένα, 
αλλά αντίθετα έχει να προσφέ­
ρει πολλά θετικά, όχι μονάχα 
στους κατοίκους των Νομών Η­
ρακλείου και Λασηθίου, αλλά 
κυρίως στην ίδια την Εθνική 
μας Οικονομία. Λέμε όλοι, πο­
λύ εύκολα για αύξηση της πα­
ραγωγικότητας, για βελτίωση 
της οικονομίας κλπ. πολύ όμορ­
φα. Δεν αναλογιζόμαστε όμως, 
τις χαμένες ώρες και το κόστος 
του πήγαινε - έλα στο Εφετείο 
Χανίων, δίχως κανένα λόγο, πα-

του Ιατρικού Συλλόγου Ηρα­
κλείου αποφάσισε ομόφωνα να 
εκφράσει δημόσια την απόλυτη ' 
συμπαράστασή του στο δίκαιο I 
αίτημα του λαού του τόπου μας 
για την ίδρυση μεταβατικής έ­
δρας Εφετείου στην πόλη μας. 
Το παλαιό αυτό, απόλυτα σω­
στό αίτημα που απαράδεκτα , 
παραμερίζεται ακόμη, θα πρέ- ; 
πει, επί τέλους, να αντιμετω- ! 
πισθεί με βάση τα δεδομένα της J 
ορθής λογικής και όχι τις υπο­
θέσεις αμφίβολης σκοπιμότη­
τας».

Εξάλλου το TEE - ΤΑΚ σε α­
νακοίνωσή του υπογραμμίζει:

Ο ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ

Κλειστά θα είναι σήμερα τα 
καταστήματα της πόλης του Η­
ρακλείου, με απόφαση του συλ­
λόγου τους. Ο κ. Κώστας Δά­
κος, πρόεδρος του Εμπορικού 
Συλλόγου, είπε μεταξύ άλλων 
στη χθεσινή συνέντευξη:

«Από καμιά μορφή πάλης υ-

Μεια απο προσφυγή Γερμανών

ΣΤΟ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ ΤΗΣ ΣΟΚ
Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ

Μια σημαντική υπόθεση, που 
αφορά την τύχη της σουλτανί­
νας, εκδικάζεται στο Δικαστή­
ριο των Ευρωπαϊκών Κοινοτή­
των, στις Βρυξέλλες, όπου βρί­
σκεται για να καταθέσει ο πρό­
εδρός της ΚΣΟΣ κ. Παναγιώ­
της Τσακίρης. Όπως είναι γνω 
στό, η μόνη χώρα στην ΕΟΚ 
που παράγει σταφίδες είναι η 
Ελλάδα και, σύμφωνα με τους 
κοινοτικούς κανονισμούς προ­
τίμησης, πρέπει το προϊόν να 
προστατεύεται από τις εισα­
γωγές τρίτων χωρών. Δηλαδή 
καθορισμό μιας ελάχιστης τι­
μής εισαγωγής κάτω από την 
οποία δεν μπορούν να γίνουν 
εισαγωγές στην κοινότητα, ενώ 
θα επιβάλλεται πρόστιμο για 
κάθε παράβαση.

Όμως ορισμένες εταιρείες 
στη Δυτική Γερμανία προσέ- 
φυγαν στα γερμανικά δικαστή­
ρια και ζήτησαν την ακύρωση 
του κανονισμού. Η υπόθεση πα-

ΕΚΚΛΗΣΗ

Ο κ. Εμμαν. Ξωμεριτάκης 
έχασε εδώ και μερικούς 
μήνες, σχεδόν εντελώς 
την όρασή του. Υπάρ­
χουν σοβαρές ελπίδες να 
γίνει καλά, αν μεταβεί στο 
εξωτερικό για θεραπεία. 
Στην Τράπεζα Πίστεως 
έχει ανοιχτεί λογαριασμός 
(ΤΜΟ1, 17156268) στο ό 
νομό του. Όσοι μπορούν 
ας βοηθήσουν.

1—10

ρά μονάχα να λαμπρύ-
νουμε το μεγαλείο της ελληνι­
κής γραφειοκρατίας και ανορ­
γανωσιάς».

Στη χθεσινή συνέντευξη Τύ­
που παραβρέθηκαν ακόμη και 
τοποθετήθηκαν υπέρ της σημε­
ρινής κινητοποίησης το μέλος 
του Δ.Σ. του ΕΒΕΗ κ. Μιλτ. 
Φαρσάρης, ο ανιτπρόεδρος της 
ΟΕΒΝΗ κ. Βαγγ. Σαρρής και 
από το ΤΕΕ - ΤΑΚ ο κ. Μανό­
λης Δολαψάκης.

01 ΑΛΛΟΙ ΦΟΡΕΙΣ 
ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ

νιζέλειο θα εξακολουθήσει να । 
λειτουργεί με νοικιασμένα κτί- j 
ρια και ράντσα μέχρι την ε­
πέκτασή του (που μέχρι τώρα 
δεν έγινε λόγω του νέου Νοσο­
κομείου). γ) Με την σταδιακή 
λειτουργία του νέβυ Νοσοκο­
μείου θα υπάρχουν κλειδωμένες 
έτοιμες πτέρυγές του, ενώ οι 
άρρωστοι θα στοιβάζονται στο 
Απολλώνειο και τους διαδρό­
μους του Βενιζελείαυ. δ) Με 
την προκήρυξη θέσεων ΕΣΥ σε 
πανεπιστημιακά τμήματα δη- 
μιουργείται μια ροή γιατρών 
από το Βενιζέλειο προς το νέο 
Νοσοκομείο, που θα αποδυνα­
μώσει τα τμήματά του ενώ θα

διατηρηθούν σε λειτουργία, ε) 
Μ’ αυτό τον τρόπο δημιουργεί- 
ται μια καινούργια βαθμίδα 
ΕΔΠ: Αυτή των γιατρών του 
ΕΣΥ με «ειδικά προσόντα» που 
θα κάνουν ό,τι και οι πανεπι­
στημιακοί στην πράξη, αλλά 
θα έχουν διαφορετικές σχέσεις 
εργασίας. Κι αυτό ερμηνεύεται 
από τους γιατρούς του ΕΣΥ 
σαν καταστρατήγηση του νό­
μου του ΕΣΥ (ειδικά προσόντα 
για ειδικές μονάδες και όχι για 
το σύνολο Νοσοκομείου) αλλά 
και του νόμου - πλαίσιο (στην 
πράξη νέα κατηγορία ΕΔΠ).

• Η ΣΥΝΕΧΕΙΑ: Αύριο

Αποφασίοδηκαν χδες από το ΚΥΣΥΜ

ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΕΣ ΕΛΑΦΡΥΝΣΕΙΣ
με την 
στρογ-

γυλού τραπεζιού ·—- του Ιατρι
κού Τμήματος Κρήτης που 
νε το Σάββατο έφερε στην 
φάνεια μια σοβαρή κρίση 
νπόβοσκε εδώ και καιρό

έγι- 
επι- 
που 
ανά-

μέσα στο ΕΔΠ του Ιατρικού 
Τμήματος και των γιατρών του

δόθηκε κατά την διαδικασία τ' 
άρθρου 14 ν, 998)79, έκταση ε 
ιμβαδρυ 62454,15 τξτρ. μετ. στη 
θέση Μπουρουνι περιφέρειας 
Κοινότητας Αχλάδας απεικονι 
ζομενη στο τοποδιαγραμμα του 
■μηχανικού Αριστείδη Πατερια- 
νάκη χαρακτηρίστηκε Δασική 
κατά την έννοια του άρθρου 3 
Ν 998)79 «περί προστασίας: 
των δασών κλπ»
Η πράξη αυτή στάλθηκε στην' 
οικεία Κοινότητα για να εκτει 
θεί επί ένα 'μήνα στο Κοίνοτι > 
Κά κατάστημα με μέριμνα τουί 
Προέδρου της· '.

Ο ΔΝΤΗΣ ΔΑΣΩΝ 
ΓΙΩΡΓΟΣ ΤΖΙΜΟΥΡΤΟΣ 

Δασολόγος

ΘΑ ΑΝΑΚΟΙΝΩΘΟΥΝ ΣΗΜΕΡΑ
Ουσιαστικές φορολογικές ε- 

■ λαφρυνσεις για όκους τους φο
ται ουσιαστική μβίωση σε κμ- 
θε περίπτωση και ΎΌ κάβε <ρο 
ρολ<ΐγουμ»νο ανεξάρτητα από1' ραλόγούμενους που θα ισχύ

σουν από τπν 'Π Ιανουάριου 88 τΠν πηγή απόκτησης του εισο

ΕΣΥ του Βενιζελείου. Οι πανε­
πιστημιακοί έθιξαν το πρόβλη­
μα της κλινικής εκπαίδευσης 
των φοιτητών και αναφέρθηκαν 
στην βοήθεια του Βενιζελείου 
με τις όποιες συνθήκες που ε­
πικρατούν σ’ αυτό. Οι νοσοκο­
μειακοί του Βενιζελείου ορμώ- 
μενοι από αυτό το σημείο έθι­
ξαν το μέλλον του Βενιζελείου 
και του λεγάμενου Πανεπιστη­
μιακού που, ως γνωστόν, κτί­
στηκε μεν για τις ανάγκες του 
Ιατρικού Τμήματος, αλλά πιο 
πολύ για τις μεγάλες ανάγκες 
σε κρεβάτια του Νομού και το 

ί οποίο υπάγεται στο υπουργείο 
' Υγείας - Πρόνοιας και όχι στο 
ί υπουργείο Παιδείας. Οι πανε- 
! πιστημιακοί αναφέρθηκαν σε 

ψηφισμένη θέση τους από τον 
Φεβρουάριο πως το νέο νοσο-

(και επομένως για τα εισόδημα 
Τα του Ί988) αποφάσισε χθες ' 
το μεσημέρι το ΚΥΕΎΜ που ■ 
συνεδρίασε υπό την προεδρία 
του Πρωθυπουργού κ Α Παπα 
■νδρεου.

δήματος του.
Ο υπουργός πρόσθεσε ότι θα 

καταργηθεί το βασικό νομοθετη 
■μα 2232)55 που διεπει σήμερα 
τατης φορολογίας εισοδήματος 
των φυσικών προσώπων και ό
τι στην θέση του θα προταθεί.Χτο τέλος της συνεδρίασης,' , 

ο Πρωθυπουργός εξουσιοδοτη- νομοσχέδιο, που θα προβλέπει
σ'ε τον υπουργό Οικονομικών 
κ. Δ. Τσοβολα να ανακοινώσει 
αναλυτικά αύριο το πρωί τι 
αποφάσεις ταυ ΚΥΣΥΜ με τις 
οηοιες αναμορφώνεται ριζικά η 
φορολογία εισοδήματος.

Ο κ. Τσοβολας δήλωσε, μετά

ιένα καινούργιο σύστημα, α
πλουστεμενο, διαφανές και κα 
τανοητό σε όλους τους φαρολο 
γούμενους.

Είπε επίσης ότι εκτός, από 
την νέα κλίμακα και τα νέα ά 
φορολογητα όρια οι ρυθμίσεις 
.που αποφασιστηκαν να δημιουρ

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΠΤΥΧΙΟΥΧΩΝ 
ΕΡΓΟΛΗΠΤΩΝ ΔΗΜ ΕΡΓΩΝ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ

«Θεωρούμε ότι το θέμα του 
Εφετείου, θέτει το μείζον θέμα ' 
της αποσυγκέντρωσης και της 
λειτουργίας των δημοσίων υπη­
ρεσιών στην Κρήτη, Νομαρχια­
κών και περιφερειακών προς 
την κατεύθυνση της ελαχιστο- 
ποίησης της ταλαιπωρίας των 
πολιτών και της αύξησης της 
απόδοσης του κρατικού μηχα­
νισμού.

To TEE-ΤΑΚ με τη σύμφω­
νη γνώμη του Τμήματος Δυτι­
κής Κρήτης του ΤΕΕ, προτείνει 
να συζητηθεί το θέμα στο πε­
ριφερειακό συμβούλιο Κρήτης».

Προς τον υπουργό Δικαιο­
σύνης κ. Κουτσόγιωργα στάλ­
θηκε χθες το παρακάτω τηλε­
γράφημα από τους Δικαστικούς 
Επιμελητές Ηρακλείου - Λασι­
θίου:

ΨΗΦΙΣΜΑ

Το Λιοικητνκό συμβούλιο Ερ
γοληπτών Δημοσίων Εργων Η 
ρακλείου μβ την αναγγελία του 
θανάτρυ του εκλεκτού συναδέλ 
φου και Αγωνιστή της Εθνικής 
Αντίστασης Χαρίλαου Τυλλια- 
νάκη αποφάσισε ομόφωνα:

1. Να εκφράσει τα θερμά συλ 
λυπητήρια των συναδέλφων 
στην οικογένεια του. ,

2. Να διαθέσει το ποσό των! 
δέκα χιλιάδων (10000) στην 
μνήμη του υπέρ του κέντρου 
Ειδικών Παιδιών ο Αγιος Σπυ 
ρίδων.

3. Να δημοσιευθεί το ψήφι 
σμα στο τοπικό Τύπο.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο , 
Ο Γ.Γ.

ΧΑΤΖΗΒΑΣΓΛΕΙΑΔΗΣ Β

κομείο θα πρέπει να λειτουρ­
γήσει σταδιακά, με τα Τμή­
ματά του (όλα) κάτω από την 
διεύθυνσή τους αλλά και με θέ­
σεις ΕΣΥ που θα προκηρύσσο­
νται όμως με «ειδικά -αυξημέ­
να προσόντα». Οι γιατροί του 
ΕΣΥ, ερμηνεύοντας αυτή την 
τοποθέτηση, είπαν πως αν υιο­
θετηθούν τέτοιες θέσεις από το 
υπουργείο θα καταλήξομε να 
’χομε α) ένα Βενιζέλειο υπο­
βαθμισμένο συγκριτικά με το 
νέο και καταδικασμένο στην
συνείδηση του λαού. 6) Το

7η ΜΟΜΑ) 3α Γραφείο

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

Βε-

Η

το ΚΥΣΥΜ ότΐ'· οι ρόθμισεις
που αποφασιστηκαν δεν είναι 1 γούν κίνητρα και για την απο 
συνηθισμένές αλλά τελείως δι I τελεσματικότερη πάταξη τής. 
αφορετικές από κάθε άλλη φο φοροδιαφυγής και για την ανά 
ρά και ότι με αυτές υλοποιού- 
νταΐ' στο ακέραιο όσα προάνάγ 
γειλε στην Θεσσαλονίκη, ο Πρω 
θυπουργός κ. Α Παπανδρέου.

Είτε πιο συγκεκριμένα, ότι 
ο ανώτατος σύντέλεστής στην 
Νέα φορολογική χλϊμακα θα εί 
ναι μέχρι 50ο)ο αντί 63α)ο που 
ιείναι σήμερα και ότι· προβλέπε

πτύξη.
Τέλος ο κ. Δ. Τσοβόλας εί 

ηΐ ότι οι αποφάσεις βασιστη 
καν κατά το μεγαλύτερο μέρος 
στις προτάσεις που έγιναν από 
τις παραγωγικές τάξεις στα 
πλαίσια του διάλογου, .μεταξύ 
του Υποηργειου Οικονομικών 
■και των τάξεων

Την Πέμπτη 26 Νοεμβρίου

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ ΤΟ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Την ερχόμενη Πέμπτη 26 No
No■εμβριου θα συνεδριάσει το 

μαρχιακό Συμβούλιο Ηρακλεί
ου.

'εισηγητή τον κ. Λασηθιωτάκη 
Χάρη Νομαρχιακό Σύμβουλο.

Κατανομή πιστώσεων λειτου 
ργικων δαπανών Α.)θμιας εκπαί

Στη συνεδρίαση τα θέματα δέυσης ·με εισηγητή τον κ. Σα 
κλα'τπανάκη Λεωνίδα, Προιστάπου θα συζητηθούν είναι:

«Ανασυγκρότηση επιτροπών 
Νομαρχιακού Συμβούλιου» με
εισηγητή ·Γον κ· Αασηθιωτάκη ·, 
Χάρη, Νομαρχιακό ΣύΤίβουλο.

μενο της Δ)νσης ΠΕ Νομ. Η 
ρακλείου.

σε
Οπως είναι γνωστό η «Π» 

προηγούμενο δημοσίευμα
«Χρηματοδοτικό Οικονομικό

ΕΡΓΟ: Επέκταση Ανατολι-' Πρόγραμμα ΑΊΈ έτους 1988»,

κού Άκρου Διαδρόμου Α)Δ
Ηρακλείου
ιΕΡΓΟΛΑΒΙίΑ: Προμήθεια επί 
τόπου1 του έργου υλικών ■ 
των ΠΤΠ 0155. I

7η ΜΟΜΙΑ πρσκηρύσισει προ I

3 εισηγητή τον Δ)γτή της Α. 
Τ.Ε. Ηρακλείου κ. Παπαμιχαήλ 
Στάθη

«Κατανομή πιστώσεων για 
τη διάθεση απορριμμάτων» με

της 'είχε αναφερθεί στην πρόθε 
ση της Νομάρχου για αναδιρρ 
Γρωση των επίτροπων εου ΝΣ 
με στόχο την δραστηΡΐοπθΐΠσΠ 
τωγ νεοεκλ?γμένων Νομαρχια­
κών Συμβουλών αλλά και την 
αναβάθμιση του έργου τους.

ΣΤΑΦΙΔΑ
ραττίμφθηκε στο Δικαστήριο 
των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων με 
το ερώτημα αν υπάρχει προνο­
μιακό καθεστώς για τις ελλη­
νικές σταφίδες που πρέπει vet 
καταργηθεί. Υπενθυμίζεται ότι 
έχουν γίνει από ελληνικής πλευ 
ράς προς την Ευρωπαϊκή Επι­
τροπή διαμαρτυρίες, σύμφωνα 
με τις οποίες, παρά την κοι­
νοτική προτίμηση, εισάγονται 
στην ΕΟΚ σταφίδες από τις Η. 
Π.Α., την Τουρκία και το Πα­
κιστάν, σε τιμές χαμηλότερες 
του κόστους.

Αποφάσεις για συμμετοχή 
στη σημερινή κινητοποίηση έ­
χουν ακόμη πάρει ο Ιατρικός 
και Οδοντιατρικός Σύλλογος 
Ηρακλείου, η Ένωση Ξενοδό­
χων, το ΤΕΕ - ΤΑΚ, ο Φαρμα­
κευτικός Σύλλογος, η ΕΛΜΕ, οι 
εργαζόμενοι στα ΕΛ.ΤΑ Ηρα­
κλείου και όλοι σχεδόν οι φο­
ρείς του νομού. Στην ανακοί­
νωσή του ο Ιατρικός Σύλλογος 
τονίζει μεταξύ άλλων:

«Το Διοικητικό Συμβούλιο

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 
ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ 
ΔΗΜ Ε1ΣΗΣ Ν ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Καλούνται οι Αντιπρόσωποι

των Συλλόγων Γονέων 
Σχολείων Πρωτοβάθμιας

των
και

Δευτεροβάθμιας εκ·π)σης της 
Πόλης Ηρακλείου σε Γενική] 
Συνέλευση για την ίδρυση Ενω 1 
σης Συλλόγων Γονέων και Κη' 
δεμόνων την Δευτέρα 23 Νοεμ 
βρίου 1987 και ωρα 5.30 μ.;ι. ! 
στο 8ο Δημ Σχολείο Ηρακλείου । 
οδός Μαρκοπουλου (πλησίον I 
Αγ Μηνά)
Απαραίτητα δικαιολογητικά: α 
κριβές απόσπασμα πο ,κτικού 
Γενικής Συνέλευσης του συλλό 
γου σαςπου να δείχνει την εκλο 
γή των αντιπρόσωπων για την 
ίδρυση της Ενωσης.

Ηράκλειο· 1'6 Νοεμβρίου 87 
Ο Πρόεδρος

ΔΗΜ Ν ΜΟΥΔΑΤΣΑΚΗΣ 
Η Γραμματέα
ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΣΑΡ1ΔΑΚΗ

«Οι Δικαστικοί Επιμελητές 
των Πρωτοδικείων Ηρακλείου 
και Λασιθίου που είμεθα το 
75ο)ο των μελών του Συλλόγου 
Δικαστικών Επιμελητών Εφε­
τείου Κρήτης, συμμετέχουμε 
στον δίκαιο αγώνα των Δικη­
γορικών Συλλόγων Ηρακλείου - 
Λασιθίου για τη δημιουργία 
στο Ηράκλειο Κρήτης Μεταβα­
τικής Έδρας Εφετείου και γι’ 
αυτό απέχομε από τα καθήκο­
ντα μας σήμερα Πέμπτη (19— 
11—1987)».

iaig 2« ■ 29 Νοεμβρίου

LKQLIH ΝΙΗΧΑΝΗΜΑ1ΩΝ
ΕΛΑΙΟΣΥΛΛΟΓΗΣ ΣΤΟ ΚΟΛΥΜΠΑΡΙ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΩΣ

Το Διοικητικό Συμβούλιο 
του Σωματείου Τρικύκλων και 
Αυτοκινήτων ΔΧ Νομού Ηρα 
κλειου καλεί τα μέλη σε Γενική 
Συνέλευση στις 22ι—11—87 και 
ώρα 9.πμ. εις την αίθουσα του 
Επαγγελματικού και Βιοτεχνι 
κβά Επιμελητηρίου επί της ο 
δού Ζωγράφου αρ. 13 δια θέμα 
τα που αφορούν τον κλάδο μας 
Ενημέρωση από τον πρόεδρο 
με το νέο νομοσχέδιο που έχει 
κατατεθεί στη Βουλή στις 15 
—9—87 και με τη Νέα συνάντα 
ση του Υπουργού που έγινε 
στο Ηράκλειο Για έσοδα-έξοδα 
του Σωματείου. Για ενημέρωση 
από το νέο Νόμο 1712 που αφο 
ρά όλους τους Συναδέλφους.

Η προσέλευσης όλων είναι 
υποχρεωτική λόγω της σοβαρό 
τητος των θεμάτων μας.

Ο Πρόεδρος
ΕΜΜ ΜΑΝΑΒΑΚΗΣ 
Ο Γεμ Γραμματέας 
ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗΣ 

1—3

φαρΊκή δπιμοπρασία με ενιαίο 
'ποσοστό 'έκπτωσης σύμφωνα με ί 
το ΠΔ 378)87 (άρθρο 11) war το ί 
ΠΔ 609)85 (άρθρο 25) για την ί 
ανάδειξη ανάδοχου εκτέλεσης! 
της εργασίας «Προμήθεια ani τό- 
που του έργου υλικών της ΠΤΠ

Μετά από ανάκληση των μηνυτών

Από την Δ)νση Γεωργίας Η 
ρακλείου ανακοινώνεται ότι 
στις 28 και 29 Νοεμβρίου θα 
γίνει στις εγκαταστάσεις της 
Ενωσης Αγροτικών Συν)σμων 
Κολυμπαριου στο Κολυμπάρι Ε 
κθεση — t Επίδειξη μηχανημά­
των ελαιουργικής.

Η Εκθεση οργανώνεται από 
το Ινστιτούτο· Ελαίας και Υ 
πότροπικών Χανιών σε συνε 
ργασια με τους κατασκευαστές 
ελαιοραβδιστικών και τελεί υ

κο Πρακτορείο ΚΤΕΛ 
στά απο το ξενοοοχειο 
Α).

Οσοι ελαιοπαραγωγοί

μπρο
ΑΕΝΐ

επιθυ-
μούν να συμμετάσχουν στην ε 
κδρομή Οα πρέπει να το δηλω 
σουν μέχρι τις 24—11—87 στο 
Γραφείο Δενδροκομίας της Δ) 
νσης Γεωργλας Ηρακλείου τηλ 
081(2211688).

πό 
ου

θα

την εποπτεία του Υπουργεί 
Γεωργίας.

Στην διάρκεια τηζ έκθεσης 
γίνει επίδειξη λειτουργίας

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ 

ΣΕ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΠΕΡΤ)

των μηχανημάτων ελαιοσυλλο 
γής σε παρακείμενο ελαιώνα.

Κάθε ενδιαφερόμενός μπορεί 
να παρακολουθήσει την έκθεση 
— επίδειξη μεταβαίνοντας στα 
Χανια με δικό του μεταφορικό 
μέσο.

Για την εξυπηρέτηση των ε 
.λακιπαραγωγών πο·υ επιθυμούν
να παρακολουθήσουν την επι-

ΔΩΝ ΚΑΙ ΥΓΡΑΕΡΙΩΝ

ΚΡΗΤΗΣ

0155 για την Επέκταση Ανατολι 
κού Άκρου Διαδρόμου Α)ιΔ Ηρα 
κλείου. Προϋπολογισμού 2.000. 
000 δρχ.

Ο Διαγωνισμός θα γίνει την 
26η Νοεμβρίου 1987 ημέρα Πέμ 
πτη και ώρα 11.00 λήξη (παρά­
δοση προσφορών) στα γραφεία 
της 7ης ΜΟιΜΑ αρμόδια επιτρο 
πή.

Στο διαγωνισμό γίνονται δε­
κτές εργοληπτικές επιχειρήσεις εγ 
γεγραμμένες στο ΜΒΕΠ Α' τάξης 
και άνω για έργα σδοποιΤας που 
έχουν δηλώσει έδρα το Νομό, 
πουεκτελιείται το έργο και A' Β' | 
Γ' τάξεων λοιπών Νομών όπως 
και οι κάτοχοι, παλαιών έργολη 

' πτικών πτυχίων που κατατάσσο 
νται αυτόδίκιαίια στις ανωτέρω 
ικατηγορίες και τάξεις του ΜΙΕΕΠ 
σύμφωνα με την παρσγρ. 9 του 

| άρθρου του Ν. 1418)64.
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΤΟΥ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥ ΠΕΡΙ- 
ΠΤΕΡΙΟΥΧΩΝ — ΨΙΛΙΚΑΤΖΗ­

ΔΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Γνωστοποιούμε ότι, την Κυ­

ριακή 22)11)87 και ώρα 11 πψ. 
θα γίνει. Αγιασμός στην αίθου­
σα του Συνεταιρισμού, Μιχαήλ 
Αρχαγγέλου 91, θέρισσος, επί 
τη ευκαιρία συμπληρώσεως ενός 
χρόνου από της ίδρυσής του.

Παρακαλούνται οι κ.κ. συνε-

Μετά από τις αρχαιρεσίες 
του σωματείου που έγιναν την 
Κυριακή 8—ΙΊ·—87 και αφού 
τα νεοκλεγέντα μέλη συνήλθαν 
σε συνεδρίαση το νέο Διοικητι 
κό Συμβούλιο έχει ως εξής:

Πρόεδρος: Γιάννης Ξυλούρης
άβιξη της λβιτόυργιας των ελαι' Αντ)δρος: Εμμανουήλ Ζερβός 
ρραβδιστικών η Δ)νση Γβωργι Γ. Γραμματέας Χρόνης Βασιλά
ας θα διαθέσει λεωφορείο που κης

ί θα ξεκινήσει την Κυριακή 29— Ταμίας Νικόλαος Χατ^άκης
,ΙιΙ—87 στις 7.30 το πρωί από

1—21 το Ηράκλειο. (Από το Χρνιωτι
Μέλος Τερεζα Γκατ

1—2

ΣΤΑΜΛΤΗΣΕ Η ΔΙΩΞΙ4 
ΠΛ ΤΗΝ ΥΠΟΘΕΣΗ ΔΕΥΑΗ

Χθες στο Εφετείο Χανίων
Ο Δήμαρχος Ηρακλείου κ. Μ. 

Καρέλλης ανακάλεσε χθες, σύμ­
φωνα με δήλωση που είχε κάνει 
πριν από ένα μήνα, τη. μήνυση 
που είχε υποβάλει εναντίον Δήμο 
τικών Συμβούλων, εφημερίδων 
ικαι δημοσιογράφων για· τη γνω 
στή υπόθεση της ΔΕΥΑΗ.

Ο κ. Καρέλιλης σε συνέντευξη 
Τύπου που είχε δώσει είχε αναφέ 
ρει ότι θα ζητήσει να σταιμυτή 
σει η ποινική δίωξη των κ.κ. Δ. 
Ξυριτάκη, Γ. Ματθσιάκη, Μ. Κυ 
ριάίκη, Ν. Βΐ’δσκη, Λ. Κομίνη, Δ.

Άτομα ή εταιρείες που διαθέ 
τουν τον κατάλληλο και επαρκή 
μηχανικό εξοπλισμό για την πα-, 
ραγωγή και μεταφορά καθώς και' 
■εργοληπτικές 'επιχειρήσεις γραμ-

Καλογρίτσα, Α. Ανδρικάκη, 
Τρικαλινού και Γρ. Φαράκου

Μ.

στην παραπέρα συνέχιση της δί 
ωξης.

πειδή με τις συνεχείς αναβολές 
της δίκης θα παρέλθει σύντομα 
το δεκοοκτάιμηνο που προβλέπε- 
ται ως όριο της τελεσίδικης τιμώ 
ρίας των αδικημάτων Τύπου κι 
έτσι δεν έχει λόγο η εμμονή του

Μετά την ανάκληση της μήνυ 
σης οι κατηγορούμενοι έκαναν 
την παρακάτω δήλωση την ο­
ποία και κατέθεσαν στα· πρακτι 
κά του δικαστηρίου:

«Όλα όσα δηλώσαμε και γρά 
φτηκαν στις εφημερίδες είναι πέ 
ρα για πέρα αληθινά και είμαστε 
βέβαιοι ότι αν οι μηνυτές δεν 
■σταματούσαν τη δίκη στο ση­
μείο αυτό, το δικαστήριο θα μας 
δικαίωνε. Επομένως όλα όσα εί­
πε ο κ. Καρέλλης για τους λό 
γους που τον κάνουν να σποσύ 
ρει τη μήνυση του, είναι ψευδή. 
Η αλήθεια είναι ότι του λείπει 
το πολιτικό θάρρος ν' ακούσει το 
δικαστήριο ν' 'απαγγείλει την π- 
θωότητά μας».

Στπ γέφυρα Κολλιθέος
μένες στα Νομαρχιακά Μητρώα

ΣΚΟΤΟθΗΚΕ ΛΕΚΑΕΦΤΑΧΡΟΝΟΣ
στό 2ο) ο του προ υπολογισμού)

| 40.000 άρχ-

ταίροι, όπως παρευρεθούν για 
να παραλάβουν τους τίτλους । 
των μερίδων τους.

Επίσης ανακοινώνεται ότι, θα ’ 
γίνει ενημέρωση από την προ- j 
σωρινή επιτροπή του Σώμα- ( 
τείου Περιπτεριούχων, για τη ί 
μέχρι τώρα πορεία του.

Τέλος για την συμμετοχή σας ' 
στο ως άνω Σωματείο, παρα- ί 
καλείσθε όλοι οι. συνάδελφοι, 
για την καλύτερη συσπείρωσή

I Οι διαγωνιζόμενοι μπορούν να 
! λάβουν γνώση των στοιχείων

της μελέτης και να παραλάβουν 
ισχετικά τεύχη προσΒρχόμενοι

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΗΣ ΑΠΟ ΤΟ ΟΡΑΨΑΝΟ

'στα Γραφεία της Γης ΜΟΜΑ κά ; 
θε εργάσιμη ημέρα και ώρα εκ- ■

Η ξαφνιίκή απόφαση του ν’ αλ 
λάξει πορεία με το μοτοποδήλα­
το που οδηγούσε, οδήγησε τέλι

ϋε εργάσιμη ιρίΛμυ <uui ujuu ·. κά στο θάνατο το Πχιρονο Μα- 
τόςτην ημέρα του διαγωνισμού.! νόλη Βαργιακσκη από το θρα-

μ·ας, να παρευρεθείτε για 
συμπλήρωση της αίτησης 
γραφής σας.

Εκ της Διοικήσεως 
του Συνεταιρισμού

εγ-

Ο διαγωνισμός υπόκΈΐται στην 
έγκιριση.του Δ) τού της ΜΟΜΑ.

Τα έξοδα δημοσίευσης της πα 
ρούσης και τυχόν επαναληπτι­
κού βαρύνουν τον ανάδοχο.

Γιο την αναθεώρηση των τι 
ιμών της προσφοράς του προ- 
■μηθευτού ισχύουν οι διατάξεις 
του άρθρου 10 του Ν. 1418)84 
■και του άρθρου 41 του ΠΔ 609) 
85.

Ηράκλειο Νοέμβριος 1987 
Εκ της Διοικήσεως

φανό.

Στις 6 προχθές το απόγευμα 
ο Βαργισκάκης βγήκε στον Εθνι 
κό δρόμο από τον κόμβο της 
Καλλιθέας με πορεία προς τον 
Άγιο Νικόλαο, ξαφνικά αποφά 
σισε ν' αλλάξει πορεί α για να: επι 
■οτρέψεΊ στο Ηράικλειο, δεν πρό­
σεξε όμως με αποτέλεσ μα την ώ­
ρα που έστριβε για να μπει στο 
άλλο ρεύμα κυκλοφορίας να τον 
κτυπήρει Ι.Χ. φορτηγό φντφκίνη ί

το που οδηγούσε ο Μανόλης Γ. 
Σφακιανάκης 21 χρονών από τη ν 
Κάτω Βάθεια. 0 Βαργιακάκης σο 
βαρά τραυματισμένος μετά φέρ­
θηκε στο Βενιζέλειο Νοσοκομείο 
όπου υπέκυψε τελικά στα τραύ 
ματά του χθες στις 10 π.μ.

Μετά το θάνατο του 17χρρ- 
νου συνελήφθη ο Σφακτανάκης, 
ο οποίος σήμερα θα παραπεμφθεί 
στον Εισαγγελέα Ηρακλείου.

Να σημειώσουμε ότι το· θύμα 
ήταν ποδοσφαιριστής στον Ανθε 
στίωνα θραψανού και γι αυτό 
το λόγο δεν έγινε χθες ο αγώνας 
Ανθεστίωνα — Ηροδότου για 
το Κύπελλο Εροόΐτεχνών.
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ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 καταστή­
ματα 55 και 110 τψ. πριν τα 
Δειλινό. Τηλ. 250616.

(Ε 656) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: 1) Πεντάρι 
διαμέρισμα 130 τ.μ. στον τρίτο 
όροφο πολυκατοικίας (ρετιρέ), 
με κεντρική θέρμανσηί και με­
γάλη βεράντα (τρία υπνοδωμά­
τια, αποθήκη, κουζίνα, σαλο- 
τραπεζαρία, κυρίως μπάνιο, W. 
C.) περιοχή Μασταμπά στο ύ­
ψος της ταβέρνας «Αμυγδαλι­
ές», οδός Β. Σμπώκου 84. 2) 
Γκαρσονιέρα μεγάλη, εσωτερι­
κή, με κεντρική θέρμανση στο 
β' όροφο (δωμάτιο, χωλ, κου­
ζίνα, μπάνιο) στην οδό Β. 
Σμπώκου 84. Τηλ. ^2838.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι με τηλέ­
φωνο, οδός Καλλιπόλεως 31. 
Τηλ. 231044.

(Ε646) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία α- 
ποτελούμενη από χωλ - σαλο- 
τραπεζαρία - τρία υπνοδωμά­
τια κλπ. βοηθητικούς χώρους, 
κατάλληλη και γιο τρεις φοιτη­
τές -τριες, οδός Κοκκινίδου 7 
(περιοχή Αγ. Τριάδας). Τηλέφ. 
286055 — 284503.

(Ε633), 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι καινούργια, με πάρκιγκ, η­
λιακό θερμοσίφωνο, οδός Στε- 
νημόχου. Πληροφορίες εντός
από 9-3 ή στο 

(Ε 634)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ
νο για γυναίκες,

τηλ. 871369.

δωμάτια μό- 
οδός Μονής

Πρεβελης 95. Τηλ. 233140 από

(Ε 643) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τεσσάρι σε ό­
ροφο χωρίς κοινόχρηστα κσι. 
δωμάτια ημιεπιπλωμένα. Τηλέ-
φωνο 232058, ώρες 
μάτων.

(Ε642)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο 
το καθ' ένα χωριστά

καταστη-

δωμάτια
_ . με κοινή 

κουζίνα - κοινό λουτρό επί της 
οδού Άλμπερτ αριθ. 67 (πά-
ροδος Μιχελιδόπαπα 12). Τηλ. 
283923 για κορίτσια και σε συμ 
φέρουσα τιμή.

(Ε647) -1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Ατσαλένιο 
πλησίον πλατείας οικία 110 τ.μ. 
4άρι στον α’ όροφο τριόροφης 
μονοκατοικίας με 2 υπνοδωμά­
τια, σαλοτραπεζαρϊα, καθιστι­
κό, κουζίνα, λουτρό, βεράντα 
μεγάλη. Όλοι οι χώροι είναι ά­
νετοι σε αρϊστη κατάσταση, χω­
ρίς κοινόχρηστα, οδός Αλεξάν­
δρειάς 23. Τηλ. 231402.

(Ε648) 1_λ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μικρό διαμέρι­
σμα ανεξάρτητο, οδός Αλκαίου 
8, Χανιώπορτα, κατά προτίμη­
ση δημόσιος υπάλληλος. Τιμή 
28.000 δρχ. Τηλ. 255901.

(Ε 604) ΐ—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη
γκαρσονιέρα στο κέντρο της 
πόλεως. Πληροφορίες στο τηλέ-
φωνο 258708, 
μάτων.

( Ε 585) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ώρες

oucia
Μπεντεβή 135, έναντι

κατα-στη-

1—10 
115 τ.μ.. 
Παιδικού

11-12 π.μ.
(Ε636)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
πλωμένα στο β’ 
πόλεως με πλήρη

δωμάτια επι- 
όροφο εντός 
εξοπλισμό για

δημόσιους υπαλλήλους και ερ­
γαζόμενους, με τηλέφωνο προς 
εξυπηρέτηση. Πληροφορίες στο 
τηλέφωνο 283423.

(Ε 638) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι στο Μα- 
σταμπά. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 284852 (από 8 - 1 μ.μ.).

(Ε639) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
3άρια επιπλωμένα 
τητές στην οδό 
44. Τηλ. 253146.

( Ε 641)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

1—5 
διαμερίσματα 
μόνο για φοι- 
Αστερουσίων

γκαρσονιέρες
νεόκτιστες 35 τ.μ. περίπου η 
κάθε μια, με θέρμανση, άνωθεν 
της ΕΒΓΗ, όπισθεν γηπέδου Ο. 
Φ.Η. Πληροφορίες τηλ. 253994 
— 255212, απογευματινές ώρες.

(Ε577) 1—6

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
Του υπ' αριθμ. 554)2—ΙΟ­
Ι 987 Προγράμματος Πλειστη- 
ριασμόύ Κινητών του Δικαστι­
κού Επιμελητή του Πρωτοδι­
κείου Ηρακλείου Γεωργίου Στ. 
Νταούτη, κατοίκου Ηρακλείου 
στην οδό Παπαλεξάνδρου 16.

Στις 25 Νοεμβρίου 1987 η­
μέρα Τετάρτη και ώρα 12-2 
μ.μ. ενώιτιον της Συμβολαιο­
γράφου Ηρακλείου κ. Καλλιόπης 
Παπαδάκη - Αμοναχάκη και στο 
Κατάστημα του Δήμου (Δημαρ­
χείο) Ηράκλειου με επίσπευση 
του Γεωργίου Γεωρ. Καρουζάκη 
ττρατηριούχου υγρών καυσίμων/ 
κατοίκου Καστελλίου Πεδιάδος, 
θα εκτεθούν σε δημόσιο αναγκα­
στικό πλειστηριασμό τα πα­
ρακάτω κινητά πον ανήκουν 
στον οφειλέτη Ζαχαρία Γεωρ­
γίου Κοκολάκη, τοπογράφο - 
μηχανικό, κάτοικο Ηρακλείου 
στην οδό Σήφακα αριθμ. 33. 
ΔΗΛΑΔΗ: 1) Μία συσκευή, έγ­
χρωμης τηλεοράσεως, εργοστα­
σίου κατασκευής GRUND ING 
26 ιντσών, μεταχειρισμένη αλ­
λά σε άριστη κατάσταση ευρι­
σκόμενη με όλα τα προς καλή 
λειτουργία εξαρτήματα και πα- 
ρακολουθήματά της που εκτι- 
μήθηκε στο ποσό των δραχμών 
150.000. 2) Ένα σύνθετο - ρε- 
γκάλ, κατασκευασμένο από ξύ­
λο τύπου «μαόνι», αποτελούμε- 
νο από τρία (3) κομμάτια με 
τζάμι (βιτρίνα), μεταχειρισμέ­
νο αλλά σε άριστη κατάσταση 
ευρισκόμενο, με όλα τα εξαρ­
τήματα και παρακολουθήματά 
του, που εκτιμήθηκε στο ποσό 
των δραχμών 150.000 και 3) 

Ενα σαλόνι (κλασσικό) που

■ αποτελείται από ένα τραπέζι 
η πλάκα του οποίου είναι μαρ­
μάρινη, ένα τετραθέσιο καναπέ, 
δύο καρέκλες και δύο πολυθρό­
νες με μπεζ στόφα, μεταχει- 
σμένο αλλά σε άριστη κατά­
σταση ευρισκόμενο που εκτι­
μήθηκε στο ποσό των δραχμών 
200.000.

Τιμή πρώτης προσφοράς κα­
τά την ημέρα του πλειστηρια- 
σμού και για την έναρξή του 
ορίζεται σύμφωνα με το Νόμο 
το μισό της αξίας που εκτιμή- 
θηκαν τα παραπάνω κινητά που 
κατασχέθηκαν δηλαδή δραχμές 
75.000 για το πρώτο, δρχ. 75. 
000 για το δεύτερο και δραχμές 
100.000 για το τρίτο, αντί­
στοιχα.

Το πρόγραμμα αυτό συντά­
χθηκε με βάση την υπ’ αριθμ, 
545)24—9—87 Έκθεση Κα- 
τασχέσεως Κινητών εμένα του 
ίδιου δικαστικού επιμελητή η, 
οποία επιβλήθηκε σε εκτέλεση, 
της υπ’ αριθμ. 156)1985 απο- 
φάσεως του Μονομελούς Πρω­
τοδικείου Ηρακλείου ακριβές 
αντίγραφο της οποίας (απο- 
φάσεως) με την από 4—3-— 
1987 επιταγή επιδόθηκε στον 
εν λογω οφειλέτη, ο οποίος υ­
ποχρεώθηκε να καταβάλει στον 
επισπευδοντα που προαναφέρ- 
θηκε συνολικά το ποσό των 
δρχ. 212.080 έντοκα μέχρις 
εξοφλήσεως.

Προσκαλούνται όσοι θέλουν 
να πλειοδοτήσουν να έλθουν 
στον τόπο του πλειστηριασμού
έγκαιρα.

Ηράκλειο 18—11—1987
Ο Δικ. Επιμελητής

ΓΙΩΡΓΟΣ Σ. ΝΤΑΟΥΤΗΣ

ETSIIKOHDEPAALUKK0A 
JA ΟΡΡΑΙΤΑ KREETALLE
Hasse on Suomen suurin yksityinen matkanjarjestaja 
joka ensi kevaasta lahtien aloittaa lennot myos 
Kreetalle.

Paikallinen agenttimme Vinitours etsii Hassen vie· 
raiden palvelemiseen kohdepaallikkoa ja kolmea 
opasta. Paapaikka on Hersdnissos Kausi on maatis- 
lokakuu.

Etsimamme henkilot ovat nuorekkaita, kietitaitoisia 
(taydellinen suomi, hyva kreikka ja englanti seka 
mielellaan niotsi), palvelualttiita, huumorintajuisia, 
pitkapinnaisia, utospainsuuntautuvia, vastuuntuntoisia 
ja tydteliaita. Aikaisempi kokemus palvelualalta on 
eduksi. Arvostamme myos Kreetan paikallistunte- 
musta.

Kohdepaallikon tulee pystya sujuvaan kirjalliseen 
suomenkietiseen tyoskentelyyn ja hanen tulee taitaa 
kirjanpidon alkeet

Laheta vapaamuotoinen hakemus valokuvan kera 
mahdollisimman nopeasti osoitteeseen:
Hassen Matkat, Lea Veijalainen,' Annankatu 12 A 20 
SF-00120 Helsinki, Finland.

Haastattelut tehdaan toppuvuodesta Kreikassa. Li- 
satietoja antaa Lea Veijalainen, puh. 353-0-64E 281.

ΒΑΦΕΣ
ΚΑΙ ΦΑΝΟΠΟΠΆ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

«Ο ΦΟΥΡΝΟΣ»
Αμμοβολές - Πισαρϊσματα

I. ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ

ΧΡΙΣΤ. ΞΥΛΟΥΡΗ 16 (Παλιά ΚΑΤΕΕΕ) Γιόφυρος 
Τηλ.: 251-707

ΕΝΑ ΣΥΓΧΡΟΝΟ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ 
ΣΤΗΝ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΣΑΣ.

Καθαρισμός σκουριάς: Με αμμοβολή 
Επισκευή αμαξώματος: Σύγχρονα μηχανήματα. 
Βαφή: Βαςρές φούρνου ακρυλικές κ.λ.π.
Αντί σκορ ιακή προστασίΐα: Κερί.

ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΣΤΗ ΔΟΥΛΕΙΑ
ΣΥΝΕΠΕΙΑ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΔΟΣΗ

Φιλικό περιβάλλον — Καλές τιμές.
Διαθέτουμε χώρο επισκευής και βαφής Τουριστ. Λεωφ)^.

Σταθμού «Φωλιά», με θέση πάρ 
κιγκ και παροχή τηλεφώνου. 
Τηλ. 232184.

(Ε 659) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δύο 
δωματίων στο Μασταμπά. Πλη­
ροφορίες τηλ. 284852 (από 8- 
1 ΡΦ·).

(Ε 578) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ έκταση 7 στρεμ 
μάτων εξ ολοκλήρου ή και το ή 
μισυ, δίπλα στη ΔΕΗ ΚατσαΖ 
μπά. Τηλ. 221077 — 281645.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας κεντρικού 
καταστήματος μεταξύ Δαιδά- 

δάλου και Δικαιοσύνης. Πληρο­
φορίες τηλ. 289145 ή 280738.

(Π 715) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο στο 
Σείσι, περίπου 20 στρέμματα, 
κατάλληλο για τουριστική μο­
νάδα. Τηλ. 256621.

(Π 764) ΐ—6
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ εν­
τός των τειχών, με πρόσοψη σε 
κεντρική λεωφόρο, κατασκευής 
1973, ισόγειο-α' όροφος 50X 
50 τ.μ. επί οικοπέδου 70 τ.μ. 
διαμπερής, με δύο εισόδους και 
αυλή. Πρόβλεψη για κατασκευή 
2 ακόμη ορόφων. Πληροφορίες 
τηλ. 238.063 — 288.687.

(Π 763) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα αρίστης 
κατασκευής, γωνιακό, 95 τ.μ. 
ΕΟΚ- Δαμασκηνού γωνία, 1ος 
όροφος, ΜΑΣΤΑΜΠΑ, Τηλέφω-
νο 252.945.

(Π 690) 1—25

(Ε579) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—10 
γκαρσονιέρα

στην περιοχή Μασταμπά, οδός 
Πατελάρου και Σμπώκου γω­
νία. Τηλ. (0841) 24088 από 08. 
οο — 09.οο και 18.οο — 20.οο 

(Ε531) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κομπλέ επιπλω­
μένη γκαρσονιέρα πίσω από το 
«Αστάρια», σε καινούργια πο­
λυκατοικία. Τηλ. 257827 από 
τις 5-7 μ.μ.

(Ε 564) 1—g
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ έναντι «Κρέ- 
τα Μπητς» επιπλωμένα δωμάτια 
ως επίσης και ένα κατάστημα. 
Τιμή επιπλωμένου δωματίου 
δρχ. 10.000 μηνιαϊως για τη 
χειμερινή περίοδο. Τηλέφωνο 
250765.

(Ε 608)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ αποθήκες 110 
τ.μ. και 440 τ.μ. ισόγειο και 
ημι υπόγειο) στην οδό Αλεξ. 
Παπαναστασίου 128. Πληροφο­
ρίες τηλ. 232275.

(Ε573) ΐ—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
επιπλωμένες στις Κάτω Γούβες. 
Πληροφορίες τηλ. 285235 _  

281015.
(Ε621) ι_5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι 125 τ.μ. επί της Λεωφ 62 
Μαρτύρων 370, περιοχή Ξηρο- 
ποτάμου. Πληροφορίες Μιχαήλ 
Λαμπράκη, τηλ. 250713.

(Ε 596) ι__
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Λ. Καλο­
καιρινού 249 στον α’ και β' ό­
ροφο δύο ενιαίοι χώροι των 65 
τ.μ. και ένας των 25 τ.μ. κα­
τάλληλοι για γραφεία και επαγ­
γελματική στέγη, κοντά στο 
νέο κτίριο της Εφορίας και Δη­
μοσίων Ταμείων. Τηλ. 289434.

(Ε 504) ι__25
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι διαμέρι­
σμα στην περιοχή Ξεροπότα- 
μος, δίπλα από γύψινα «θεσσα- 
λονικιός». Τηλ. 251969-711003.

(Ε543) ι__1Q
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια με ατομικά λουτρά εν­
τός πόλεως (πλησίον Καπετανα- 
κείου). Τηλ. 284413, ώρα 9-5.

(Ε 624) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εντός του Ηρα­
κλείου 50 μέτρα από τα Λιοντά­
ρια· ΠΑΠ'Σ έτοιμη προς λει­
τουργία, πλήρως εξοπλισμένη. 
Τηλ. καταστήματος 281.161, 
οικίας 230.121. Πωλείται και η 
μισή επιχείρηση.

(Ε 615) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 200 τ. 
μ. με πατάρι 100 τ.μ., με φως," 
νερό, W.C. για οποιαδήποτε 
επαγγελματική χρήση. Τηλέφω­
νο 238260 και (0894) 22648.

(Ε617) ι_6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέ- 
ρισμα τεσσάρων δωματίων με 
αντρική θέρμανση στον Πόρο, 
Ποσειδώνος 31. Πληροφορίες 
τηλ. 282.052.

(Ε 618)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα μό­
νο για φοιτήτριες. Πληροφο­
ρίες τηλ. 255633.

(Ε 607) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 6 στρεμ­
μάτων (εξ αδιαιρέτου) πλησίον 
Μοναστηριού Αγίας Παρασκευ­
ής, 19ο χιλ. Αθηνών - Πάρνη- 
θυς. Τιμή κατά στρέμμα 3.000. 
000 δρχ. Πληροφορίες τηλέφ. 
(01) 8621339 — 3636465

(Π 813) μ 4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο ενός περί­
που στρέμματος στο Μέσα Κα- 
τσαμπά με μια μεγάλη αποθήκη 
και δύο δωμάτια, δύο ελιές και 
οπωροφόρα δένδρα, κατάλλη­
λο για βιοτεχνία, κτηνοτροφι- 
κή μονάδα κλπ., σε πολύ συμφέ- 
ρουσα τιμή. Πληροφορίες κ. 
Ρογδάκη, τηλ. 228823.

(Π 714) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καθίσματα και τρα­
πέζια μόνο για καφετέρια, μία 
βιτρίνα για σούπερ - μάρκετ 2 
μέτρα, μία σόμπα πετρελαίου 
με βαντιλατέρ, μία μηχανή πα- 
γοκύβων ιταλική επαγγελματι­
κή. Τηλ. 230121.

(Π 748) γ—jq
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφος μονοκατοι­
κία εις αρίστην κατάσταση πε- 
ριλαμβάνουσα 4 κύρια δωμάτια, 
υπόγειο και βοηθητικούς χώ­
ρους. Διαθέτει φωτισμό, τηλέ­
φωνο και 2 ντεπόζιτα νερού. 
Κατασκευή μεταπολεμική εκ μπε 
τόν, αντισεισμική. Ευρίσκεται 
πλησίον κεντρικής οδού Έβανς 
μεταξύ πλατείας Κορνάρου και 
Καινούργιας Πόρτας, οδός Σου- 
μερλή και Μηλιαρά αριθ. 11. 
Πληροφορίες επί τόπου και στα 
τηλέφωνα 241538 Ηρακλείου 
και 2233100 Αθηνών.

.(Π 373) 1-^-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN 2000 κλού­
βα με εμπορική άδεια, '81 μο­
ντέλο. Τηλ. 258.814 . 251.530, 
μετά τις 4 μ.μ.

(Π 736) ΐ—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα δυάρι 
στο β' όροφο, με χωλ, κουζίνα, 
λουτρό, 55,5 τ.μ. πάροδος Κυ­
κλάδων, Μασταμπά, με πάρκιγκ. 
Τηλ. 234.771 μετά τις 4 μ.μ.

(Π 811)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχερίηση ταβέρ­
νας «Ο ΒΑΚΧΟΣ» στην οδό 
Δαιδάλου και Βυζαντίου. Λει­
τουργεί από 20ετίας. Πληροφο­
ρίες εντός από 9 π.μ.— 7 μ μ, 

(Π 812)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο σπίτι 120 τ. 
μ., οδός Απολλώνιου Ροδίου 72.
Τηλ. 230766.

(Π 810) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500 τ.μ. 
επί προσόψεωςπαλαιάς εθνικής 
οδού Χανιών στον Ξηροπότα- 
μο. Πληροφορίες τηλ. 237627.

(Π 814) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εξ αδιαιρέ­
του 150 M2, με άδεια οικοδο­
μής για 2 ορόφους, στη Στα­
δίου 116 στην Αλικαρνασσό. 
Πληροφορίες τηλ. 220877 μετά 
τις 3 μ.μ.

(Π 815) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 10 θερμοσυσσω­
ρευτές MALAG Δυτικής Γερμα­
νίας σε πολύ καλή τιμή, πλη­
ροφορίες τηλ. 231891.

(Π 717) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο σε 
πολύ καλή τοποθεσία, 
1.500 μ. άνωθεν Αθανά­
τους περιφέρειας Ηρα­
κλείου με άνετο δρόμο. 
Πηγαίνει και από Φοινι­
κιά και από Σταυρακιανή 
γέφυρα. Είναι επάνω σε 
τρεις δρόμους. Περιέχει 
131 ελαιόδενδρα (ψιλο- 
λιές) 12 ετών, περιφραγ­
μένο και με σιδηρά· πόρ­
τα. Προοπτική ύδρευσης 
σρχές 1988. Πληροφο­
ρίες τηλ. 227001.

(Π 868) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
WV GOLF 1,6 με σπόι- 
λερ, ξάντες αλουμινίου, 
ραδιοκασετόφωνο και άλ­
λα αξεσουάρ. Κατάστα­
ση αρϊστη. Δεκτές μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 
282263, ώρες καταστη­
μάτων.

(Π 861) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ DISCO στο 
Ηράκλειο. Πληροφορίες 
τηλ. 223793 μετά τις 8 
μ.μ.

(Π 750) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙ- 
ΣΑΛΑΤΑ: Ενός, τριών και 
τεσσάρων δωματίων με 
χωλ, λουτρό, κουξίνα 
στην περιοχή Κηπουπό- 
λεως, καλής κατασκευής 
σε εξαιρετική θέση. Πλη­
ροφορίες Δημ. Καπετα- 
νάκης, τηλ. 221727.

(Π 696) 1—20

ΣΙΔΗΡΑ ΜΠΕΤΟΝ 
MAP. ΚΑΘΕΡΗΣ 

και Υιοί Ο.Ε. 
Τηλ. 251416 - 256643

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΕΞΑΜΕΝΕΣ 

διαφόρων διαστάσεων.
Πληροφορίες

Τηλ. 251416 - 256643.
1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 
3άρι 90 τ.μ. (80 τ.μ. 
καθαρό) στον Β' όροφο 
νέας πολυκατοικίας επί 
της Λεωφ, Εθν. Αντι­
στάσεως (εξωτερικό). 
Διατίθεται και αποθήκη 
στον υπόγειο χώρο της 
πολυκατοικίας, για ό­
ποιον επιθυμεί, ιδιαιτέ­
ρως. Πληροφορίες, με­

σημεριανές ώρες 2-5, 
τηλ. 286584.

(Π 655) 1—20

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Ζαχαρίας και Γεώργιος 
Παπουτσάκης

Πωλούνται:
Διαμερίσματα πολυτε­
λούς κατασκευής, οδός 
Αντ. Περατσάκη (πάρο­
δος Λ. Καλοκαιρινού), 
οδός Δρυμητινού (Μα-
σταμπά). 1 

τηλ. 253005.
(Π 489)

Πληροφορίες

1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
ASCONA 1200 C.C., μοντέλο 
1978, σε αρϊστη κατάσταση και 
τιμή ευκαιρίας, λόγω αναχωρή­
σεως στο εξωτερικό. Πληροφο­
ρίες τηλ. 236206 καθ' εκάστην.

(Π 873) ΐ—6
ALFA ROMEO ALFA SUD 1200 
C.C., 83 μοντέλο, με ραδιοκα­
σετόφωνο, λάστιχα καινούργια, 
περασμένο από ΚΤΕΟ. Δεκτός 
κάθε έλεγχος. Χρώμα μπεζ. Τιμή 
1.400.000 δρχ. Τηλ. 224.308, 
κ. Νίκο.

(Π 872) ΐ—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUTOBIANCHI σε 
καλή κατάσταση, 650.000 δρχ. 
Πληροφορίες τηλ. 229.378.

(Π 858) i—g
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε- 
ΡιοΧή Αγία Μαρίνα (Τσαλικά- 
κι Μετόχι) 1.200 τετρ. μέτρο 
σε προσιτή τιμή. Πληροφορίες 
τηλ. 259544, κ. Τριγώνη.

(Π 859) ΐ-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός τριών 
στρεμμάτων στην περιοχή Ελιάς 
(Αγιος Ρωμανός), με πανορα­
μική θέα, φως, νερό, φυτευ- 
μένο σουλτανί αμπέλι με 780 
■κουρμουλες. Πληροφορίες ΣΥ- 
ΜΙΑΝΑΚΗΣ ΑΓΗΣ:, τηλέφωνο 
243.566.

(Π 860) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό οικία στην 
οδό Καζαντζάκη (παράλληλος 
Καλοκαιρινού) 130 τ.μ. Προ­
τάσεις μόνο σοβαρές. Τηλέφ. 
286055.

(Π 862) ΐ—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW 
1602)1974 σε αρϊστη κατάστα­
ση, με πολλά εξτρά. Δεκτός 
κάθε έλεγχος. Τηλ. 236.354.

(Π 863) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστικό κατά­
στημα στο κέντρο του Ηρα­
κλείου, 30 μέτρα από το Μου­
σείο, «ΝΙΚΟΣ». Μοναδική ευ­
καιρία. Οδός Σαπουτιέ 2. Πλη­
ροφορίες εντός.

(Π 864), 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση παιδι­
κών ενδυμάτων οδός Κουρμού­
ληδων και Λεωφ. Καλοκαιρινού 
γωνία. Πληροφορίες τηλέφωνο 
283269, ώρες καταστημάτων

(Π 865) Α_7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ASCO­
NA 13 S, 45.000 χιλιόμ., μοντέ­
λο Οκτώβρης '84, Πληροφορίες 
θενών 64, τηλ. 256472.

(Π 866) '
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο προνομιού­
χο, ανεξάρτητο, έναντι Κολυμ- 
βητηρίου, σε τιμή ευκαιρίας..
Πληροφορίες τηλ. 242.057.

(Π 867) ι
ΠΡΟΣΦΟΡΑ μόνο γ.α 5 ήμε­
ρες: Πωλείται KAWASAKI ΖΡΖ 
550 C.C. β' εξάμηνο '83 σε αρί- 
στη κατάσταση εργοστασίου 
σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφορίες 
Κουρμούληδων 116 αρ. 2, τηλ. 
280584 (καθημερινά ώρα 9- 
15.00).

-25

(Π 833)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ; 1) Επαγγελματικό 
ψυγείο με ψύκτη νερού διαστά­
σεων 2X0,60 μ. και ύψος 1,45 
Ρ- και. 2) Καταψύκτης 1,60 X 
0,85 και ύψους 0,90. Πληροφο- 
ρίες τηλ. 226549 από 11 π μ 
έως 3 μ,μ.

(Π 869). ^5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 600 M2 
εντός οικισμού Κουνάβων, άρ­
τιο και αυτοτελές, με κάλυψη 
400 μ. Τίτλοι καθαροί. Τιμή 
χαμηλή. Πληροφορείς στο τη­
λέφωνο 227641.

(Π 870) 1—3
ΜΙΕΣΙΤΙΚΟ ΠΡΑΦΒΟ

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 
πλατεία Ελευθερίας 12

(ίΜΕΓΑΡιΌ ΝΤΟιΡΕ)
— Τηλ. 286471 -243538 — 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
— Μονοκατοικία σε πολύ καλή 
θέση και περιοχή σε οικόπεδο 
375 μ2.

Διαμέρισμα β' ορόφου στην 
■Πατελάρου και Σκουλά 86 μ2.

Διαμέρισμα α ορόφου στην 
Ραυτοπούλου και Σκουλά 86 μ2. 
— Διαμέρισμα α' ορόφου στην 
Δελημόρκου 62 μ2,
—- Διαμέρισμα γ' ορόφου στο 
—ΕΝΙΑ με θέα τη. θάλασσα 65 μ2 
— Διαμερίσματα υπό κατα­
σκευή στην πιο όμορφη θέση 
στον Μασταμπά - πολυτελή κα­
τασκευή.

Οικόπεδα από 2 μέχρι 6 
στρέμματα· στον Καρτερά.

Κατάστημα 200 μ2 στην Λε- 
ωνίίδου σε τιμή ευκαιρίας.
— Κατάστημα 125 μ2 με πατά­
ρι στην Λεωφ, 62 Μαρτύρων. 
— Οικοπεδαγρός στην Κεφάλα 
(Άγιος Ιωάννης) 6.250 μ2 ολό­
κληρο ή τμηματικά.
— Αγροτεμάχια
Μεγάλος Λάκκος 

(Π 871)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α)

στην περιοχή 
Γαζιού.

1—15

HONDA ΜΤΧ
200 R μοντέλο 1985 σε αρϊστη 
κατάσταση και σε τιμή 280.000 
δρχ. β) SUZUKI RM 125 μοντέ­
λο 1983 τιμή 150.000 δρχ. Πλη 
ροφορίες τηλ. 280401, κ. Κώ­
στα (ώρες καταστημάτων).

(Π 816) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 150 τ.μ., 
δίπλα στη ΤΕΞ, περιοχή Λίντο. 
Τηλ. 253.994 — 255.212, απο­
γευματινές ώρες.

(Π 749) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός σχε­
δίου στο γήπεδο του ΠΟΑ 
Τηλ. 239562.

(Π 767) ι_6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος DRACO κα- 
μπινάτο 5,5 μέτρα με μηχανή 
YAMAHA 75 HP, σχεδόν και­
νούργιο, με τρέιλερ. Τιμή κατα­
πληκτική. Τηλ. (0891) 23349 — 
22878, Αρκαλοχώρι.

(Π 768) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο AUTO­
BIANCHI, ηλεγμένο από ΚΤΕΟ, 
με πολλά εξτρά. Τιμή 800.000 
δρχ. Τηλ. 236031.

(Π 770) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα· τριάρι, 
κεντρικό, περιοχή Καμαράκι. 
Πληροφορίες τηλ. 280611.

(Π 757) -1^11

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ZASTA- 
VA YUGO, μοντέλο 1986, 
σε αρϊστη κατάσταση με πολλά 
εξτρά. Πληροφορίες τηλέφωνο 
254250 από 2 - 9 μ.μ.

(Π 784)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Φολξς Βάγκεν κλού­
βα ανοικτό σε αρϊστη κατά- 
°^αση, Πληροφορίες τηλέφωνα 
227101 — 227733

(Π 719) ‘
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO ΚΑΜΕΡΑ F 2 

καινούργια. Τηλ.

(Π 732) 1__θ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στα Μάλια Πεδιά- 
δος διόροφη ημιτελής οικοδο- 
W, 160 τ.μ., εντός οικισμού. 
Πληροφορίες τηλ. (0841 - Φ2967 
— 230777 — 28627

(Π 735) '

ίπ^ειΡηση VIDEO 
V ο β' προσιτή. Μόνον 

προτάσ£|ί· Τηλέφωνο 
ωρεζ '‘ατα^ημάτων.

u ‘ 1__6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 3.000 τ.μ. 
στη Φοινικιά με πρόσοψη στον 
κεντρικό δρόμο. Πληροφορίες 
τηλ. 224559 10-1 π.μ - β 
10 μ.μ.

(Π 775) -
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση περιπτέ- 
2288^^ TP£IC Τηλ.

(Π 773)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο PONY 
σγροτικό, περασμένο από ΚΤ 
23^5μοντέΑο 1980'

(Π 827) -
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ένα YUGO ΖΑ- 
pP\VA 1985 και ένα CITROEN 
PONY 1983, σε αρϊστη μ.ηχαν,. 
ΐ. ^ση· nAwp^

(Π 832) -
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MAZDA RX 7, σε α. 
Ρ'στη κατάσταση. Τηλ. 228870.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
πλαστείου 
ρίς αυτό.

(Π 830)

επιχείρηση! ξαχαρο- 
με το ακίνητο ή χω- 
Τηλ. 234587.

(UFO) ΟΥΦαΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ 
πωλούνται 50.000 - ενοίκίάζον- 
Χν'α -^σχες. Σφαι­
ριστήριο ΜΑΝΟΣ, τηλ. 256231 
Αφήνετε τηλέφωνο

<η831) ι__5
μΠΧανές ENDURO 

125 CC, VESPES- --------- 150 CC, 200
LC κα ιαυτοματα μοτοποδήλα-
τα. Τηλ. 226569
255305 οικίας. 

(Π 834)

γραφείου —

2άρΐ
25.000 δρχ. Τηλέφ. 287992 — 
253851 — 238139.

(Π 835) 1__5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα επί της 
^τελάρου και Κα,τσούλη, ΜΑ- 
ΣΤΑΜΠΑ, 2ος όροφος, 106 M2 
5 κυρίων δωματίων, με θέση 
παρκαρίσματος, γωνιακό, με 
πολλά μπαλκόνια και ημΓμπαί- 
θριους χώρους. Τηλ. 239305

(Π 680) ι '
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI GSX 550 

σε άριστη κατάσταση με 
6-000 χλμ. Τηλ, (0897) 31879.

(Π 702) 1 -
ΗΡΑΚΛΕΙΟ: Πωλούνται διαμέ- 
Ρ^σμα 5άρι 130 τ.μ. β' Ορόφοα

^τ^ρ* 55 Τ·Ρ- ισόγειο επί 
της οδού Αντωνίου Καστρινά- 

Πληροφορίες τηλέφωνο 
(01) 6425581 (6-10 μ.μ )

(Π 783) μ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μικρές γκαρσονιέ- 
Ρες ετοιμοπαράδοτες. Πληρο­
φορίες τηλ. 289550 (ώρες γρα­
φείου). *

(Π 788)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADETT, '75 
μοντέλο, ατρακάρΐιστο, χωρίς 

KQ" Χωρίς μηχανικά 
προβλήματα. Τιμή 500.000 δρχ 
Τηλέφ. 258727 — 259728 Τ 
Γ ιώργο.

(Π 819) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καθαρόαιμα «Β0- 
XiER» ηλικίας 1 μηνός. πληρο­
φορίες ώρες καταστημάτων στη 
23°^ ιΒ0&β°· ΚαΤεχα* 
23, Ηράκλειο.
_ ίΠ 782^ 1—5
^ΕΠΟΥΛΗΜΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ: 
Στην έκθεση αυτοκινήτων ΡΗ­
ΓΑΣ CARS θα βρείτε αυτοκίνη­
τα κάτω του κόστους ΡΕΝΩ 
ΦΟΥΕΝΚΟ, ΑΣΚΟΝΕΣ, ΡΕΝΩ 
9, ΣΙΜΚΑ ΟΡΑΗΖΟΝ, ΡΕΝΩ 5 
TOYOTA ΚΟΡΟΛΛΑ. Γίνονται’ 
ευκολίες πληρωμής. Χρυσοστό- 
μου 28, τηλ. 243560.

(Η 791) ι_10
ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΣ: Πωλείται πα­
ραθαλάσσιο οικόπεδο 5 στρεμ­
μάτων στη θέση Ανισαρά Χερ­
σονήσου. Πληροφορίες τηλέφ. 
(01) 9520140 — 9335358 (5- 

9 μ.μ.) και (0897) 22180 (5 -9 
μ.μ.)

(Π 787) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή KAWASAKI 
RX1000, μοντέλο '86, χρώμα­
τος μαύρου, σε αρϊστη, κατά­
σταση, με 14.0Q0 χλ}Μ σ£ πο_ 
λύ καλή τιμή λόγω ανάγκης. 
Πληροφορίες τηλ, (01) 9707764 
από 5-8 μ.μ.

(Π 804) i_g
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη στη Χερ­
σόνησο στον κόμβο Οροπεδίου 
Λασιθίου 5.500 M2 οικόπεδο, 
Επίσης και 1.800 M2 με πρόσο­
ψη στο δρόμο. Τηλ. 285516 — 
244472, ώρες καταστημάτων, 
κ. Γιάνη.

(Π 670)
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ!
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

1—10

Σε μια πλούσια έκθεση 100ο)ο 
εγγυημένα ψυγεία β' διαλογής. 
Κατασχέσεις, μεταχειρισμένα 
ψυγεία από 9.000, κουζίνες 7. 
000, πλυντήρια 10.000. Έγχρω­
μες τηλεοράσεις μεταχειρισμένες 
οπό 65.000 δρχ. Όλα ελεγμένα 
οπό το σέρβις μας με γραπτή 
εγγύηση. Αγοράζουμε το παλιό 
σας ψυγείο - πλυντήριο - κου­
ζίνα. Ανταλλάσσομε καινούρ­
για, τελευταία μοντέλα.

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 30
Χανιώπορτα — Τηλ. 256.939

(Π 543) 1-ττ60

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται επιχείρη­
ση καφετέριας . πιτσαρίας κεν­
τρικά της Αγίας Πελάγιος. Τηλ. 
258537.

(Π 850)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λυκόσκυλο 
σμένο 6 μηνών. Τηλ. 
μετά τις 6 μ.μ.

(Π 851)
ΛΟΓΩ ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΩΣ

γυμνα-
252035

1—2 
στ ο ε-

ξωτερικό Πωλούνται: Τηλεόρα­
ση μάρκας NORMENDE · VIQEO 
PANASONIC τιμή 250.000 
δρχ, - ραπτομηχανή κεντήμα­
τος μάρκας SINGER 30.000 - 
φορτηγάκι DATSUN 1.300 πε­
ρασμένο από ΚΤΕΟ 100.000 
δρχ. και ψυγείο δίπορτο 50. 
000 δρχ._Τηλ. 258.751.

(Π 852) ΐ—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παπάκι HONDA C 90 
καλομεταχειρισμένο. Δεκτός τε­
χνικός έλεγχος. Τηλ. 252287, 
βραδυνές ώρες.

(Π 853) ι_^
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μικρά 2άρια δια­
μπερή με κήπο και γκαρσονιέρα 
στον Μασταμπά και θέρισσο. 
Τηλ. 287992 - 238139 - 253851.

(Π 836) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο Σείσι και επί 
της παραλιακής οδού Αγ. Βαρ­
βάρας Σεισίου οικόπεδα ενός 
και 4 στρεμμάτων. Πληροφο­
ρίες τηλ. (01) 8824444 - (0841) 
33150.

(Π 837) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: FIAT 128 NUOVA, 
μοντέλο ’83, πωλείται σε πολύ 
καλή κατάσταση. Έλεγχος δε­
κτός. Τηλ. 255693.

(Π 838) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο εκτάσεως 
289 τ.μ. (μετά οικίας 167 τ.μ.)
επί της Λεωφόρου Ακαδημίας 
17 (πρώην «Ωφου τω Λω»). 
Τιμή 25.000.000 δρχ. Πληρο­
φορίες τηλ. 285.485 (ώρες ΙΟ­
Ι 2 π.μ.)

μ·μ-.).
(Π 839) 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
γ· ορόφου

και 236641 (9-10

1—10 
ημιτελές διαμέρισμα
στην περιοχή Μιχ. 

Αρχαγγέλου, περίπου 100 τ.μ. 
Τηλ. 256282 — 251584.

(Π 809) 1—ϋ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιτρίνα από νίκελ 
και τζάμι με θέση για 6 τηλεο­
ράσεις, βίντεο και στέρεο. Πλη­
ροφορίες τηλ. 242750.

(Π 776) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ RENAULT 4TL, μο­
ντέλο 78, σε πολύ καλή κατά-, 
στάση, περασμένο από ΚΤΕΟ. 
Τιιμή 480.000 δρχ. Πληροφο­
ρίες τηλ. 231727, κ. Βαγγέλης.

(Π 828) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στη Λ. 
Καλοκαιρινού. Τηλ. 281137 από 
8-10 πψ, και 2-5 μ.μ., εκτός 
Κυριακής.

(Π 754) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500 τ.μ., 
περίπου, εντός οικισμού στις 
Γούβες. Πληροφορίες τηλέφωνο 
(0897) 41373, απογευματινές ώ-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εκτάσεως 
750 τ.μ. με πρόσοψη 12 μ. στην 
άσφαλτο δρόμου Ηρακλείου - 
Χταυρακιων και σε απόσταση 

χιλ. απο το Πανεπιστημια­
κό Νοσοκομείο. Το οικόπεδο 
καλύπτει νόμιμα 70 τ.μ. ισό- 
ΥεΌ και 70 τφκ ίο όροφο. Τι- 
ύθδρχ. 1.200.000 δρχ. Πλη­
ροφορίες πρωί 10-12 στο τη­
λέφωνο 235155.

(Π 798) 1_5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημι υ πόγεια γκαρσο- 
νιερα 40 τ.μ. κονον.κή opg^ 
γη ίδιοκτησία με κεντρ.κή θέρ­
μανση, χωνευτή ντουλάπα κου- 
<η«ις, κανονικό λουτρό κα. χωλ 
στη Ρομαντική Γωνιά, Αναγεν­
νήσεως 19, Μασταμπά, αμεσο- 
παραδοτη, κατασκευής Ι98ΐ 
SVT^JUK0Ai£i πληρωμής' 

ηλ. 242Ζ26, ώρες 9-13.30
«αι 18.ΟΟ—-20.οο

(Π 821)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι σουλτανί 1 
380 κουρμούλες, εκτάσεως 5.

τ.μ. στο Σκαλάνι (κοντά σε 
ρομο) με δύο οψιγιάδες τσι­

μεντένιους. Τηλ. 242140 βράδυ- 
νες ώρες.

(Π 822) ,
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 850 περασμένο 
ΟΠΟ ΚΤΕΟ, με καινούργια α° 
ταλλακτικα, σε τιμή ευκαιρίας, 
λογω ανάγκης. Τηλ. 237769

(Π 823)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρνας 
-ρεστωράν με εξασφαλισμένη 
πελατεία λόγω αναχωρήσεως 
στο εξωτερικό, στου Κόκκινη 
7««οπληρ0φ0ριες ΤΓ1λέφωνα 
761328 — 761247.

(Π 718)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 3.400 τ.μ 
στη θέση «Κάμπο Τραχαλά»’ 
πλησίον ξενοδοχείου EL GRE­
CO στο Ρέθυμνο, με 35 μ. πρό­
σοψη στην εθνική οδό. Πλη­
ροφορίες κ. Παπανιικολάου τη­
λέφωνο 7248173, Αθήνα 

(Π 824) " 1_6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Κόφτης μαρ- 
μαρων 60 άρης. 2) Κοφτάκι 
μαρμάρων 26. 3) Δράπανος FFI 
αυτόματος. Τηλ. 256.089

(Π 739) ‘1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 220 τ. 
μ. με κτίσματα 100 τ.μ. στην 
όδό Διγενή 31. Πληροφορίες 
τηλ. 751.872 και (01) 6527131.

(Π 796) 1—10
BMW 316, προδιαγραφές 320, 
με ξάντες, λάστιχα φαρδιά, δι­
πλή μάσκα, αεροτομή, ραδιο­
κασετόφωνο PIONEER 4 ηχεία 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 2. 
500.000 δρχ. Τηλ. 285579.

(Π 800) 1—5

ρες.
(Π 742) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κορδέλα - τρυπά­
νι και μικρή πλάνια σε τιμή ευ­
καιρίας, λόγω συνταξιοδοτή- 
σεως. Τηλ. 282060 — 258002.

(Π 825) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη αυτοκί­
νητο DATSUN 120 Υ σε αρϊστη 
κατάσταση, περασμένο από Κ. 
Τ.Ε.Ο. Δεκτός κάθε έλεγχος. Τη­
λέφωνο 244396.

(Π826) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500 τ.μ. 
■γωνιακό στην περιοχή Λοφού- 
πολη. Πληροφορίες τηλέφωνο 
252886.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 1602 σε αρί- 
στη, κατάσταση. Δεκτός κάθε 
έλεγχος. Τιμή 1.350.000 δραχ. 
Πληροφορίες τηλ. 250959 και 
250.870.

(Π 856) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μαχαιροπήρουνα 
(κουτάλια, μαχαίρια, πηρούνια, 
■κουταλάκια) πολύ καλής ποιό­
τητας σε μεγάλες ποσότητες. 
Ενδιαφέρει ξενοδοχεία ταβέρ­
νες, εστιατόρια. Πληροφορίες 
κ. Πρωτογεράκη, τηλ. (0897) 
22575 — 22676 από 9 - 3 μ.μ

(Π 857) 1_6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπεδα αυ­
τοτελή 241 τ.ιμ. στο Λίντο και 
206 τ.μ. κοντά στα. Παλαιό ΚΑ
ΤΒΕ. Τηλ. 236707. 

(Π 855) 1—2

(Π 808) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα γυναι­
κείων και ανδρικών εσωρούχων 
σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφο­
ρίες 9-12 π.μ. στο τηλέφωνο 
280966.

(Π 805) ΐ—4
ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΣ: Πωλείται οικό­
πεδο εκτάσεως 580 τ.μ. πλη­
σίον ξενοδοχεοίυ «CRETA MA­
RIS», προνομιούχο, για κατα­
σκευή ενοικιαζομένων δωματί­
ων (Γ ΖΩΝΗ-70ο)ο - 11 μ. ύ­
ψος, τρεις όροφοι). Πληροφο­
ρίες τηλ. (01) 6425581 (6 -10 

μ·μ.).
(Π 786) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη στον 
Άγιο Ιωάννη, περιοχή Παγκρη- 
τίου, ισόγειο υπερυψωμένο πο­
λυτελούς κατασκευής, ετοιμο­
παράδοτο σε διπλοκτοικία, γω­
νιακό. Ξεχωριστή αποθήκη 
στον υπόγειο χώρο. Επίσης δια­
μέρισμα 75 M2 ημιυπόγειο με 
αποθήκη. Τηλ. 285516 - 244472 
ώρες καταστημάτων, κ, Γιάννη.

ΠΩΛΟΎΝΤΑΙ: 1) Στο 18ο χιλ. 
προς Κυπαρίσσι ένα χιλιόμετρο 
ΰπό τον άσφαλτο 45 στρεμ. 
■σουλτανί ποτιστικό ολό,κλήρο 
ή και τμήμα. Δίδεται και συμ- 
μισακό. 2) Στο Τσαγκαράικι ε-, 
λαιόφυτο 15 στρ. με 100-120 
χονδρολιές. 3) Αγρός 12 στρ. 
κατάλληλος για μουρέλα. 4) Α­
μπέλι σουλτανί 4 στρ. Πληρο­
φορίες τηλ. 256258.

(ΤΤ 854) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματική μηχα­
νή γαζώματος μάρκας PFAFF.
Τηλ. 821023.

(Π 840) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη ΣΤΑΛ1ΔΑ προ­
νομιούχο, περιφραγμένο, οικό­
πεδο με 50 ελαιόδενδρα εντός 
οικισμού, 1.360 τ.μ., με 50 μ. 
πρόσοψη σε αγροτικό δρόμο, 
πλησίον της εθνικής οδού, κα­
τάλληλο για τουριστική εκμε­
τάλλευση ή σπίτι, με φως, νερό, 
τηλέφωνο. Πληροφορίες τηλέφ' 
236555.

(Π 841) 1—10

(Π 669) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση, ψιλικών- 
δώρων - άδεια σιγαρέττων στην 
οδό Φραγκιαδάκη 11 (θέρισ- 
σοζ). Τηλ. 257947, ώρες κατα-

ΚΟΠΡΙΑ αλογίσια πωλείται κα­
τάλληλη για λουλούδια, δέντρα 
κλπ., με δυνατότητα μεταφο­
ράς, Τηλ. 282005 από 7-9 μ.μ.

(Π 801) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κυνηγόσκυλα με 
δοκιμή. Πληροφορίες τηλέφωνο 
861339.

(Π 802) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση SNACK 
BAR «TROPICAL» στην Αγία 
Πελαγία (δίπλα στην ταβέρνα 
Καψής). Τηλ. 255953.

(Π 803) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα ισόγειο 
120 τ.μ., κοντά στο γήπεδο Ο. 
Φ.Η., Κανδάνου 65, είκοσι μέ­
τρα πιο κάτω από το σούπερ - 
μάρκετ Κουκιαδάκη. Τηλέφωνο
255471.

(Π 817) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 360 τ.μ., 
τέρμα Σκλαβόκαμπου, δυτικά γη 
πέδου ΠΟΑ. Τηλ. 233920.

(Π 818) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο 
«Παράδεισος» στο Λιμάνι Χερ­
σονήσου. Τηλ. 225516-226028.

(Π 797) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 52 τ.μ. στη 
θέρισσο, κοντά στο Μηχανολο­
γικό. Τηλ. 257,909.

(Π 820) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ συγκρότημα στε- 
γνοκαθαριστηρίου σε αρϊστη 
κατάσταση. Πληροφορίες τηλ.
287160.

(Π 799J .1—7,

στημάτων. 
(Π 842) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ YUGO 45, μοντέλο 
11)83, 59.000 χιλ., ενισχυμιένο 
δρχ. 850.000. Τηλέφ. (0897), 
41103, κ. Κωνσταντίνου, 10.οο
— 14.ΟΟ.

(Π 843) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUBARU 600άρι σε 
αρϊστη κατάσταση και σε λογι- 
'κή τιμή, λόγω αναχωρήσεως 
στο εξωτερικό. Τηλ. 236516.

(Π 844) 1—6
ΑΓΙΑ ΠΕΛΑΓΙΑ: Πωλείται έκτα­
ση 4.900 στρεμμάτων κοντά 
στη θάλασσα, έκταση 20 στρεμ 
μάτων παράλληλα της εθνικής 
οδού, έκταση 6.500 στρεμμά­
των και 10 στρεμμάτων. Οικό­
πεδα εντός οικισμού 218 τ.μ., 
198 τ.μ. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 257.912 κάθε μέρα από 10 
1 μ.μ. Βραδυνή ώρα 7-9 τηλ 
225.355.

(Π 845) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μο­
νοκατοικία 21^ δωματίων. Τηλ. 
Τηλ. 711140 από Ο9.οο—21..ΟΟ.

(Π 846) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κομμωτη­
ρίου Τηλ. 241584 από Ο9.οο — 
13.οο, εκτός Παρασκευής-Σαβ­
βατοκύριακο.

(Π 847) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 200 τ.μ. 
στην οδό Πετρακογιώργη 14 
(Μασταμπάς). Πληροφορίες τη­
λέφωνο 258071.

(Π 848) 3 —a
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ΔΙΑΦΟΡΑ
ΑΝ ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΣΘΕ για καθα­
ρόαιμα λυκόσκυλα (κουταβήκια) 
5 εβδομάδων τηλεφωνήστε στο 
(0841) 22001 από 1β-12 ή στο 
22667 5- 10 μ.μ.

(Α 383) 1—3
COMPUTERS προγραμματιστής 
ηλεκτρονικών υπολογιστών, με 
γνώσεις αε όλες τις γλώσσες 
προγραμματισμού, ζητά εργα­
σία. Πληροφορίες τηλ. 741527·

6Δ381) 1—3

ΜΑΣΤΟΡΑΣ με βοηθά με πείρα 
στις κατασκευές: Ελαιοχρωμα­
τισμοί, ραμποτέ, παρκέ, ψευ­
δοροφές. Με πείρα στις κατα- 
σκεύές: Μπετού ΚάΙ σοβάδων, 
αγρλαμβόνε,ι εργρρίες με τιμές 
«πλήξη. Πληροφορίες τηλέφω­
νο (081) 287171, κ. ΔΗΜΗΤΡΗ.

(Δ 978) 1—12
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΖΠΙΤΙ ΣΑΣ 

Τηλεορήσ^ις, ραζιομηγγητόφω· 
να, πικ-ρπ, STEHEOko. απλρ. 
Ταχεία ^ξυπημπηρη, τιμή χα- 
μηλή. Τήλ. 253-714.

ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ καθηγήτρια Γαλλι­
κής, με φροντιστηριακή πείρα, 
παραδίδει μαθήματα ας μαθη­
τές και σε μεγάλους με 600 δρχ. 
την ώρα στο σπίτι της, Γκρομπ 
εκ δύο ατόμων 400 δρχ. έκα­
στος. Πληροφορίες καθημερινώς 
στο τηλέφωνο 235950.

1—1 
ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ ιδιαίτερα ματ 
θήματα Αγγλικής Γλώσσας. Τη­
λέφωνο 254564.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέτς ως συνεργάτι- 
δες για την προώθηση των 
προ ϊ όντων μας στην αγορά. 
Πληροφορίες τηλ. 243.471 από 
9 - 2 μ.μ. και 6 - 8.30 μ.μ.

1—1 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για καθαρι-

ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΗ αποκλειστική 
νοσοκόμα ζητά νυχτερινή εργα­
σία από τις 10-8 το πρωί. Τη­
λέφωνο 257827 από 5-7 μ.μ.

(Ζ439) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες γιη πρωτο­
ποριακά είδη. Τηλ. 237.300.

(Μ 666) 1—3

ΧΑΘΗΚΕ Λάσση αρσενικό, χρώ­
ματος κανελί λίγο άσπρο ατη 
μουσούδα, παμ ακούει στο ό­
νομα «Ρόμπερτ», με όρθια αυ­
τιά. Τηλ. 230594 —235157. Α­
μοιβή 20.000 δρχ.

(Α 380) 1—10

(Δ 379) 1—5
ΜΗΠΩΣ δεν σας ικανοποιεί ο 
μισθός, ή η εργασία σας; Ελά­
τε να αυζητήαομε. Μπορείτε να 
τα ικανοποιήσετε και τα δύο 
στην Ασφαλιστική Εταιρεία NA­
TIONALE NEDERLANOEN. Πλη- 
ροφαρίίς Λεωφ. Καλοκαιρινού 
60. Για χλείαιμς ρμντέβόύ, τηλ. 
2826β5, ώρες γραφείου.

(Δ 380) 1—4
ΚΥΡΙΑ ζητά να προσέχει παιδί 
στο σπίτι της. Η αγάπη και υ- 
πευθυγότητα είναι δεδομένη. 
Πληροφορίες τηλ. 221509.

ΚΥΡΙΕΣ, κερή(ξετε πολλή χρή­
ματα αξιοποίώντας τον ελεύθε­
ρο χρόνο σας. Εξασφαλίζεσθε 
επαγγελματικά. Είδη πρώτης α­
νάγκης για όλη την οικογένεια. 
Τηλ- (01) 5238330-8932388 - 
233272.

(Δ 372) 1—4

ΓιΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Παιδαγωγικής Α­
καδημίας, μετβκπαιδευθείσα στο 
εξωτερικό, ανθλαμβάνει να βοη­
θήσει παιδιά του Δημοτικού, 
παυ παρουσιάζουν δυσκολίες 
ατα μαθήματα τους. Τηλέφωνο 
224028 από 5-7 μ.μ. κ. Μαρία.

σμό σκάλας μικρής 
κίας. Πληροφορίες 
14. Τηλ. 225792, 
π.μ. και 6-8 μ.μ.

πολυκοτοι- 
Μετεώρων 

οπό 10-12

(Ζ463) 1—7

(Δ 374) 1—5
ΑΠ2ΛΕΣΘΗ πορτοφόλι με ταυ­
τότητα στο όνομα Ανδρσυλά- 
κης Ανδρέας. Παρακαλείται ο 
ευρών όπως τηλεφωνήσει στα 
228146 — 251673.

(Δ 373) 1—3

ΤΑΒΕΡΝΑ
- ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ

«ΠΟΣΕΙΔΩΝ»
100 μ. ηρό τρυ ξενοδοχ. I 
«ΑΠΟΛΛΩΝΙΑ». Τηλ. 254- 
759. Έχαμμε ανοικτά κρι 
τη χειμερινή περίοδο.
Κάθε βράδυ πλούσια κου­
ζίνα. Δεχόμαστε βαπτί- 
σεις, γόμους κ.τ.λ.

1—25 .

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒ
Γραφείο Ερευνών 

CRETA ATLAS
Αναλαμβάνουμε: έρευνες, 
εξακριβώσεις, οικογενεια­
κά, αισθηματικά, εμπο- 
ροβιομηχανικά, αποδεί­
ξεις διαζυγίων. Παρακο­
λουθούμε φωτογραφίζο­
ντας. Διάφορες μαγνητο­
φωνήσεις χώρου. Από­

λυτη εχεμύθεια. Γρήγο­
ρα και θετικά αποτελέ­
σματα. Εγγύηση η πο­
λυετής πείρα μας. Ανοι­
χτά: Μέρα - νύχτα, Κυ­
ριακές- αργίες. Οδός Κό­
σμων 6, Α' όροφος, τηλ. 
281490 — 281099.

(Δ 338) 1—28

ΧΡΥΣΑ 
ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ

• ΑΓΟΡΑΖΟΝΤΑΙ 
ΜΙΕΤΡΗΤΟΙΣ

® ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
• ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΟΝΤΑΙ

ΜΕ ΚΑΙΝΟΥΡΓιΙΑ.
TIME? ΕΚΠΛΗΞΗ

• ΔΑΝΕΙΑ
ΕΠ' ΕΝΕΧΥΡΟ

ΒIΝΤΕΟ - ΤΗΛΕΟΡΑΣΕΩΝ 
- ΣΤΕΡΕΟ.

Πύλη Ιησού 
Δημοτικά Καταστήματα

Αριθ. 8 
(Καινούργια Πόρτα)
(Δ382) 1—4

— ο, —
πουλώ
χρυοαψικα

χχΦ' Εθ. ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 170 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Α Κ Ε Κ A Ε.
Τηλ. 221818 κρι 228105

ί Μ 667) 1—5

Γραφείο Τελετών 
ΔΗΜ. ΜΠΟΥΝΑΚΗΣ

Κνωσού §2 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Τηλ, 2303Q3 κρι 2§7§59
Ανοικτά όλο το 24ωρσ.

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ πα­
ραδίνει μαθήματα στο Ηράκλειο 
σε μαθητές Γυμνασίου - Λυκεί­
ου (ΈΚΘΕΣΗ). Πείρα φροντι­
στηριακή. Τιμές λογικές. Πλη­
ροφορίες τηλ. 741.083.

1—1
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την CA­
FE-PUB «AQUARIUS», θεο- 
τοκοπρύλου 21, έναντι ξενθδο- 
χείου «Κάστρο». Μερική απα­
σχόληση. Πληροφορίες εντός α­
πό 7 - 8 μ.μ.

(2 SQ1) 1—3

(ΧΑ 668) 1—3
ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ και ΑΓΓΛΙΚΑ ηα-
ροδίζονται από δασκάλα Ρε
φροντιστηριακή πείρα κατ' όί-

(Δ376) 1—10

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ το φρε- 
σκαρ σμα ή τρ βάψιμρ 
ξενοδοχειακών μονάδων 
ή μεγάλων επιφανειών. 
Διαθέτω αυτόματο μη­
χάνημα. Παράδοση αε 
πολύ σύντομο χρόνο. 
Εργασία εγγυημένη, Τι­
μές πολύ χημηλές και ευ­
κολίες πληρωμής. Γιάν­
νης Κυπριωτάκης, τηλ. 
742Q89, Ηράκλειο.

κον. Τιμές πολύ λογικές.
Σύλβια, τηλ.:233356.

(Μ 669)

Κα

1—2
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Παιδαγωγικής Α- 
καδημίάΐ αναλόμβάνει υπεύθυνα 
vq βοηβήει παιδιά Δημοτικού 
ο* ΜάθήΜότά τους. Πρόοδος εγ- 
ΥΜΠΡένη, Τιμές προσιτές. Τηλ.
238.115.

(Μ 658) 1—5

(Δ 361) 1—10

ΑΠΩΛΕΣΘΗ ανδρικό τσα- 
ντάκι χρώματος καφέ με 
έγγραφα της Εθνικής Α- 
σφαλιατικής, ταυτότητα 
κα; διάφορα άλλα έγ­

γραφα ανήκαν στον κ. 
Γεώργιο Λίτινα. Παρα- 
καλείτρι ο ευρών όπως 
τηλεφωνήσει στα τηλέφ. 
282300 — 220137 και α- 
μειφθήσεται.

ΠΤΥΧίΟΥΧΟΣ PROFICIENCY, 
με φροντιστηριακή πείρα, πα- 
ραδίδει μαθήματα Αγγλικής. 
Πληροφορίες κ. Τάσο, τηλέφω­
νο 280605.

(Μ 659) 1—4
ΠΤΥΧΙΟΥΧΕΣ Παιδ. Ακαδημίας 
παραδίδουν μαθήματα σε παι­
διά. Δημοτικού. Πληροφορίες : 
239898. Ώρες: 12-2 μ.μ. — 
5-6 απόγευμα. (Λόγω· αλλα­
γής αριθμού τηλεφώνου όσοι 
επικοινώνησαν στο 281340, να 
τηλεφωνούν στο παραπάνω τη-
λέφωνο).

(Μι 665) 1—3

(Δ 368) 1—6

Φί?ΤΟ 
βΙΟΛΕΤΤΑ 

Λ. Καλοκαιρινού 180 
Ηράκλειο

Νυφική - Βσπτιατική 
Μπομπονιέρες 

Δώρα κουμπάρων 
Εμφανίσεις φωτογραφιών 

Βιντεοσκοπήσεις.
Τηλ. 241622

ΙΤΑΛΙΚΑ παραδίδονται από κα­
θηγητή με πείρα σε αρχάριους 
και προχωρημένους. Προετοιμα­
σία για Πανεπιστήμια και Πολυ­
τεχνεία. 'τηλ. 230033.

(Μ 556) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ με φροντιστηρια­
κή πείρα (Μαθημάτιχοί και Φυ­
σικός) παραδίδουν Μαθηματικά 
-Φυσική - Χημεία για Λύκειο 
και Δέσμες. Προετοιμασία Α’ 
και Β' Λυκείου για Δέσμες. Τηλ. 
225955 (9- 12) και (4-9) και 
224616 — 221594 τις υπόλοι­
πες ώρες.

(Δ345) 1—20 (Μ 550) 1—15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο για μόνιμη α­
πασχόληση σε αγροτικές δου­
λειές και φροντίδα αλόγων στον 
KapTfpo Ηρακλείου. Τηλέφωνο 
283005, 7 π.μ. — 9 μ.μ.

(2 478) 1—10

ΜΑθΗΜΑΙΑ
ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΟΣ στο πτυχίο, 
κάτοχος του LOWER OF CAM­
BRIDGE, παραδίδει μαθήματα 
Κοινωνιολογίας και Αγγλικών 
σε παιδιά Λυκείου και Γυμνα­
σίου. Επίσης παραδίδονται μα­
θήματα σε παιδιά Δημοτικού. 
Τηλ. 238.778.

ΦΥΣΙΚΟΣ παραδίδει ΦΥ­
ΣΙΚΗ - -ΧΗΜΕΙΑ - ΜΑ­
ΘΗΜΑΤΙΚΑ σε μαθητές 
Γυμνασίου - Λυκείου, Α- 
Β-Δ Δέσμης. Γίνονται 
δέκταί μαθητές με σο- 
βρρή διάθεση για μελέ­
τη, Τηλ. 259464.

(Μ 664) 1—15

(Μ 563) 1—5
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ, με πείρα φροντι­
στηριακή και ιδιαίτερα, παρα- 
δίδει μαθήματα σε μαθητές Γυ­
μνασίου - Λυκείου. Επίσης μα­
θήματα σε υποψήφιους Γ. Δέ­
σμης. Τηλ. 288805, μόνο 6-8 
μ.μ.

(Μ 660) 1—5

Α) ΔΑΣΚΑΛΑ παραδίδει μαθή­
ματα κατ' οίκον σε παιδιά Δη­
μοτικού και Β) ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ 
εξωτερικού με άπταιστη κατοχή 
Γερμανικής κσι Αγγλικής παρα- 
δίδει μαθήματα και Ιατρική Ο­
ρολογία στο σπίτι της. Επικοι- 
νωνείστε με το τηλέφωνο 
239259 τις ώρες 10-1 μ.μ.
(Μ 662) 1-—3
ΔΑΣΚΑΛΑ παραδίδει μαθήματα 
σε παιδιά του Δημοτικού. Τηλ.

COMPUTERS 
ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ

Καθηγητής Μαθηματικών 
- Ερευνητής Ηλεκτρονι­
κών Υπολογιστών με 9ετή 
πείρα πάνω σε Η.Υ. παρα- 
δίδει μαθήματα (BASIC, 
PASCAL) σε μαθητές γυ­
μνασίου και Λυκείου με 
υπευθμνέιτητα. Η πρακτι 
κή εξάσκηση γίνεται σε 
προσωπικό υπολογιστή 
APPLE. Πληροφορίες τη­
λέφ, 225279, 259359, ό­
λες τις ώρες.

(Μ496) 1—20

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

253517.
(Μ 661) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Μηχανοτεχνίτες - Μονταδόροι, ηλεκτροσυγκολ- 

λητές, δια το εργοστάσιο μρς, στη ΒΙ.ΠΕ.Η.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μόδιστρο πεπειραμέ­
νη, πανταλονού,. για να εργα­
στεί, σε κατάστημα επιδιορθώ­
σεων ώρες καταστημάτων. Πλη­
ροφορίες δίπλα στο θεραπευ­
τήριο του ΙΚΑ.

(Ζ 509)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπέιμπυ σίττερ για 
μωρό 1Q μηνών. Πληροφορίες 
τηλ. 257.384 από 9-12 καθη­
μερινή.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ χώρος κοντά στη θά- 
λρ^αρ κατά προτίμηση περιοχή 
Γρμβών για εγκατάσταση λυο- 
μένώΥ κατασκευών για τουρι­
στική εκμετάλλευση. Τηλέφωνα 
280647 — 827388, Κατερίνα.

(2 478) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την 
καφετερία (PUB) «LA PRIMA», 
Ολύμπου 30, Πατέλλες. Τηλέφω­
να 282298.

(2 452) 1—6

(Ζ 503) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεκτροτεχνίτης για 
μόνιμη εργασία στο κατάστημα 
Α· Μαρκαδημητρήκη, Δαιδάλου 
7, τηλ. 282686.

(Ζ 504) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεργάτης με τεχνι­
κές γνώσεις ηλεκτρολογίας, με­
ταλλικών κατασκευών, σχεδίου. 
Δ?ν απαιτείται κεφάλαιο αλλά 
με διάθεση και όρεξη να δου-
λειή. γη.' 
νής, τηλ. 
Π.μ.

(Ζ 595)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

άφιν Γεώργιος Διακο- 
281795, ώρες 10-12

1—2

οικιακή βοηθός ηλι-
χίας 35-45 ετών. Πληροφο­
ρίες τηλ. 220429 (από ώρας 10
—ίΙΖ π.μ.).

(Ζ 498) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
-εργασία με 
Τηλ. 226675

(Ζ 499)

νέοι για ολιγόωρη 
ελεύθερο ωράριο. 
— 229393.

1—2
NEEi. ςητούνται από 18 - 2t> 
ετών. Γραμματικές γνώσεις του­
λάχιστον Γυμνασίου, για την 
διάθεση βιντεοκασετών. Επίσης 
μια οδηγός με δικό της αυτο­
κίνητο. Δύο κοπέλες με μοτο­
ποδήλατο ή ποδήλατο. Τηλέφ. 
223.748, ώρες γραφείου.

(Ζ500) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για εργα­
στήριο ζαχαροπλαστικής. Πλη­
ροφορίες «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΙΟΣ», 
Παναγίτσα Μασταμπά, τηλέφω­
νο 234.587.

(Ζ489) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλάστης για πλυντή­
ρια αυτοκινήτων και μικρός για 
βενζινάδικο, περιοχή Γιόφυρο.
Τηλ. 250883. 

(Ζ 454) 1—12
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεκτροσυγκολλητής 
με πείρα, χωρίς στρατιωτικές 
υποχρεώσεις. Τηλ. 227101 —
227733.

(Ζ 486) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποι­
νίδες. Αξιοποιείστε τον ελεύθε­
ρο χρόνο σας και κερδίστε πολ­
λά χρήματα προωθώντας τα εί­
δη μας. ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ: Φορέ­
ματα, σύνολα, φούστες, παντε­
λόνια κλπ. Ακόμα σε στοκ εσώ- 
ρουαα γυναικεία - ανδρικά, νυ­
χτικά, ρόμπες, πιζάμες, λαστέξ, 
κορμάκια κλπ. Ποσοστά 50ο)ο, 
δώρα. Πληροφορίες τηλέφωνο
228910.

(Ζ487) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γεωπόνος ή τεχγο- 
λόγρς γεωπόνος από την ΣΥ.ΦΥ. 
Ν·Η. ρ.Π.Ε. Στείλτε βιογραφι- 
κρ ΣΥ.φΥ.Ν.Η. 7020Q, Τυμπάκι,
τηλ· (0803) 51196.

(Ζ 449) 1—15
ΑΠΟ ΕΤΑΙΡΕΙΑ Η)Υ ζητείται 
νεαρής, ευπαρουσίόστος, από­
φοιτος Λυκείου, έχων εκπληρώ- 
αέί τις στρατιωτικές υποχρεώ­
σεις, για γα αναλάβει το τμήμα 
πωλήαεων της εταιρείας μας. 
Μισθός και πάσοατά. Προ’υ- 
πηρεαία σε πωλήσεις απαραί­
τητη. Πληροφορίες τηλέφωνο 
285208 ώρες γραφείου.

(Ζ464) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δακτυλογράφος, με 
πείρα γραφομηχανής και γνώ­
σεις χειρ:στού κομπιούτερ, γ,ια 
το συμβολαιογραφείο Ηλία Λα- 
τσάρα. Πληροφορίες τηλέφωνα 
285347 —- 252133.

(Ζ 492) 1—10
ΖΗΤΩ για ενοικίαση σπίτι με 3 
κρεβατοκάμαρες, καινούργιο - 
θέρμανση και υπό κατασκευή 
έως τέλος ’87. Τηλ. 221766 α-

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα ή ντήλερς 
για να προωθήσουν την επανα­
στατική ψηστιέρα που μαγει­
ρεύει με οινόπνευμα. Οικονο­
μία, υγεία, ταχύτητα. Ακόμα 
διαθέτουμε: Σκεύη Αμερικής, 
πορσελάνες, πυρίμαχα μεγάλης 
κατανάλωσης, δίσκους, ταψιά, 
μαχαίροπήρουνα, κρύσταλλα, 
μπωλ κλπ. Πληροφορίες τηλέφ. 
228910.

(Ζ488) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μηχανικός πετρελαιο- 
κινητήρων και βενζινομηχανών 
χωρίς στρατιωτικές υποχρεώ­
σεις. Τηλ. 227101 —227733.

(Ζ 485) 1—5

πό 7 π.μ. — 3 μ.μ.
(Ζ 493)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προπονητής 
ποδοσφαιρική ομάδα

1—2 
για την 
ΠΑΤΟΥ-

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μπαργούμαν ευπα­
ρουσίαστες για καφέ-μπαρ πε­
ριοχή Βαγιά. Πληροφορίες Κα 
Ελένη, τηλ. 251212 — 251038.

(Ζ472) 1—6

ΧΑΣ. Πληροφορίες κ. Σπανάκη,

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ
Είμαστε η μεγαλύτερη Εταιρεία στα είδος της και ζητά­

με 4 δυναμικά στελέχη, άνδρες ή γυναίκες.
Βασικά προσρντσ: Ηλικία άνω των 25 ετών, μόρφωσή 

τουλάχιστον Λυκείου, εμφάνιση και κοινωνικότητα.
Προσφέρουμε: Επιδοτούυενη εκπαίδευση, υψηλές οικο­

νομικές παροχές, άριστες συνθήκες εργασίας, εκπαιδευτι­
κά ταξίδια, ΚΑΡΙΕΡΑ.

Για προσωπική συνέντευξη τηλεφωνήστε στο 226521 κα 
θε μέρα 10—13 το πρωί.

τηλ. (0895) 22449.
(Ζ 494)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες 
σθούν τις ελεύθερες

1—5 
να εργα- 
ώρες που

διαθέτουν προωθώντας τα είδη 
μας που είναι: εσώρουχα αν­
δρικό- γυναικεία - παιδικά. Νυ- 
κτικά - πιτζάμες - ρόμπες - 
μπλούζες - φούστες - φορέματα 
και μια μεγάλη συλλογή από 
φόρμες γυμναστικής για κάθε 
ηλικία και φύλο. Ποσοστά 50%.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς, 
χωρίς οικογενειακές υποχρεώ­
σεις για να περιποιείται ηλικιω­
μένο άτομο μένοντας μαζί του. 
Προσφέρω στέγη - διατροφή 
και δίδω μισθό ικανοποιητικό. 
Κα Πόπη, τηλ. 283297-283365.

(Ζ 473) 1—5

ΠΡΟΣΟΧΗ! ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ζια- 
μέριαμρ τριάρι μικρά, ισόγειά, 
καινούργια, με ουλή, στις ΓρύΡτ 
νες (Αμερικανική βάαη). Τηλ. 
255343, ώρες 7.15-10 μ.μ.

(Ε677) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια 
για συγκατοίκηση, οδός Παυ- 
σαγίρυ 5 (θέρισαοέ). Τηλέφωνρ 
253103.

(£678) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑ ι δωμάτιο με 
χωλ - κ,ουζίνρ - λουτρό, πλήρως 
επιπλωμένο και με τηλέφωνο,

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς να εργα­
στώ στην καφετερία πολυτε­
λείας «ARAMIS PUB». Τηλέφ. 
282655.

(Ζ 465) 1—5
ΑΠΟ την ΗΑΕΚΤΡΟΣΥΝΕΤΑΙΡΙ- 
ΚΗ ΕΠΕ ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμέ­
νος πωλητής στις πωλήρεις η- 
λεκτρρλόγικρύ υλικού. Πληρο­
φορίες τηλ. 242367 — 242368.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης σιδηροκα- 
τασκευαστής - αλουμιγοκατα-

(Ζ 469) 1—6

'ΤΠΟΤΚΤΆΣΕΙΣ 1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑ1 
ανδρου 11, β’ 
241253 ώρες 
230898.

(Ε 660) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

3άρι οδός Μαι- 
οορόφου. Τηλ.

γραφείου π

1—3 
δωμάτιο οδός

για δύο φοιτήτριες. 
000 δρχ. μηνιαίως.
8082152 ή 256072.

(Ε 679)

Τιμή 40.
Τηλ. (01)

1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι καινούργια εηί της Λ. Κνω­
σού 49 (απέναντι ταβέρνας 
«Αντιγόνη»), με θέρμανση. Τι­
μή λογική. Πληροφορίες δίδα 
Mqpio, τηλ. 257530 από 8 —
2 μ.μ.

(Ε 680) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ouKig φί της 
Εθνικής Αντιστάσεως, 4 δώμα·, 
τίφν κρι λοιπών βοηθητικών 
Χώρων. Τηλ· 231631 μετά τις 
2.§0 μ.μ.

(Ε 682) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπίτι τριάρι 
στη θέση Γιόφυρο. Πληροφο­
ρίες τρλ. 250703.

(Ε 683) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3ήρι στην πε- 
ριοχή Κάμιγίών και (Η φοιτή­
τριες. Τηλ, 254835 από 09.οο— 
13.QQ ΚΦ 18.00—21.οε).

(Ε 663)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος Ρθνό- 
κοτουιία με δύο κύρια δωμά- 
ΤΟ, χωλ κα. κρυζίγρ. οζρς Α­
καδημίας 136- Τηλ. 25?.933.

(f β72) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόστεγο, στε­
γασμένης επιφάνειας 400 τετρ. 
μέτρων, και προαύλιο 2 στρεμ. 
κατάλληλο για πτηνοτροφική ή 
κτηνρτρρφική χρήση, 9 χιλιό­
μετρα από Ηράκλειο. Τηλέφωνο
236905.

(Ε 673) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
δωματίων στη γωνία των Λεωφ. 
Δημοκρατίας - Γ. Παπανδρέου 
(α’ όροφος, όλα τα δωμάτια 
στην πρόσοψη), κατάλληλο για
επαγγελματική χρήσή, 
φαρίες τηλ. 230.046.

(Ε 674)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο

Πληρο­

1—6 
δωμάτιό

εηιπλωμένσ κσιγρύργις μ^ κεν­
τρική θέρμανση και με λουτρό 
και καυζίνο. Είναι κατάλληλα 
για φοιτητές και εργένηδες. Πλη 
ροφορίες τηλ. 225.782, ώρες 
10 -12 π.μ. και 6-8 μ.μ. 
οδός Μετεώρων 14.

1—1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι καινούργιο, πρωτοχατοίκητο, 
40 μ. απρ το πάρκο θεστοκο-
πούλου. Πληροφορίες 
νο 222741 από 8-9 
12-2 μ.μ.

Ε 675)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία

1—2

EN.QIKIAZETAI τράρι διαμέρι­
σμα για σοβαρή οικογένεια. 
Πληροφορίες τηλ. 250928.

(Ε §45) 1—3

τηλέφω- 
π.μ. και

1—3

3 μηνο-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρβαγιέρο εις 
ημι'μ'πάγεια πολυκατοικία Κρι, 
τρβομλίδρυ I, μί κεντρική θέρτ 
μαγοη. 1QQ μπρα οπό το Το- 
χυδρομι*ά Ταμιευτήριά για φοι 
τητές. Πληροφορίες τηλέφωνο
286313.

(Ε 655) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύή $ιθμερί- 
σμβτβ στη Λεωφ. 62 Μαρτύρων 
(πάροδος Μεταξάκη), γωνιακά, 
τριαμισάρι και δυομισάρι. Τη­
λέφωνο 25Θ.048.

(Ε 658) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμςρισμα 4ά- 
ρι πολυτελούς κατρακίυής στην 
πευκόφυτη περιοχή του Μοστα- 
μπή, μέ αποθήκη, κεντρική θέρ­
μανση και θυροτηλεόραση. Πλη 
ροφορίες τηλ. 233214, 1 -3 μ.μ.

(Ε 650) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 110 τ.μ. 
με ακάλυπτο χώρο 20 τ,μ. στην 
οδό Απολλωνίας ή (δίπλα στα 
ΚΤΕΛ Μεσραράς)· Τήλ. 711526 
απς 7-9 π,μ. και 3-10 μ.μ.

(Ε 652) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δω­
μάτια ισόγεια, συνεχό­
μενα, κατάλληλα για ε­
παγγελματική χρήση μό­
νο, στην οδό Τρυφίτσου 
3 (πάροδος Έβανς-πλα­
τεία Κορνάρου).

(Ε681) 1—10

δωματίων, οδός ^ενοφώντος 
29, Κατσαμπά, -μόνο για φοιτη­
τές. Τηλ. 288761.

(Ε 676) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκορσονιέρα δί­
πλα στο Πανεπιστήμιο. Τηλέφ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμά­
τια σε ξενοδοχείο, πόλεως 
Γ' κατηγορίας, με ιδιαί­
τερο λουτρό, θέρμανση 

και τηλέφωνο. Πληροφο­
ρίες τηλέφ. 250047 —

231924.
(Ε 649)

250Q69.
(Ε 599) 1—16

θενών 8 (θέρισσος). Τηλέφω­
νο 253168.

(Ε661) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκορσονιέρα ε­
πιπλωμένη, ανεξάρτητη, περια^ 
χή Αμμσυδάρα (Κρέτα Μπητς). 
Τηλ. 257779 ώρες καταστημά­
των.

(Ε 662) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι στην πε­
ριοχή Γυμνασίων Κάτω Μαστα- 
μπά. Πληροφορίες τηλ. (0892)
51410.

(Ε 664) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος κατοι­
κία στην Απόλλωνος 3 (Τρία 
Πεύκα) αποτελούμενη από τρεις 
κρεβατοκάμαρες, σαλοτραπεζα- 
ρια, κουζίνα, χωλ, αποθήκη, πί­
σω αυλή και μετά των βοηθη­
τικών χώρων, ως και θέρμανση. 
Πληροφορίες τηλ. 236440.

(Ε 665) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια, μονόκλινα - δίκλινα - 
τρίκλινα στο Μασταμπά. Τηλ.
258055.

(Ε 667) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα και­
νούργιο, 100 M2 περίπου με 
δύο κρεβατοκάμαρες στον Μα- 
σταμπά, δίπλα οτο κέντρο Α­
ΜΥΓΔΑΛΙΕΣ, I.
Τηλ. 222316 —

(Ε 666)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Λευθεραίου 5.
230679.

4άρι όιαμέρι-
σμα στην περιοχή Τρεις βα- 
γιές (Γιόφυρο). Τηλ. 258751.

(Ε671) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 
2άρια και μία γκαρσονιέρα, πλή­
ρως εξοπλισμένα, κουζίνες, ψυ­
γεία κλπ. εις γέφυρα Παντάνασ- 
σας, 30 μ. από τη θάλασσα με­
τά τα Λινοπεράματα. Πληροφο­
ρίες τηλ. 259.363 — 221.000.

(Ε 668)

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΓΙΑ ΕΡΓΑΣΙΑ 
ΚΑΙ ΚΑΡΙΕΡΑ

Είμαστε μια μεγάλη Ελληνική Εταιρία που λόγω επέκτα 
σής ζητάμε για την συμπλήρωση τριών κενών θέσεων:

α) Έναν υπεύθυνο Τμήματος. Ετών 30—45. Απόφοιτο 
τουλάχιστον Λυκείου ή Ανωτέρας Σχολής.

β) Δύο νέες ή νέους στελέχη Τμήματος. Ετών 25 και άνω.
Απόφοιτοι τουλάχιστον Λυκείου.

Προϋπηρεσία όχι απαραίτητη διότι θα εκπαιδευτούν 
ειδικά στα νέα τους καθήκοντα.

Για προσωπική συνέντευξη τηλεφωνήστε 228578 ημέρες 
και ώρες γραφείου.

Τηλ. 256985. 
(Ζ 496) 1—15

ΑΠΡ την SIEMENS Ανώνυμο 
Εταιρεία ζητούνται ηλεκτρολό­
γοι τεχνίτες και βοηθοί για να 
εργρσθούν στο Πανεπιστημια­
κό Νοσοκομείο. Τηλ. 251848 —
254818.

(Ζ 497) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για την φρο­
ντίδα ηλικιωμένου ζευγαριού. 
Προσφέρεται· ύπνος, φαγητό 
και. ΙΚΑ. Μισθός ικανοποιητι­
κός. Τηλ. 221069 από 10.ο.— 
14.οο.

(Ζ484) 1—6

σκευαστής. Συνεχές 
Πληροφορίες τρλ. ι 
Μιχήλη·

(Ζ 443)

ωράριο.
821214, κ.

1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες εμφανίσι­
μες και με σοβαρό και ευχάρι­
στο χαραχτήρα για να έργα-, 
σθούν σε σοβαρή ΡΑΡ. Μισθός 
από 3.000 — 4.500 δρχ. συν 
ποσοστά. Τήλ. 237357 από 9 
η.μ. έως 1 μ.μ. και 5 μ.μ. έως 
8 μ-μ.

(Ζ 467) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοη­
θοί επιπλοποιοί και κουφωμα- 
τήδες. Πληροφορίες τηλέφωνο
236743.

(Ζ 432) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Από ιδιώτη MERCEDES 200, Τύπος 123 

έτους 1978 με AIRCONDITION) και υδραυλικό 
τιμόνι, σε αρίστη κατάσταση.

Πληροφορίες: Τηλ. 227543 (ώραι γραφείου)

ΠΑΡΑ εξόγωγικής εται­
ρείας ζητείται υπάλλη­
λος να γνωρίζει αγγλικά 
-γερμανικά με γνώσεις 
ΤΕΛΕΞ και γραφομηχα­
νής. Πληροφορίες τηλέφ.
252032 - 35.

(Ζ451) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλες για να 
εργασθούν σε κεντρική καφετε­
ρία. Πληροφορίες τηλ. 228178 
— 233756.

(Ζ459) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες και 
κυρίες, ανεξαρτήτου ηλικίας, να 
εργαστούν σε πώληση καλλυ­
ντικών με ποσοστά 5ο) ο. Τηλ.
255648.

(Ζ 448) 1—6

1—3

ΝΑΙΤ ΚΛΑΜΠ

Έναρξη ΠΕΜΠΤΗ 19 Νοεμβρίου

ΟΡΦΑΝΟΣ — ΖΑΝΟΥ — ΑΡΩΝΗΣ
ΜΕ ΕΝΑ ΠΛΟΥΣΙΟ ΛΑΤΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

SELINA ΚΛΑΜΠ
Μπουζούκι: Γ. ΤΖΑΓΚΑΡΑΚΗΣ

RESERVE 258560

(200 μ. μετά το AGAPI BEACH)

Ε Λ A I Ο Ρ Α Δ I ΣΤ I Κ Ο

ΑΥΤΟΝΟΜΗ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΘΕΡΜΑΝΣΗ
Με τον κεντρικό Διανεμητή ζεστού νερού (MINI ΡΑΚ) κοι με τους τοπικούς Διανεμητές 

θερμότητας (FAN CONVECTORS} της ΦΥΡΟΓΕΗΗΧ Α.β.Ε.

1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα επί 
της Λεωφ. 62 Μαρτύρων, 85 τ.
μ. Τηλ. 256.297.

(Ε 670)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο 
διαμέρισμα ανεξάρτητο,

1—2 
3άρι 
οδός

Ιδομενέως και Μεραμβέλλου γω­
νία, κατάλληλο για επαγγελμα­
τική στέγη. Τηλέφ. 283521 — 
226262.

(Ε 669) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δω­
μάτιο με την περιποίησή τβυ σε 
κεντρικό μέρος σε εργαζόμενη 
κοπέλα ή κυρία. Τηλ. 281385.

(Ε 626) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο δραχ. 
5.000 άνευ τουαλέτας, περιοχή 
Μασταμπά. Πληροφορίες τηλέ­
φωνο 233040.

(Ε 627) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι διαμέρι­
σμα (μερικώς επιπλωμένο) σε 
κεντρικό μέρος της πόλης, μόνο 
σε φοιτητές. Τηλ. 284251 ή
256097.

(Ε 629) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι πανταχό- 
θεν ελεύθερο, στή Λ. Μίνωος 
93. Τηλ. 256051.

(Ε628) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες 
γκαρσονιέρες στην περιοχή Αγ. 
Ιωάννου. Τηλ. 288.533.

(Ε630) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 40 
τ.μ. πολυτελούς κατασκευής 
στον α' όροφο πολυκατοικίας 
επί των οδών Δρυμιτινού και 
Αντιόχειας 54, μετά υπογείου 
αποθήκης. Πληροφορίες στα 
τηλέφωνα 226419 και 259804.

(Ε 631) 1—6

□ Γρήγορή θέρμανση
□ Αυτόματη λειτουργία
□ Μεγάλη οικονομία
□ Κομψότητα

F AN CONVECTORS ΑΠΟ 2 000-6 100 Kcal/η MINI PAK. ΑΠΟ 17 000 40 000 Kcal/h

·- : FAN λ - · <^· «γ ·, ν 
εαΝί/ζώτοΑΒ;.?' < 
Η γλμκ£ιά.-&^ι1^

S της ζέάτήςί μέοα Γ 
■ μιιώ ένα ..ομψ;> ■;■ · 

\ έπίπλο -, .
. Δίνέμίτμι ο.ίαΟηση· ■ 
της «τροχης^/τδ^ 

• δπίτϊ ασο . ‘r < >
MINI ΡΑΚ

r Ένα ολόκληρο 
λεβητοσταοιο 
συνδεδεμένο

? έτοιμο να σας
. δώσει θέρμανσή 

στις διαστάσεις 
ενός πλυντηρίου

ΐριιρογΕζνηι, npc
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΗΛΙΑΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

Υπο)μα Ηρακλείου Λ. Κνωσού 256, τηλ. 234.203 — 231.845.



ΣΥΜΦΑΝΑ ΜΕ ΜΕΛΕΤΗ ΠΟΥ ΕΓΙΝΕ ΠΡΙΝ ΕΝΑ ΧΡΟΝΟ

Οχτώ αλιευτικά
Χθες Σήμερα Αύριο-

0 Ισης είναι καλά και παίζει τπν Κυριακή καταφύγια οτο Ηράκλειο
ΣΗΜΑΝΤΙΚΑ βελτιώθηκε 

η κατάσταση τραυματισμού 
του ΟΦΗ Αλεξάντρο Ιση, ο ο 
ποιος είχε πάθει διάστρεμμά 
στην προπόνηση της Τρίτης. 
Χθες το απόγευμα εξέτασε τον 
ποδοσφαιριστή ο φυσιοθεραπευ 
τής του Συλλόγου κ. Φυργάδης 
οποίος διαπίστωσε ότιο παίκτης 
είναι αρκετά καλά, θα πάρει μέ 
ρος στην απογευματινή προπό 
νηση σήμερα και την Κυριακή 
θα είναι παρών στον αγεόνα με 
την Βέροια.

ΑΝΤΙΘΕΤΑ θεωρείται απίθα 
νο ν αγωνισθεί ο Γκουλής ενώ 
ο Περσίας θα προπονηθεί σήμε

και απόγευμα.
ΜΕ τίτλο «Ευγέν(ε)ιος Γκέ

ραρντ» το 
Τηλέραμα» 

«Αν και 
κε από την

περιοδικό «Διπλό 
έγραφε τα εξής: 
ο ΟΦΗ αποκλείστη 
τρίτη φάση του Κυ

ρακαι θ αποδειχθεί αν θα 
σκι να παίξει ή όχι την

μπορέ 
Κυρία

ΟΙ ποδοσφαιριστές του 
0α προπονηθούν σήμερα

ΟΦΗ 
πρωί

πέλλου Κυπελλουχων Ευρώπης 
αξίζει να σταθεί κανείς στην πε 
ρίπτωση του προπονητή του 
εδώ και τρία χρδνια, Ολλανδού 
Ευγένιου Γκέραρντ. Ο τεχνι 
κός του ΟΦΗ αποτελεί δείγ ·α 
ανθρώπου που κάνει σοβαρή δου 
λεία, με αποτέλεσμα και όχι μό 
νο με λόγια και δίκαια έχει κερ 
δισει το θαυμασμό και την εκτί 
μηση των παικτών του, αλλά 
και της διοίκησης του ΟΦΗ. 
Κι ακόμη ξεχωρίζει η παρουσία 
του και για ένα ακόμη λόγο: 
Είνα ειλικρινής, σε μια εποχή 
που οι προπονητές στην Ελλά

δα σκαρφίζονται ένα σωρό τρό 
τους γιο να ξεφυγουν απ την α 
λήθειυ Το ελληνικό ποδόσφαιρο 
χρειάζεται ανθρώπους που θαρ 
ραλέα θα βγαίνουν και θα παρα 
δέχονται τα λάθη τους, ή τα 
λάθη των παικτών τους και δεν
θα φορτώσουν αποτυχίες
τους σε...μεταφυσικούς λόγους 
ή στους διαιτητές ή σε οποίαν 
δήποτε άλ/χ> εκτός απ αυτούς 
που κατά κανόνα ευθύνονται 
πραγματικά. Μετά τον αγώνα 
με την Αταλάντη ο Γκέραρντ 
δήλωσε ότι τη πρόκριση την έ 
χασαν οι αμυντικοί του χωρίς 
ο ίδιος να αποποιηθεί τις ευθύ 
νες του. Και είχε δίκιο Οαση 
σοβαρότητας και ειλικρίνειας 
Τα λόγια του ίσως πέρασαν στα 
«ψιλά», επισκιασμένα από την 
πρόκριση του Παναθηναϊκού.

Τη

ΦΕΤΟΣ ΛΕΝ ΔΟΘΗΚΑΝ ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ ΓΙΑ ΕΡΓΑ
δημιουργία οχτώ αλιευ-

τικών καταφυγίων στο νομό Η­
ρακλείου -προβλέπει μελέτη που

Του ΚΩΣΤΑ ΒΑΣΙΛΑΚΗ
γραμμίσουμε και κάτι άλλο. Η

συντάχθηκε λογαριασμό

Το Κύπελλο Εροοιτεχνών θυμηθείτε όμως γιατί δεν
γίνονται πάντα οκτάστηλοι τίτ 
λοι όλα όσα_ πραγματικά
ζουν να γίνουν...»

αξί-

• ΣΤΟΥΣ αγώνες Κυπέλ 
λου Ελλάδας μεταξύ Ερα- 

σιτεχνων ομάδευν της δυ 
ναμης της ΕΠΣΗ σημειώ­
θηκαν. τα 'εξής αποτελέ­

σματα:
Η Μ1ΝΩΙΚΗ

2—0 ΤΟΝ ΟΦΑΜ
ΣΤΟ γήπεδο του ΕΓΟΗ η 

Μινωική κέρδισε με 2—0 τον 
ΟΦΑΜ και πέρασε στην επόμε 
νη φάση. Η νικήτρια πέτυχε τα 
τέρματα της στο β ημίχρονο με 
τους Κεφαλογιαννη και Καλό 
γριδάκη. Ο ΟΦΑ στο 90 έχασε 
πέναλτυ. Σφύριξε ο κ. Ακουμι 
νάκης 
αφτ:: :ολ ΔοΓήκμ . ππώθλαιδτσ

Η ΑΕΚ ΠΕΡΑΣΕ 
ΣΤΑ ΠΕΝΑΛΤΥ 

ΣΤΟ γήπεδο του Εργοτέλη 
η ΑΕΚ απέκλεισε τον Εθνικό 
με 6—5 στα πέναλτυ, αφού ο. 
κανονικός αγό>νας και η παρά 
τάξη έληξε ισόπαλη (0—0). Η 
σειρά των πέναλτυ και με πρω 
το να εκτελεί τον γηπεδούχο Ε 
θνικό ήταν η ακόλουθη: 
Καταρτζής I—0 
Τάκιτζής If—1 
Γκαίος 2—4
Μεσσαριτάκης (αποκρούστηκε) 
Μ Χατζηλουκάς (άουτ) 
Κατσαμποξάκης 2—2

Β Χατζηλος^ιάς 3—2
Βαρδαξής 3—3
Φαλιακάκης 4—3

Κ,εφαλουκος 5—4
Ν. Μαθιουδάκης 5—5
Ηλιου (δοκάρι)
Σταυρακάκης 5—6

ΣΦΥΡΙΞΕ ο κ. Ταβερναρά

Η ΔΟΞΑ HP. 3—0 
ΤΗΝ ΘΥΕΛΛΑ

ΣΤΟ γήπεδο της ΑΕΚ η Δό 
ξα Ηρ. πήρε την Θύελλα με 3- 
0 και την απέκλεισε από τους υ 
πόλοιπους αγώνες του Κυπέλ 
λου. Σφύριξε ο κ. Μαστορ:δης.

Ο ΑΟΤ ΤΑ ΔΕΙΛΙΝΑ
Ο ΑΟ Τυμπακιου απέκλεισε 

του ΠΟΑ. Στο τέλος της παρά 
τα Δ :/ ·νά 7—4 στο γήπεδο 
του ΠΟΑ. Στο τέλος της παρα 
τάσης το αποτέλεσμα ήταν 3-3 
Σφύριξε ο κ. Λαγουδάκης.

ΕΝΩΣΗ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΣΕ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 

Συνάδελφοι,
Τη Δευτέρα 23 Νοέμβρη και 

ώρα 5.30 μ.μ. πραγματοποιού­
με Γενική Συνέλευση με τα πα­
ρακάτω θέματα:

1. Ωράριο και μελετούμενη α­
ποδέσμευσή του.

2. Συλλογική Σύμβαση.
3. Ανακοινώσεις.
Η παρουσία σας είναι απα­

ραίτητη για τη διαμόρφωση 
των διεκδικήσεων του κλάδου 
στα παραπάνω θέματα.

του υπουργείου Γεωργίας από 
το γραφείο μελετών του μηχα­
νικού κ. Α.Ι. Ρογκάν. Το σημα­
ντικό στην μελέτη αυτή είναι 
οτι, από τις οχτώ περιοχές 
που προτείνονται για αλιευτι­
κά καταφύγια, οι εφτά βρίσκο­
νται στα νότια παράλια της 
Κρήτης, ενώ μια αφορά τη δη­
μιουργία καταφυγίου στη νήσο 
Ντια. Οι εφτά περιοχές των 
νοτίων παραλίων είναι: Κόκκι­
νος Πύργος, Μάταλλα, Καλοί 
Λιμένες, Λέντας, Τσούτσουρας, 
Κερατόκαμπος και Άρβη. Ε­
κείνο, όμως, που επισημαίνεται 
στη μελέτη και, φυσικά, είναι 
άξιο προσοχής, είναι η έλλει­
ψη υποδομής στα νότια παρά­
λια του νομού, που δυσκολεύει 
σημαντικά τη σωστή ,και απο­
δοτική λειτουργία των καταφυ­
γίων. Στον πίνακα προτεραιό­
τητας για τη δημιουργία των 
καταφυγίων, την πρώτη θέση 
κατέχει ο Κόκκινος Πύργος και 
ακολουθούν κατά σειρά προτε­
ραιότητας ο Λέντας, ο Τσού­
τσουρας, ο Κερατόκαμπος, Κα-

μ. με εγκάρσιο πρόβολο στο 
μέσο περίπου του μήκους του, 
προς τα ανατολικά. Η δυτική 
πλευρά προστατεύεται με βω- 
ράκιση από φυσικούς ογκόλι­
θους, ενώ υπάρχει κεκλιμένο ε­
πίπεδο ανέλκυσης και καθέλκυ­
σης σκαφών».

Για τις θαλάσσιες συνθήκες 
και τον ελλιμενισμό των σκα­
φών, η μελέτη είναι παραπάνω 
από απογοητευτική, αφού ανα­
φέρει ότι «σχεδόν με όλους 
τους καιρούς ο ελλιμενισμός εί­
ναι αδύνατος (Δ, ΝΔ, Ν, ΝΑ, 
Α). Οι χειρότερες θαλάσσιες 
συνθήκες επικρατούν με Ν-ΝΔ 
ανέμους (οστριο - γαρμπή) που 
πνέουν με 7 - 7,5 μποφώρ, οπό­
τε τα σκάφη είναι ανασφαλή 
και πάνω στη στεριά. Συνήθως 
καταφεύγουν στην Αγία Γαλή­
νη».

ΑΝΑΓΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
ΣΤΗ ΝΟΤΙΑ ΚΡΗΤΗ

επιλογή για τη δημιουργία των 
εφτά από τα οχτώ αλιευτικών 
καταφυγίων στα νότια παράλια 
του νομού, έγινε γιατί τα βό­
ρεια τταράλια είναι κορεσμένα 
αττό την τουριστική δραστηριό­
τητα.

ΜΕΛΕΤΕΣ ΧΩΡΙΣ 
ΝΑ ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΕΡΓΑ

Ενώ η μελέτη του κ. Ρογκάν 
έχει συνταχθεί και υποβληθεί 
εδώ και ένα χρόνο στο υπουρ­
γείο Γεωργίας, δεν έχει γίνει 
μέχρι στιγμής τίποτα προκει- 
μένου να ξεκινήσουν οι εργα­
σίες. Το 1987 δεν δόθηκε ούτε 
μια δραχμή στο νομό Ηρακλεί­
ου για τη δημιουργία του κα­
ταφυγίου στον Κόκκινο Πύργο, 
όταν μάλιστα δόθηκαν σημαντι­
κά ποσά για να προχωρήσουν 
τα καταφύγια στους άλλους νο 
μούς της Κρήτης. Έτσι οι Με- 
σαρίτες περιμένουν τις πιστώ­
σεις του 1988 για να δουν αν 
θα ξεκινήσουν οι εργασίες στον 
Κόκκινο Πύργο.

με

Με

ΟΙ ΑΛΛΟΙ ΑΓΩΝΕΣ

συναδελφικούς χαιρετισμούς 
Ο πρόεδρος

ΦΡΑΠΚΟΥΛΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ 
Ο γεν. γραμματέας 

ΦΛΟΥΡΗΣ ΜΑΝΟΛΗΣ 
1—3

λοί Λιμένες, τα Μάταλλα
Άρβη και, τέλος, 
Ντία.

η
η νήσος

ΔΙΑΠΙΣΤΩΣΕΙΣ
ΓΙΑ ΤΟΝ ΚΟΚΚΙΝΟ ΠΥΡΓΟ

ΣΤΟΥΣ άλλους αγώνες είχα 
τα παρακάτω αποτελέσματα:

Ανθεστιων—Ηρόδοτος (δεν έ-
γίνε).
Χουδέτσι — ΠΑΟΚ 0—2
Δωριέας .— Ζαρος 2—1 
Ρωμανός —Φόδελε (δεν έγινε)

Μικρό αλλά ενδιοιρέροντο

ΑΛΛΑΓΗ 
ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ

Ο αριθμ. τηλεφώνου του 
Εργοστασίου Αεριούχων 
Ποτών «ΝΕΚΤΑΡ» είναι: 

239-783.
1—4

Απογοητευτικές είναι οι δια- 
ττιστώσεις που αναφέρονται 
στη μελέτη για τη δημιουργία 
των καταφυγίων στα νότια πα- 
ράλια, εξαιτίας της έλλειψης 
έργων υποδομής. Χαρακτηριστι­
κά για τον Κόκκινο Πύργο α­
ναφέρεται ότι το οδικό δίκτυο 
που υπάρχει είναι μέτριο, το 
ίδιο και η επάρκεια λιμενικών 
εγκαταστάσεων, ενώ δεν υπάρ­
χει μελέτη για την εκτέλεση 
έργων, Οσον αφορά το μικρό 
λιμανάκι που υπάρχει στην πε- 
Ρ'οχή, τονίζεται ότι υπάρχει 
«κεκαμμένος μώλος πλάτους 6

Η μελέτη για τα αλιευτικά 
καταφύγια, η οποία συντάχθη­
κε πριν από ένα χρόνο περίπου, 
δείχνει καθαρά την αναγκαιό­
τητα που υπάρχει για την ανά­
πτυξη των νοτίων παραλίων 
του νομού, κάτι που έχουν επι- 
σημάνει κατά καιρούς αρκετοί 
επιστημονικοί και μαζικοί φο­
ρείς του νομού, ενώ το TEE - 
ΤΑΚ έχει προχωρήσει στη σύ­
νταξη μελέτης για την αξιο­
ποίησή τους. Χαρακτηριστικό 
επίσης είναι ότι δεν έχει φανεί 
μέχρι στιγμής τίποτα που να 
δείχνει ότι οι δαπάνες σε νο- 
μαρχιακο και εθνικό επίπεδο 
στρέφονται προς αυτή την κα­
τεύθυνση.

Θα πρέπει όμως να υπο-

ΈΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
18-11-87

ΣΩΜΑΤΕΙΟ
ΕΠΙΠΛΟΞΥΛΟΥΡΓΩΝ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
«Ο ΞΥΛΟΥΡΓΟΣ»

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΚΑΛΕΣΜΑ

• ΓΙΑ το πρωτάθλημά με 
ταξύ ομάδων που ίδρυσαν ΠΑΕ 
ο Ερασιτέχνης ΟΦΗ θα αντιμε 
τωπισει την Κυριακή στις 10. 
30 π.μ. στο γήπεδο της ΕΠΣΗ 
την αντίστοιχη ομαδα του A 
πόλλωνα Αθηνιόν. Διαιτητής θα 
είναι ο κι Στελάκης του Συνδέ 
σμου Λασιθιου.

από την οποία οι συναντήσεις 
θα είναι διπλές. Η κλήριοση θ 
γίνει στις 2 Δεκεμβρίου.

Φ ΑΡΙΣΤΕΥΣΕ ο Ηράκλειο» 
της διαιτητής κ. Τερεζάκης, ο 
οποίος διεύθηνε τον αγώνα Πα 
Α ιωνίου — Σπάθας, για το πρω 
ταθλημα Α Κατηγορίας Χάνι 
ων.

ΚΛΗΜΑΤΑ
Αμερικάνικα για αναμπέλωση

Κλήματα των τύπων R-110 και 41 Β. Τα συνι- 

στωμενα και μόνα για φυλλοξήρα.

Παραγγελίες: 286632 — 286155

Ν. Υόρκης 129,025 134,345
Δ. Γερμανίας 76,122 79,261
Γ πλλίας 22,679 23,605
Αγγλίας 222,980 236,340
Ελβετίας 93,825 97,655
Ολλανδίας 67,735 70,522
Ιταλίας 100 μ. 10,382 10,810
Δανίας 19,812 20,628
Αυστρίας 10,857 11,304
Σουηδίας 21,190 22,062
Νορβηγίας 20,112 20,939

Συνάδελφοι,
Καλείστε μέσα στο μήνα Νο­

έμβρη να εγγραφείτε στα νέα 
μητρώα του Σωματείου σύμφω­
να με το νομο 1712)87 για τον 
εκδημοκρατισμό των ΕΒΕ.

Η εγγραφή στο νέο μητρώο 
του Σωματείου είναι για κάθε 
συνάδελφο επιβεβλημένη (ανε­
ξάρτητα αν είναι γραμμένος 
παλιότερα ή όχι).

Εγγραφές γίνονται στα γρα­
φεία της ΟΕΒΝΗ, Καζαντζάκη 
2, κάθε μέρα απο 9 π.μ. μέχρι 
1 μ.μ. και 5 μ.μ. μέχρι 9 μ.μ., 
τηλ. 282959, στο γραμματέα 
του Σωματείου Μαρτιμιανάκη 
Νίκο, τηλ. 258197 και στον 
ταμία Σμαριανάκη Μιχ., τηλ. 
289780,

1—3

ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ
ΒΑΡΗΚΟΤΑΣ

• ΣΤΑ πλαίσια του Κυπέλ 
>.ου Ελλάδας ο Παναθηναϊκός 
κέρδισε την Καβάλα με 7—2, ο 
Διαγόρας τον Παναιτωλικό με 
2—0 και ο Πανδραμαικός τον 
Ατρόμητο Αθηνών με 1—3 στα 
πέναλτυ, αφού στον κανονικό 
αγ<όνα και στην παραταση το 
αποτέλεσμα ήταν 0—0. Οι νι 
κητές των χθεσινών συναντήσε 
ων συμπεριληφθούν στο γκρουπ 
των «32» που θα παίξουν στην 
επόμενη φάση του Κυπέλλου,

® ΣΕ φιλικό αγώνα που έ 
γίνε χθες στο γήπεδο της ΕΠ 
ΣΗ η Μικτή Ηρακλείου κέρδι 
σε με 9—0 μια ο.μαδα του ΑΟ 
Καμινιων. Φοβερή ήταν η απο 
δόση του I Μηλιαρα. Σφύριξε 
ο κ. Κουκουλάκης

ΚΑΛΛΙΕΡΓΗΤΙΚΗ

ΕΛΕΥΘ. ΓΡΥΛΛΟΣ και Σία Ε.Ε.
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0 ΣΤΟΝ αγώνα Θήβας —- 
Μινωικής, για το πρωτάθλημα 
Δ Εθνικής, θα σφυρίξει ο κ. 
Σαββάκης του Συνδέσμου Δωδβ 
κανήσου.

ΛΕΣΧΗ ΛΑΙΟΝΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Σας προσφέρουμε μια βραδιά, με:

— Επίδειξη Μόδας. —■ Ορχήστρα - χορό
—■ Έκθεση ζωγραφικής. — Υπέροχο δείπνο
— Κρασί χωρίς επιβάρυνση. —ΔΩΡΕΑΝ συμμετοχή στην 

κλήρωση πίνακα ζωγραφικής.
Παίζουν:

Όργανο: ΒΑΓ. ΜΠΙΤΖΑΡΑΚΗΣ
Μπάαοο: ΠΡΟΔΡ. ΠΑΤΜΑΝΙΔΗΣ.

Συμμετέχουν:
ΓΑΛΙΑΚΗ - MAPA 'MARTINI: Γυναικεία Μόδα
MAYA S: Δερμάτινα)Ο. GUCCI
WOOL DESIGN: Γυναικιεία πλεκτά
PIPA TZOYAAKH - ΜΑΡΚΑΚΗ «Λινοθήκη» Λευκά είδη.
MAIRYLIN: Γυναικεία εσώρουχα
ΡΟΔΑΜΟΣ: Τέχνη και κόσμημα
ΒΕΛΗ: Καλλυντικά ) Φω
SOLANO: Άνθη Φυτά - Ενυδρεία.

Παρουσιάζει η ΕΦΗ ΧΑΤΖΗ
Ξενοδοχείο «ΑΤΛΑΝΤΙΣ» 

αύριο Παρασκευή 20 Νοεμβρίου 
ώρα 10 μ.μ. — Τηλ. 229103

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Όλευς, όσους με οποισδήποτε τρόπο μας συμπαρσστά 

οηικανστο βαρύτατο πένθος μας για'τον αναπάντεχο θάνα­
το της αγαπημένης μας μητέρας, αδελφής, γΐΌγιάς^αι θείας

ΚΥΡΙΑΚΗΣ (ΚΟΥΛΑΣ) ΓΕΩΡΓ. ΔΡΑΚΑΚΗ 
ευχΌριστούμε θερμότατα.

Ιδιαίτερα ευχαριστούμε τους θεράποντες ιατρούς που με 
τόση φροντίδα και υπομονή της συμπαραστάθηικαν στην 
αρρώστια της.

Επίσης ευχαριστούμε θερμά τους συναδέλφους των Ιν­
στιτούτων Αμπέλοιυ και Πρρσταισίας Φυτών ως κα'ΐ το Σύλ 
λογο Υπαλλήλων Μ;νωί'κών Γραμμών, καθώς και πάντες 
τους δωρητές χρηματικών ποσών γιια τις «υ.γενείς δωρεές 
των στη μνήμη, της θανούσης.

Τέλος ευχαριστούμε θερμά τους ιερείς που ετέλεσαν την 
επικήδεια τελετή και την συνοδέυσαν με αγάπη στην τε­
λευταία της «‘ατοιιόα.

Τα παιδιά της
Τα παιδιά της δεν θα δεχθούν συλλυπητηρίους επισκέψεις.

ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 
ΕΙΔΩΝ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 

ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ
ΓΚΡΑΤΣΟΣ ΚΩΝ.

Γνωστοποιεί σε όλους 
τους φίλους συνεργάτες 
και πελάτες του, ότι ο α­
ριθμός τηλεφώνου από 16- 
11-87 θα είναι: 239716.

Ο Διευθυντής της Εταιρείας Α- 
ικουοτιικών ΒαρηίκοΓί'ας Χρηστός 
Γαλιώτος, Βεραιντζέραυ 22 Αθή­
να, 104 32 τηλ. 5220747 θα βρί 
σκεται στα ξεγοδοχείοι «'ΔΑΙΔΑ­
ΛΟΣ» Δα δόλου 15 τηλ. 224391. 
σήμερα και αύριο, για1 ικάθ'ε εν 
διαφερόμενο, εφοδιασμένος με
τα νεώτερο μοντέλα ακουστιικών I 
Α'Ι ΙΡ.ΠΤΚΙΑΛ/'ΙΙΚΎΛΧΖ km ·ΡιιntArtni\ V/'w /Αμερτκιανί'κΰν και Ευρωπα^Γίκών
'ε-ΡΥϊοστασίων.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
0 Σύλλογος ΑλατσατΓανών με την ευκαιρία της Εορτής 

των Εισοδίων της Θεοτόκου καΧεί τα μέλη του κα»ι τους 
φίλους του στον Εορτασμό του Συλλόγου αύριο Παρα- । 
σκευή 20 Νοεμβρίου 1987 στα Γραφεία του Λ. Κνωσού 92. ί 
Αμπελόκηπο'ΐ. Μετά τον .Εσπερινό θα προσφερθούν παρα- ( 
δσσισικά Μικρασιατικά γλυκίσματα:, θα λειτουργήσει Έκ- * 
θέση κεντήματος της κ. Κούλας Λιάπη - Αγαπάκη.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΕΩΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ ΜΑΘΗΤΩΝ ΣΤΙΣ ΣΧΟΛΕΣ ΔΕΗ

ΕΚΑΒΗ
Έναρξη ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 20 Νοεμβρίου

Πλούσιο Καλλιτεχνικό Πρόγραμμα.

Ρεζερβέ: 222286

ΚΟΜΜΑ ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΩΝ 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Από το Κόμμα Φιλελευθέρων ανακοινώνονται τα ε­
ξής:

Στις 21-11-1987 ημέρα Σάββατο και ώρα 10 π.μ. στο 
ξενοδοχείο «Χίλτον» συνέρχεται η 8η Σύνοδος της Κεντρι­
κής Επιτροπής του Κόμματος Φιλελευθέρων.

Οι εργασίες της Συνόδου θα αρχίσουν με εισήγηση του 
Προέδρου του Κόμματος κ. Νικήτα Βενιζέλου για τις πολι­
τικές εξελίξεις και την πορεία του Κόμματος, θα ακολου­
θήσουν -σχετικές ομιλίες στελεχών και εισηγήσεις για την 
οργάνωση του Κόμματος.

Η Κεντρική Επιτροπή, σύμφωνα με το καταστατικό, θα 
-εκλέξει τα νέα μέλη του Πολιτικού Γραφείου, του Ανωτά- 
του Πειθαρχικού Συμβουλίου -και της Οικονομικής Επιτρο 
πής του Κόμματος.

Οι εργασίες της Συνόδου θα λήξουν το μεσημέρι της Κυ­
ριακής.

1. Προκηρύσσεται .διαγωνισμός γιια την εισαγωγή 352 νέ­
ων, ηλικίας από 20 μέχρι 25 ετών, στις Σχολές Ταχύρρυθμης 
Εκπαίδευσης ΔΕΗ. προκειμένου να εκπαιδευθούν για την 
κατηγορία των τεχνικών ΔΕΗ στα πιο κάτω 'αντικείμενα ε- 
ξείδρχευσης:

α. Ηλεκτροτεχνίτη Διανομής (Θέσεις 133)
β. Ηλεκτροτεχνίτη Μεταφοράς (θέσεις 27)
γ. Ηλεκτροτεχνίτη - Δύτη (θέση 1)
δ. Μηχανοτεχνίτη Αυτοκινήτων (θέσεις 8)
ε. Τεχνίτη Αμαξωμάτων (θέσεις 7)

στ. Τεχνικού Επιμελητή (θέσεις 27)
ζ. Ηλεκτροτεχνίτη Σταθμών Παραγωγής (θέσεις 14)
Π- Μηχ)νϊτη Σταθμών Παραγωγής (θέσεις 27 Ατμ)κών και

7 ΜΕΚ)
θ. Τεχνίτη Οργάνων και Αυτοματισμού (θέσεις 17)
ι. Τεχνικού Ορυχείων (θέσεις 52)

ια. Τεχνίτη Μηχαν)κής Συντ)σης Ορυχείων (θέσεις 16)
•β- Τεχνίτη Ηλεκτρ)κής Συντ)σης Ορυχείων (θέσεις 16) 
και να καλύψουν, μετά την αποφοίτησή τους, θέσεις σε 
διάφορες γεωγραφικές περιοχές, όπως αναγράφεταιι στη 
σχετική Προκήρυξη του διαγωνισμού που είναι τσιχοκολλη-

■ μένη στα κατά τόπους υπηρεσιακά Κλ'ϊμάκια της ΔΕΗ.
2. Οι ενδιαφερόμενο'ΐ θα πρέπει να πάρουν σχετικό Πλη­

ροφοριακό Σημείωμα, καθώς και έντυπο Αιτήσεως - Υπευ­
θύνου Δηλώσεως από τα κατά τόπους υπηρεσιακά κλιμά­
κια της ΔΕΗ.

3. Οι ΟΊΤήσεις των υποψηφίων με τ·σ απαραίτητα δίκαιο- 
λογήτικά πρέπει να' υποβληθούν , μέχρι, τις 18 Δεκεμβρίου 
1987 απ’ ευθείας στη Διεύθυνση Εκπαιδεύσεως ΔΕΗ (Αλω­
πεκής 4 - 106 75 Αθήνα — τηλ.: 7236011 (εσ· 39), όπου 

■πσρέχσνταιι και συμπληρωματικές πληροφορίες.

Από τη Δημόσια Επιχείρηση Ηλεκτρισμού

ΠΑΡΑΠΟΝΟ δεν έχω. Ο Γενι­
κός Γραμματέας της Περιφέρειας ; 
Κρήτης κ. Λουκάκης δεν παραλεί ί 
πει να... με φροντίζει «δίνον- 
τάς» μου υλικό. Έτσι έμαθα ότι 
μιλώντας προχθές σε σύσκεψη 
στο Ρέθυμνο, είπε: «Το κόστος | 
για την αποδέσμευση της χώρας | 
μας από την ΕΟΚ είναι μεγάλο, g 
Όμως όποιοι μιλάνε για το κό- f 
στοςαυτό, δεν μας μιλάνε για το 
κόστος της παραμονής μας». Κε 
Σημίτη, τ' οκούς;

ΑΛΛΟ πάλι και τούτο. Χρειαζότανε να γίνει 'μυστική σύσκεψη 
τεσσάρων στελεχών για να αποφασίσουν ποιος από τους τέσσερις 
θα διεκδικήσει θέση στη λίστα του κόμματος τους στο Νομό; 
Να ήταν... Αύγουστος θα τους δικαιολογούσα, αλλά τώρα;

ΠΡΟΒΛΕΠΩ ότι δεν θα εκτονωθεί ούτε με την σημερινή συγκέν 
τρώση η αγωνιστική -κινητοποίηση των δικηγόρων. Οι περισσό­
τεροι προεξάρχοντος του κ. ΠαπαΤωάννου, προτείνουν αγώνα 
μέχρις εσχάτων ή «μέχρι τελικής πτώσεως» όπως θα έλεγε ο κ. Γα 
ρεφαλάκης.

Η ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ του κλισέ -είναι «εντελώς πρόσφατη» ικαι πάρ 
θηκε από συνεργάτη της στήλης. Όσο όμως κι αν προσπάθησε ο 
συνεργάτης δεν μπόρεσε να ακούσει τί λέει ο τοπικός Παγσρόπου
λος, κατά κόσμον -Μαρίνος Ανιδρουλάκιπς στον Αντιπρόεδρο του

-ί
6ΚΗ κ. Κώστα Βασιλά'κη. Δυο 'εκδοχές πάντως, μεταιφέροντα'ΐ με 
επ:ιφύλαξη, μη οπέχο'υσες από την αλήθεια και πολύ. Η μια: φέ­
ρει τον κ. ΠαΥορόπουλο να εξηγεί στον Αντιπρόεδρο ότι το όλο 
θέμα με τα άκυρα ψηφοδέλτια ήταν '«μεθόδευση του Σταμού- 
λου» κα ι η δεύτερη να αναπτύσει: το «γιατί ένας Παγοράπουλος, 
του ύψους του δικού μας, είναιι απαραίτητος ακόμη και σε ένα... 
Γραφείο Τύπου. Το τελευταίο διεύκρινίιζω εγώ, ότε αποτελεί είδη­
ση, όσο κι αν ο Γιάννης δεν έχει εμπιστοσύνη στις Ικανότητες 
του Μαρίνου...

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ - ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑ

ΣΤΗ ΡΩΣΙΑ
23-12-87 έως 4-1-88

Τιμή κατά άτομο: 110.000
Περιλαμβάνονται:

Όλες οι μεταφορές από Ελλάδα σε Ρωσία και εσωτερικές 
αεροπορικώς. Παραμονή σε δίκλινο δωμάτιο ξενοδοχείων 
Α' Κατηγορίας με λουτρό ή ντους. Πλήρης διατροφή — 
τρία γεύματα τη μέρα. Όλες οι μεταφορές από, και στα c- 
εροδρόμ.α στη Σοβιετική Ένωση. -Μία - δύο εκδρομές τη 
μέρα, θεατρική παράσταση. Αποχαιρετιστήριο δείπνο. Αρ­
χηγό - συνοδό του Γραφείου μας που μιλά Ρωσικά. Ρωσίδα 
ξεναγό σε όλες τις εκδρομές. Διατυπώσεις και έξοδα Βίζας. 
Φιλοδωρήματα.

Μπορείτε να συνδυάσετε την Εκδρομή 
με τυχόν Ιατρικές εξετάσεις.

Περισσότερες πληροφορίες στο Γραφείο

Ε. Ε. ΧΑΜΑΡΑΚΗ
;! 25ης Αυγούστου 32 Τηλ. 283860 και 284860

Το Δ.Σ.

ΧΡημ0τ,0ϊήρι0.σ ΑΘΗ

Το παραπάνω Δελτίο συντάσσεται με τη φροντίδα του Χρημα- 
τιστικού Γραφείου Αλ. Κοτζαμπάση. Υπεύθυνος ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 

ΣΠΙΘΑΚΗΣ, 25ης Αυγούστου 54α (έναντι Τραπέζης Ελλάδος), 
τηλέφ.: 220-088.

Κλείσιμο 18-11-67
Γενικής 3800 Φίντεξπορτ (καιν.) 1200
Εθνικής 18000 Λιπάσματα 3100
Ελλάδος 23500 Παπουτσάνης 950
ΕΤΕΒΑ (προν.) 10000 Πετζετάικης 1650
Εμπορικής 5950 ΧΡΩΠΕΙ 280
Εργασίας 17500 Κερσμ. Αλλατ. 450
Κρήτης 13500 Ήράκλής 970
Κτηματικής 18500 Τιτάν 2400
ιίονικής 15800 Χαλκίδας 225
Μακεδ. - Θράκης 6050 Αλουμ. Ελλάδ. (κοιν.) 12000
Πίστεως 12400 Αλαυμ. Ελλάδ. (ΠΑΨ) 12000
Αστήρ 1400 Φελιζόλ 30
Εθν. Ασφαλιστική 1900 Βιομετάλ (κοιν.) 450
Επενδ. Εργασίας 4000 Βιομετάλ (πρ.) 400
Φοίνιξ 1600 Βιοσώλ (κοιν.) 460
Ήλιος 285 Βιοσώλ (πρ.) 430
Επενδ. Χαρτ)ικίου 6900 Βτσχάλ'κο 40000
Επενδ. Αναπτυξ. 4800 Ιζόλα (καιν.) 300
Αιγαίο 2000 Ίζόλα (πρ.) 300
Άριστον (κοιν.) Τ50 Λεβεντέρης (καιν.) 1800
Αριστον (πρ.) 125 Λέβεντέρης (πρ.) 1850
Ανατόλια 260 ΜΕΤΚΑ (καιν.) 700
Βόμβυξ (καιν.) 1300 ΜΕΓΚΑ (πρ.) 700
Βόμβυξ (πρ.) 1200 Ράδιο Αθήναι (πρ.) 950
ΓΕΠΑ 140 Ράδια Αθήναι (καιν.) 750
Δημητριάδη 800 Καμπάς 1500:
Εριούφ)κή 1200 Παυλίδης 2450 ;
ΕΤΜΑ (κοιν.) 3800 'Μύλοι Αγ. Γεωργίου 1200
ΈΤΜΑ (πρ.) 3750 Καρέλια 5850
Καμσίζογλου (κοιν.) 4000 βΈ (κοιν.) 1950
Καμσιζογλου (πρ.) 4000 ΒΙΣ (πρ.) 1950
Λέκκας (Κοιν.) 3500 Αθηναία 4500
Λέκκας (πρ.) 3400 Διαμαντής (καιν.) 1300
Κλωστ. Ναουσ. (κοιν.) 22000 Διαμαντής (πρ.) 1200
Κλωστ. Ναουσ. (πρ.) 21000 Ζάμπα 1400
Μακεδ. Κλωστ. (καιν.) 5400 Ιππατούρ 220
'Μ’ακεδ. Κλωστ. (πρ.) 5400 Κλσουδάπας 750
Νηματ) ρική 1800 Κατράντζος 270
Πειρ. Πατρ. (κοιν.) 3000 Λαμπρόπσυλοι (καιν.) 1500
Πεκρ. Πατρ. (πρ.) 4000 Λαμπρόπουλοι (πρ.) 1500
3 Αλφα (κοιν.) 950 Ξυλεμπόρια (πρ.) 1600
3 Άλφα (προν.) 400 Ξυλεμπόρια (καιν.) 1600
ΐΕπενδ. Πίστεως 3700 ΕΛΦιΙΙΚΟ (πρ.) 2200
Διερευνητές 4500 ΑΕΜΕΤ - ΕΗΣ 550

ΤΑΒΕΡΝΑ 
«ΖΕΦΕΙΡΟΣ»
Λ. Κρέτα Μπητς

(έναντι ξενοδοχείου «DOLPHIN»)

ΑΝΟΙΞΑΜΕ

για τη χειμερινή περίοδο.

ΜΕΣΗΜΕΡΙ - ΒΡΑΔΥ

Εκλεκτή κουζίνα.

Διαθέτομε τζάκι με ξύλα.

ΑΝΟΙΞΑΜΕ ΣΤΙΣ 16 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ

ΑΠΟΘΗΚΗ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ
Διαθέτουμε όλα τα είδη 

ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ

θα μας βρείτε στην 

Λ. Ικάρου 16 και Εφέσσου 

(Πλησίον Εκθέσεως Αυτ)των ΚΑΡΕΝΤΑ)

ΑΡΗΣ Α.Ε.
Τηλ. 222606

ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑ ΕΡΓΩΝ ΤΕΧΝΗΣ |
Μέχρι 22 Νοεμβρίου

στο Ξενοδοχείο «ΑΣΤΟΡΙΑ» 
Η γνωστή αντικέρ των Αθηνών

ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΜΟΙΡΑΡΑΚΗ
θα σας παρουσιάσει από την καινούργια συλλο­
γή της: Πίνακες Ελλήνων και ξένων Ζωγράφων. 
Μεταξωτά και μάλλινα χειροποίητα χαλιά.
Έπιπλα εποχής
Κινέζικες πορσελάνες.
Φωτιστικά. /
Καθρέπτες, ρολόγια, κηροπήγια και χιλιάδες άλ­
λα μικροαντικεΐμενα.

ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ

ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΕΩΣ 8,30 μ.μ.


